
Beaucoup plus léger, 
plus doux et plus 
confortable : le blazer 
qui va toujours.
Fabriqué au Pérou à 
partir de tissu fin en 
bébé alpaga. Par  
Clark Ross. Page 98.

Costume traditionnel 
2.0 : la tradition 
alpine rencontre 

l’élégance.
Pour un confort 

estival en popeline 
fine. De Lodenfrey/

Munich. Page 18.

Les véritables 
classiques de la 
mode. Revisités.
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Des faits con     vaincants au lieu d’une offre excédentaire.

Dieter Junghans

Edition 187 : les vrais classiques de la mode,  
revus et corrigés au goût du jour.

Février/mars 2025 : réjouissons-nous de l’arrivée des premiers beaux 
jours. Profitons-en pour faire souffler un vent de fraîcheur et de nouveauté 
sur notre garde-robe de la saison printemps-été. Car, au lieu de succomber 
à des tenues mode éphémères issues de la fabrication de masse, mieux 
vaut miser sur les bons vieux classiques qui ont fait leurs preuves ! Réactua-
lisés au goût du jour, ils n’ont jamais été aussi beaux. Des matières choisies, 
des coupes parfaitement étudiées et une confection artisanale soignée 

font de ces modèles nos futurs favoris, à la 
fois durables, stylés et intemporels, qui feront 
notre bonheur des années durant.

Voici notre sélection actuelle des meil-
leurs produits : sur 116 pages. Sur www.
fashion-classics.fr. Une sélection au fait des 
dernières tendances de cette saison prin-
temps/été 2025.

Les vrais classiques sont rares dans l’univers de la 
mode. Et étonnamment difficiles à trouver.
Pourtant, la quête vaut la peine. Car ces vêtements particuliers :
•      conservent tout leur charme au fil des saisons,
•      perdurent davantage que les éphémères tenues à la mode,
•      sont coupés dans des matières que l’on ne trouve nulle part ailleurs
•      et font souvent l’objet d’un véritable culte.

Chemise à col revers en soie page 74.
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Scannez le QR-Code
Entrez les références des articles
Envoyez la commande

Le moyen le plus rapide  
de commander

Garantie longue durée de 3 ans,  sans surcoût.  
  Pour de plus amples informations, rendez-vous à la page 112. 
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3Fashion Classics

Des faits con     vaincants au lieu d’une offre excédentaire.

La taille qui convient.

Presque tous les fabricants utili­
sent leurs propres tableaux de mesu­
res. Ce qui complique vo tre recher­
che de la bonne taille sur la base des  
tailles fabricant. C’est pourquoi 
nous avons créé la taille Fashion 
 Classics.  Une fois que vous avez 

trouvé la bonne taille, l’objectif est  
at  teint. Pour plus d’informations sur le  
tableau des tailles FC, voir page 114. 
Résultat positif : le taux de retour 
des articles Fashion Classics est bien  
infé rieur à la moyenne de l’industrie.

Vous évitez ainsi les essayages et retours inutiles. Bon pour 
vous, pour nous et pour l’environnement.

Les véritables classiques de la mode. Revisités.

Les classiques intemporels perdu­
rent grâce aux modernisations.

Avec tout le respect dû aux vêtements, il 
est parfois nécessaire d’apporter quelques 
améliorations, même à des classiques. 
C’est pourquoi nous vérifions que chaque 
article ait sa place dans le monde de la 
mode actuel. Et ce, dans les moindres 
détails :  grâce à un mélange de matières 
sophistiqué, le pantalon Tropical Wool 
(page 74) est désormais non seulement 
respirant, mais également peu froissa­
ble, confortablement extensible et même 
lavable en machine. Le dessus en tricot 

doux et extensible rend la sneaker clas­
sique (page 29) ultra­légère, agréable­
ment flexible et aérée. Actualisation ten­
dance pour le chemisier traditionnel à col 
mao (page 12) : fabriqué en denim léger 
et doux, il est à la fois élégant et décon­
tracté. La chemise de nuit simple (page 
35) est désormais fabriquée en viscose de 
bambou délicate et est donc douce et bril­
lante comme la soie.... C’est ainsi que nos 
classiques intemporels se re trouvent dans 
l’air du temps.
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La tendance du denim &  
du lin intégral : cet ensemble 

de LaSalle Amsterdam  
en est la fusion parfaite.
Aéré et suffisamment léger pour lʼété.  

Mais aussi assez élégant  
pour les grandes occasions.

Les tailleurs pantalons en tissus denim sont très 
à la mode en ce moment, tout comme ceux en lin. 
La combinaison réussie de ces deux tendances 
transforme ce tailleur-pantalon en une tenue dʼété 
aérée mais élégante, qui résistera aux températures 
élevées. En raison du mélange thermorégulateur de 
coton et de lin, le tissu fin est beaucoup plus 
respirant que les tissus denims standards, souvent 
très durs et lourds. Le coton assure un toucher doux 
et adoucit lʼaspect froissé souvent très décontra cté 
du pur lin.
Look denim foncé discret et épuré.

Le mélange de bleu foncé et uniforme est 
beaucoup plus élégant que les délavages intensifs 
du jean, ce qui signifie que cet ensemble peut 
également être porté lors dʼévénements plus chics.
Blazer à un bouton à la coupe droite et ample et 
pantalon à jambes larges tendance : une 
association parfaite et portés en solo, des articles 
polyvalents.

Le blazer et le pantalon ont tous deux une coupe 
top tendance parfaitement coordonnée. Mais les 
deux articles peuvent également être combinés 
individuellement pour créer toute une gamme de 
looks.
Blazer droit à un bouton avec deux poches à rabat. 
Pantalon large avec plis repassés, passants de ceinture, 
fermeture à bouton et crochet. Longueur du blazer en 
taille 38 : 74 cm. Longueur pantalon : 81,5 cm. 
Couleur : bleu foncé. 49 % coton, 49 % lin, 2 % 
élasthanne. Lavage à la main. Fabricant : Barnett B.V., 
Zekeringstraat 34 A, 1014 BS, Amsterdam, NL, info@
barnett-barnett.com

•      Blazer aspect denim LaSalle  
Amsterdam     339 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf
38 36 354-114-23
40 38 354-115-23
42 40 354-116-23
44 42 354-117-23
46 44 354-119-23
48 46 354-120-23

•      Pantalon aspect denim LaSalle  
Amsterdam     229 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 354-121-23
40 38 354-122-23
42 40 354-123-23
44 42 354-124-23
46 44 354-125-23
48 46 354-127-23
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Technique de coupe luxueuse. Cuir grainé Pebble noble.  
Design fonctionnel et épuré élégant.

Le sac noir polyvalent et classique avec un petit quelque chose en plus. Par blingberlin.
Il est fabriqué à partir de deux pièces de cuir seulement : les 

côtés et le fond sont pliés et reliés entre eux par une seule couture 
centrale. La partie arrière se fond dans le rabat du sac avec deux 
aimants de haute qualité et est plié sans couture jusqu’à la couture 
de la fermeture à glissière. Cette méthode de fabrication rend le sac 
particulièrement robuste et durable, tout en créant un design 
moderne exceptionnel. Le sac est 
doté de deux anses, la plus courte 
est fabriquée à la main à partir de 
pièces de cuir imbriquées, la plus 
longue est réglable et permet de le 
porter de manière décon tractée en 
biais. L’intérieur est clairement 
divisé au milieu par un comparti-
ment à fermeture à glissière, de 
chaque côté se trouvent un petit 
compartiment à fermeture à 
glissière et une poche.

Look stylé et discret avec une fine structure à galets. Se 
combine avec toutes les tenues.

L’aspect granulé en relief du cuir Pebble Grain est très noble et 
de plus, il est résistant. Le sac s’accorde avec tous les styles, 

de la tenue décontractée et sportive jeans/t-shirt/
baskets à la robe de soirée extrava gante.
blingberlin.

Fondée en 2015 à Berlin, la marque présente 
des collections d’accessoires particulièrement 
variées et raffinées, dont le design allie un 
mélange de décontraction berlinoise et de chic 
parisien.
Mesure 24,5 x 17,5 x 10,5 cm (l x H x P). Cuir 
vachette. Doublure : 100 % polyester. Couleur : noir. 
Fabricant : Blingberlin design GmbH, Inselstr. 13, 
10179 Berlin, DE, info@blingberlin.com

•      Sac Pebble Grain blingberlin      
Réf. 357-232-23     229 €

Optez pour ce haut à l’entretien aisé à la place d’un chemisier.
En mélange coton/modal doux, avec encolure discrète et col raffiné.

Ce haut à manches 3/4 a un style bien plus soigné et raffiné que 
n’importe quel autre shirt. Porté sous un blazer, il convient presque aussi 
bien quʼun chemisier (bien moins facile à entretenir) grâce à sa petite 
découpe à lʼavant et à son col raffiné. L’encolure est très élégante et réalisée 
sans coutures. Sa doublure cousue au niveau de la poitrine rend le shirt 
opaque et ne laisse pas transpa raître les sous-vêtements. Le mélange de 
matériau coton et modal LenzingTM est stable, résistant, peu froissable et 
sèche rapidement. 
Ainsi le shirt est 
agréable à la peau et 
présente toujours 
une tenue parfaite. 
L’encolure 
montante dans la 
nuque protège les 
cols de veste contre 
la salissure. Un 
modèle indis pensable, parfait 
sous une veste, même coupée 
près du corps.
Forme près du corps, 
légèrement cintrée. 
Longueur en taille 40 : 
59 cm. En 50 % coton, 
50 % modal. Lavable 
en machine. Exclusi-
vement chez  Fashion 
 Classics. Fabricant : 
BENBARTON 
Hofmann GmbH, 
Bollenwaldstr. 111, 
63743 Aschaffen-
burg, DE, info@
benbarton.de

•      Shirt coton/
modal idéal 
sous un 
blazer     
59,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc cassé Vanille
38 36 359-458-23 363-862-23
40 38 359-459-23 363-863-23
42 40 359-460-23 363-864-23
44 42 359-461-23 363-865-23
46 44 359-462-23 363-866-23
48 46 359-463-23 363-867-23

Blanc cassé

Vanille
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L’ensemble aéré, léger, agréable-
ment respirant et élégamment 

structuré pour les journées chaudes.
Tissu exclusif de Loro Piana.  

Design exquis par Carl Gross, depuis 1925.
Idéal pour tous ceux qui ne veulent pas renoncer à 

l’élégance lors des chaudes journées : confectionné à partir du 
tissu Summertime du célèbre tisserand italien Loro Piana, ce 
costume léger comme une plume associe les fibres naturelles 
de la laine vierge, de la soie et du lin. Avec un grammage de 
tissu de seulement 250 g/m², il offre un confort inégalé.
Un tissu pas comme les autres : l’essence de la légèreté et 
de l’élégance.

Le tissu exclusif de Loro Piana est composé à 71 % de 
laine vierge, appréciée pour ses propriétés 

régulatrices de la température et 
conférant au costume une structure 

classique. 15 % de soie confèrent 
au tissu une brillance subtile et 
un toucher d’une douceur 
incomparable. 14 % de lin 
assurent légèreté, respirabilité 
et fraîcheur – parfait pour les 
journées estivales et les 
douces soirées.
Le bleu clair frais est un 

véritable multitalent.
Associez-le à une chemise 

et des chaussures d’affaires 
pour faire une entrée élégante au 

bureau. Ou ajoutez des accents 
décontractés lors de la garden-party 
avec un t-shirt et des baskets.

Forme à deux boutons sur une rangée avec 
deux fentes latérales confortables. Longueur 
de la veste en taille 50 : 75 cm. Longueur du 
pantalon en taille 46S : 82,5 cm. Largeur bas 
de jambe : 38 cm. Couleur : bleu clair. 71 % 
laine vierge, 15 % soie, 14 % lin. Doublure 

veste 100 % viscose. Nettoyage à sec. Contient 
des parties non textiles d’origine animale 
(boutons en corne). Fabricant : Création Gross 
GmbH & Co. KG, Houbirgstr. 7, 91217 
Hersbruck, DE, info@carlgross.de

•      Veston estival Carl Gross     
399 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
50T   25 362-452-23
52T   26 362-453-23
54T   27 362-454-23
56T   28 362-455-23
58T   29 362-456-23
60T   30 362-457-23
48S   48 362-458-23
50S   50 362-460-23
52S   52 362-461-23
54S   54 362-462-23
56S   56 362-463-23
58S   58 362-464-23
60S   60 362-465-23
48E   98 362-466-23
50E 102 362-468-23
52E 106 362-469-23

•      Pantalon estival Carl Gross     
199 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46T   25 362-346-23
48T   26 362-347-23
50T   27 362-348-23
52T   28 362-349-23
54T   29 362-440-23
56T   30 362-441-23
44S   48 362-442-23
46S   50 362-443-23
48S   52 362-444-23
50S   54 362-445-23
52S   56 362-446-23
54S   58 362-447-23
56S   60 362-448-23
44E   98 362-449-23
46E 102 362-450-23
48E 106 362-451-23

La ceinture 
extensible 
page 43.

Sneaker tressée Casanova 
page 102.
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Fonctionnel et durable à la fois :
 le T-shirt basique en Tencel™ 

et coton biologique.
Une nette avancée par rapport aux T-shirts en coton conven-

tionnels : le Tencel™ absorbe jusquʼà 50 % plus dʼhumidité que le 
coton et lui permet de sʼévaporer plus rapidement. Néanmoins, la 
fibre lisse, douce et soyeuse est tout aussi rafraîchissante et 
respirante. Vous profiterez dʼun climat de bien-être optimal et 
dʼune sensation de douceur sur la peau.
Respectueux de lʼenvironnement : le tissu, aussi durable que la 
fabrication de haute qualité.

Fabriqué à partir de fibres dʼeucalyptus issues dʼune sylvicul-
ture durable (sans irrigation artificielle), le Tencel™ est également 
biodégradable. Le coton bio (EU Ecolabel, numéro de licence 
AT/016/001) rend votre T-shirt particulièrement résistant et lui 
donne un peu plus de matière.
Coupe ajustée près du corps. Longueur en taille 50 : 72 cm. Couleur : 
blanc. 50 % lyocell, 50 % coton. Lavable en machine. Fabricant : siba 
Textilvertrieb GmbH & Co., Hindelanger Str. 35, 87527 Sonthofen, DE, 
info@siba-textil.de

•      T-shirt en Tencel™     69,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48 M 355-341-23
50 L 355-342-23
52 XL 355-343-23
54 XXL 355-344-23

Fabriqué en Italie : le foulard réversible élégant  
qui allie look professionnel et détente.

De Roeckl, spécialiste des accessoires raffinés depuis plus de 185 ans.
Que ce soit comme accent de couleur 

subtil avec un costume ou comme tape-à-l’œil 
décontracté avec un look détente, ce foulard 
réversible élégant allie l’élégance d’une 
cravate à la légèreté d’un foulard d’été. Son 
design à nœuds fins au look double-face en fait 
un compagnon polyvalent pour les tenues 
professionnelles et de loisirs.
Agréablement frais au toucher et étonnam-
ment durable.

La fibre de cellulose modale absorbe 
efficacement l’humidité et l’évacue rapidement 
– idéal pour les changements de température. 
Grâce à son élasticité et à sa forme, votre 
foulard est peu froissable et reste toujours 
soigné même après l’avoir porté durant des 

heures. L’ajout de coton le rend respirant et au 
séchage rapide. Ainsi, il sera toujours agréa-
blement léger à porter, même lors des jours 
plus chauds.
Mesure 195 x 53 cm (L x L), pèse 115 g. Couleur : 
bleu foncé/bleu clair. 59 % modal, 41 % coton. 
Nettoyage à sec. Fabriqué en Italie. 
Fabricant : Roeckl Handschuhe & 
Accessoires GmbH & Co. KG , 
Isartalstr. 49, 80469 Mün-
chen, DE, info@roeckl.com

•      Foulard réversible 
Roeckl                
Réf. 362-670-23     
99,95 €
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L’élégante veste-chemise en suède de chèvre fin : 
parfaite pour la mi-saison,  

à l’intérieur comme à l’extérieur.
Qualité premium à un prix agréablement abordable.  
De OCONI – exclusivement chez Fashion Classics.

Qu’elle soit boutonnée comme une 
chemise ou portée de manière décontractée 
comme une veste, cette veste chemise en 
suède transforme n’importe quelle tenue en 
un style extravagant. Qu’elle soit chic avec 
un pantalon à pince et des escarpins ou 
décontractée avec un jean, un t-shirt et des 
baskets.
Suède de chèvre exquis et uniforme.

Le cuir délicat est rarement aussi fin, 
avec une finition veloutée. Avec une 
épaisseur de 0,45 à 0,55 mm, il a même la 
finesse d’un cuir de renne particulièrement 
fin (0,4 à 0,55 mm), qui coûte cependant 
deux fois plus cher. La veste a un tombé 
souple et épouse délicatement la silhouette, 
sans serrer, ni se démarquer.
Chez les marques de créateurs, vous 
dépenserez facilement 1 000 euros pour 
un modèle comparable.

La confection sans doublure nécessite 
des peaux impeccables. Car ce sont les 
seules à être également esthétiques de dos. 
L’intérieur est également entièrement nappé, 

c’est-à-dire lissé, pour éviter l’abrasion de 
la couleur et du cuir.
Nuance sauge polyvalente et tendance.

Pour une fois, pas de noir, de marron ou 
de beige. Le vert offre un changement 
rafraîchissant et est toujours aussi facile à 
combiner.
Forme courte et droite avec poches latérales 
aux coutûres discrètes. Longueur en taille 38 : 
51 cm. Couleur : vert. Suède de chèvre. 
Nettoyage spécial. Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co 
KG, Auf der Hüls 205, 52068 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Veste-chemise en suède de chèvre 
OCONI     299 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 359-842-23
38 36 359-843-23
40 38 359-844-23
42 40 359-845-23
44 42 359-846-23
46 44 359-847-23

Le renouveau tendance dʼun classique culte :  
la version contemporaine  

et durable de lʼemblématique bottine chukka  
avec semelle en crêpe typique.

Du spécialiste de la chaussure Astorflex – faite main en Toscane.
Pratiquement aucun autre modèle de 

chaussure n’a été aussi peu impacté par les 
tendances et est aussi populaire depuis plus 
de 60 ans que la bottine chukka avec sa 
semelle en crêpe typique et ses coutures 
mocassin. Le spécialiste de la chaussure 
Astorflex possède ce modèle dans sa 
collection  depuis 1973 et l’a perfectionné 
avec le savoir-faire de 
plusieurs générations.
100 % durable. Fabriqué à 
la main en Italie.

Le cuir veau fin de 
Toscane au tannage végétal est 
hypoallergénique et particu-
lièrement respirant.               

Les coutures cirées sont en fibres de 
chanvre et la colle utilisée est à base d’eau.
Caractéristique et extrêmement conforta-
ble : la semelle crêpée en caoutchouc 
naturel et résine.

Contrairement aux semelles dures et 
rigides en cuir ou en plastique, celle-ci est 
très souple et permet un bon déroulement du 

pied. Elle est douce, silencieuse et 
absorbe agréablement les chocs. 
De plus, elle isole également du 
froid du sol.
Un classique intemporel pour 
de nombreuses occasions.

Confort de marche agréable, 
design sportif, cuir suédé fin en 
brun facile à combiner – la 

chaussure sʼadapte à dʼinnombrables looks 
détente et sera toujours un plaisir pour vos 

pieds.
Laçage à 2 oeillets avec languette. 

Livré avec 2 paires de lacets – ton 
sur ton et rouge. Dessus, doublure et 
semelle intérieure : cuir veau. Semelle 
exté rieure : caoutchouc naturel. 

Couleur : gris. Fabricant : Astorflex 
S.r.l., Via Dell`Industria 9, 46033 Castel 

D`Ario, MN, IT, info@ffbymg.com

•      Bottines chukka Astorflex      
239 €

Poin-
ture Réf. 
36 359-780-23
37 359-781-23
38 359-782-23
39 359-783-23
40 359-784-23
41 359-785-23
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Aussi chic qu’un élégant chemisier en soie, mais 
beaucoup plus simple et adapté au quotidien.

En fine crêpe de viscose.  
Et avec un ourlet High-Low polyvalent et moderne. Par Janice & Jo.

Visuellement, il n’a rien à envier aux chemisiers classiques en soie. Pourtant il est 
bien plus simple d’entretien, grâce à la crêpe de viscose fine et douce.
Respirant, flatteur, quasiment sans plis. Et aisément lavable en machine.

Sans avoir à le repasser (parfait également pour votre valise), ce chemisier sera 
rapidement prêt à être porté à nouveau. Et contrairement aux chemisiers en polyester 
faciles d’entretien, dans lesquels on transpire rapidement malgré leur légèreté, avec 
celui-ci, vous vous sentirez toujours agréablement frais. Le tissu en crêpe de viscose 
finement tissé est l’une des matières préférées de la marque tendance française. 
Janice & Jo s’est depuis longtemps imposé comme un spécialiste des blouses 
dans son pays d’origine.
L’ourlet High-Low, tendance et pratique, en fait un vêtement 
polyvalent pour d’innombrables occasions.

Il est universel et la gamme d’utilisations s’étend des affaires aux 
loisirs décontractés en passant par les tenues de soirée élégantes. 
Grâce à sa coupe droite et ses fentes latérales, il aura un tombé 
optimal lorsque vous le rentrerez sur le devant de votre pantalon ou de 
votre jupe. Entièrement rentré dans le pantalon, il ressemblera à un 
chemisier classique et élégant.
Coupe droite, plus longue à l’arrière. Poignets boutonnés. Longueur en 
taille 40 : 73 cm. Couleur : blanc. 100 % viscose. Lavable en machine. 
Contient des parties non textiles d’origine animale (boutons). Fabricant : 
Goodstuff Fashion 
Company GmbH,  Obere 
Wörthstr. 17, 90403 
Nürnberg, DE, info@
goodstuff-fashion.de

•      Blouse High-Low 
Janice & Jo     
149,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 361-757-23
38 36 361-759-23
40 38 361-830-23
42 40 361-831-23
44 42 361-832-23
46 44 361-833-23
48 46 361-834-23

Un véritable flatteur et classique des années 80 : le jean Silver 
original avec jambes étroites et Bootcut subtil.

Plus de 100 ans dʼexpérience et beaucoup de savoir-faire artisanal rendent ce pantalon si unique.
Michael Silver est issu d’une ancienne dynastie canadienne du denim. 

La famille produit des jeans dans le segment haut de gamme depuis 1921 
– pour de nombreuses marques renommées. Mais ce n’est que de-
puis 1991 qu’il existe une collection portant son propre nom.
Délavage foncé élégant.

Il est minutieusement réalisé à la main ; des résines sélectionnées 
créent des effets tridimen sionnels sans nuire au caractère typique de 
l’indigo. Il crée l’effet « usé » exact, ni trop prononcé, ni trop épuré.
Silver a développé une coupe de ceinture ingénieuse.

Divisée en deux parties et plus étroite en haut qu’en bas, la ceinture 
s’adapte parfaitement aux courbes féminines, évite les saillies disgracieuses 
dans le dos et, grâce au soutien des pinces, galbe parfaitement le fessier.
Seyant mais confortable.

Le denim super stretch avec extensibilité maximale épouse merveil-
leusement le corps. Et la forme « Suki » est le best-seller flattant toute 
silhouette : une hauteur de taille moyenne, un bootcut subtil, deux poches 
battantes, poche ticket, deux poches arrière.
Bootcut slim avec hauteur de taille moyenne. Jambes légèrements allongées. 
Longueur en taille 38 : 83 cm. Largeur bas de jambe : 34 cm. Couleur : 
bleu moyen. 81 % coton, 15 % polyester, 4 % élasthanne. Lavable en 
machine. Fabricant : CP Fashion GmbH, Hotzenwaldstr. 46, 79730 Murg, 
DE, info@cpfashion.de

•      Jean Bootcut Suki Silver     129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 26/33 357-600-23
36/38 27/33 357-601-23
38 28/33 357-602-23
40 29/33 357-603-23
40/42 30/33 357-604-23
42 31/33 357-605-23
42/44 32/33 357-606-23
44 33/33 357-607-23
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Bien plus typée que beaucoup d’autres : 
 la casquette de  base-ball de Stetson, le légen daire 

chapelier des É tats-Unis.
Aspect usé tendance. Indice de protection 40+.

Cette casquette aurait pu vous accompagner 
lors de nombreux voyages et maintes aventures. 
En effet, grâce à un délavage bien dosé à l’aide de 
pierres ponces (comme pour les jeans délavés 
« stone washed »), elle semble avoir baroudé et 
non sortir tout droit du magasin.
Une protection solaire optimale pour les virées 
en décapotable, la voile, la randonnée, le jogging 
etc.

La visière stable et longue de 6,5 cm vous 
garantit une bonne vision sans éblouissement. 
Avec un indice de protection de 40+, son tissu 
vous protège du rayonnement ultraviolet. 6 œillets 
d’aération évitent les accumulations de chaleur.
Parfaite avec tous les jeans, shorts et T-shirts.

Polyvalente, robuste et résistante. Discret logo 
Stetson brodé.
100 % coton. Couleur : gris. Lavage à la main. 
Fabricant : Friedrich W. Schneider, Oskar-Schind-
ler-Str. 11, 50769 Köln, DE, info@fwshats.de

•      Casquette de base-ball Stetson     49,95 €

Un chino soigné, aussi confortable  
qu’un pantalon de jogging.

Par Brax, le savoir-faire du pantalon depuis 1888.
La plupart des chinos élégants sont en sergé de coton et ne 

suivent pas vos mouvements. Ce pantalon, en revanche, fabriqué 
dans un tissu hybride fin, est incroyablement confortable. Grâce à 
une technologie de tissage innovante, il est aussi élastique que le 
jersey avec lʼaspect dʼun tissu tissé élégant, paraît toujours soigné 
et convient même au bureau.
Le pourcentage élevé de coton et lʼélastique dans la 
ceinture assurent encore plus de confort.

Votre pantalon chino reste parfaitement respirant : rien à 
voir avec les pantalons de jogging en tissu sweat, qui 
contiennent généralement beaucoup de polyester. Aucune 
comparaison non plus avec la plupart des chinos en jersey, 
qui sont souvent entièrement faits de fibres synthétiques.
Les nombreuses années de savoir-faire se retrouvent ici.

Le spécialiste des pantalons de Herford, Brax, répond aux 
normes de qualité et de coupe les plus élevées depuis 1888. 
Lʼauto-direction complète de la conception à la pièce finie 
permet à ce jour un excellent rapport qualité-prix.
Forme à front plat avec 2 poches françaises. Longueur en taille 46S : 
78 cm. Largeur bas de jambe : 34 cm. 72 % coton, 24 % polyester, 
4 % élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : Leineweber GmbH 
& Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, DE, info@brax.com

•      Pantalon chino 24h Brax     119,95 €
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Taille à Taille
commander fabricant Avocat Cacao
46T 36/30 362-438-23 362-550-23
48T 38/32 362-439-23 362-551-23
50T 40/32 362-540-23 362-552-23
52T 42/32 362-541-23 362-553-23
44S 33/34 362-542-23 362-554-23
46S 34/34 362-543-23 362-555-23
48S 36/34 362-544-23 362-556-23
50S 38/34 362-545-23 362-557-23
52S 40/34 362-546-23 362-558-23
44E 34/36 362-547-23 362-559-23
46E 36/36 362-548-23 362-560-23
48E 38/36 362-549-23 362-561-23

Tour
de tête Taille
en cm fabricant Réf.
54/55 S 306-854-23
56/57 M 306-855-23
58/59 L 306-856-23
60/61 XL 306-857-23

De la piste d’atterris-
sage au podium.

Les pneus dʼavion recyclés rendent 
la semelle de cette bottine de travail 

actuelle si robuste.
La tendance du workwear rustique 

des années 50 a conquis les podiums 
des capitales de la mode. Avec sa 
semelle fabriquée à partir de pneus 
dʼavion recyclés, cette bottine offre 
non seulement un maintien sûr, mais 
est également à la pointe de la mode.
Fabriqué selon la structure  
Goodyear-Welt éprouvée.

La technique inventée par Charles 
Goodyear en 1869 rend votre bottine 
exceptionnellement confortable, 
stable et réparable si nécessaire. Car 
le procédé permet de renouveler les 
semelles extérieures sans nuire à 
lʼaspect robuste.
Méticuleusement fabriquées à la 
main : chaque paire nécessite 
4 heures 30 dʼattention.

Pour un confort maximal, cette 
bottine est dotée dʼune semelle 
intérieure amovible en mousse à 
mémoire de forme recouverte de 
liège. Ainsi, vos pieds resteront 
agréablement au chaud et au sec, 
même lors de longues promenades.
Dessus, doublure et semelle intérieure : 
cuir. Semelle extérieure : caoutchouc. 
Couleur : camel. Fabriqué au Portugal. 
Fabricant : Código Semanal Lda, Rua 
Tenente Valadim 3, 2410-190 Leiria, PT, 
info@labuta.com

•      Bottines workwear Labuta     
119,95 €

Poin-
ture Réf.
41 357-644-23
42 357-645-23
43 357-646-23
44 357-647-23
45 357-648-23
46 357-649-23
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Le trio pour un confort  
maximum : la laine mérinos  
la plus fine rencontre la soie  

et le cachemire.
Le troyer basique luxueux que vous pourrez porter 

toute l’année. Par Junghans 1954.
Pour cause, la laine mérinos est considérée comme 

l’une des fibres naturelles les plus recherchées pour des 
tricots basiques élégants. D’une finesse exceptionnelle de 
19,5 microns, il réchauffe par temps froid, a un effet 
thermorégulateur et est agréablement respirant. Il résiste 
également aux odeurs et sèche rapidement. Mais ce troyer 
se démarque des basiques habituels.
Ennobli de soie et cachemire.

La soie confère aux mailles une texture fluide et lisse 
qui possède une brillance élégante et en même temps un 
effet climatique – idéal par températures changeantes. Le 
cachemire complète le mélange de matières avec une 
touche de chaleur duveteuse et assure un confort de port 
incomparable.
Tricot extra fin et donc agréablement léger et élégant.

Les ourlets côtelés aux manches et à la taille assurent 
un ajustement parfait, tandis que la fermeture éclair 
pratique facilite l’enfilage et le retrait et permet de le styler 
de manière flexible, que ce soit comme couche chaude sous 
une veste ou comme pull décontracté avec un jean.
Forme mince. Longueur en taille 50 : 65 cm (hors ourlets). 
80 % laine, 20 % soie, 10 % cachemire. Lavage à la main. 
Exclusivement chez Fashion Classics. Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

Taille à Taille
commander fabricant Bleu acier Bleu clair Argile
48 M 363-661-23 363-667-23 363-672-23
50 L 363-662-23 363-668-23 363-673-23
52 XL 363-664-23 363-669-23 363-674-23
54 XXL 363-665-23 363-670-23 363-675-23
56 3XL 363-666-23 363-671-23 363-676-23

•      Troyer en mérinos Junghans 1954     189,95 €
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L’élégant chemisier à col mao  
revisité dans un style tendance –  
en denim estival, aéré et doux.

Parfaitement combinable. Élégant et décontracté à la fois. 
Du spécialiste allemand des chemisiers van Laack.

La forme de col mao extravagante, qui repose haut sur le 
cou, est un classique à l’élégance intemporelle, mais on la 
retrouve rarement sur des chemisiers. Ce col crée un joli 
décolleté et se marie aussi bien avec des vestes couture sans col 
qu’avec des blazers à col montant sportif ou à revers classique.
Denim lyocell fluide et rafraîchissant en douceur. Conception 
épurée et simple.

Une combinaison idéale qui confère à 
cette blouse à col mao une élégance 
moderne et particulièrement stylée. 
Le look simple avec patte de 
boutonnage dissimulée et manchettes 
rabattables extra longues s’harmo-
nise parfaitement avec le denim 
souple et élégant. Le matériau 
régulant l’humidité et à séchage 
rapide en fibres Lyocell pures 
possède un toucher agréablement 
fraîs et assure une sensation 
aérée et légère, surtout lors des 
chaudes journées.
Coupe cintrée. Longueur en taille 
40 : 66 cm. Couleur : bleu. 100 % 
Lyocell. Contient des parties non 
textiles d’origine animale : boutons 
en nacre. Lavable en machine. 
Fabricant : van Laack GmbH, 
Hennes-Weisweiler-Al-
lee  25, 41179 Mön-
chengladbach, DE, 
info@vanlaack.de

•      Blouse à col mao 
en denim van 
Laack     
199,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 362-579-23
40 38 362-580-23
42 40 362-581-23
44 42 362-583-23
46 44 362-584-23
48 46 362-585-23

     Fantastiquement lé         gères, aérées et élégantes :  
les nobles baskets ultra         légères de Candice Cooper.

Beaucoup plus confortables que les baskets habituelles. 
Fabriquées sans doublure ni rembourrage, elles sont particulière-
ment respirantes et offrent un confort de port incomparablement 
léger et rafraîchissant. Seule la zone du talon est doublée de cuir 
de veau délicat pour protéger le matériau. La semelle intérieure 
douce recouverte de cuir amortit confortablement chaque pas.
Une chaussure ne pèse que 150 grammes (en taille 38).

Et c’est vraiment remarquablement peu. Les modèles annoncés 
comme particulièrement légers pèsent généralement plus ou moins 
200 grammes. Avec ces poids plume aérés aux pieds, vous pourrez 
passer confortablement tout une journée debout. Elles sont un 
bienfait par rapport à beaucoup d’autres baskets, surtout en été.
Classique intemporel et polyvalent.

Le look typique des baskets dans un mélange de nylon, de 
suède et de cuir lisse paraît sportif et élégant grâce à son design 
simple ton sur ton. Par exemple, elles se marient également 
parfaitement avec un costume d’affaires moderne (avec pantalon à 
jambes larges). Le style épuré et délicat se marie même avec les 
robes et les jupes.
Dessus : textile et cuir. Doublure : cuir. Semelle intérieure : textile. 
Semelle extérieure profilée en caoutchouc. Fabricant : Falc S.p.A., 
Contrada San Domenico 24, 62012 Civitanova Marche, IT, info@
candicecooper.com
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Le basique estival élégant, flatteur  
et polyvalent : la chemise blanche  

à manches 3/4 avec col cascade  
et devant opaque.

Super doux et à la brillance soyeuse grâce au Tencel™ 
Micro Modal. En exclusivité chez Fashion Classics.
La fibre de cellulose obtenue à partir de bois durable rend 

cette chemise si lisse, douce et aérée à la fois. Le tissu Micro 
Modal particulièrement fin et léger de Lenzing™/Autriche est 
agréablement frais au toucher, absorbe efficacement l’humi-
dité et garde sa douceur et ses couleurs éclatantes comme au 
premier jour, même après d’innombrables lavages.
Incroyablement confortable grâce à l’élasthanne – rien ne 
se démarque ou ne comprime.

La chemise offre une grande liberté de mouvement, est 
infroissa ble et garde toujours sa forme.
Le soutien-gorge reste invisible. La silhouette paraît 
visuellement plus élancée.

Grâce à la finition double couche sur le devant, aucun 
contour de soutien-gorge ne transparaît. L’élégant col cascade 
attire le regard sur le décolleté et assure ainsi une silhouette 
flatteuse. Parmi les innombrables chemises, celle-ci est 
probablement une trouvaille que vous adorerez toujours sortir 
du placard – elle se marie non seulement avec de nombreux 
looks détente, mais aussi avec des looks business distinctifs 
(avec un blazer par exemple) grâce à sa coupe élégante et sa 
brillance subtile. Et elle est même parfaite comme chemise de 
yoga confortable.
Coupe près du corps. Longueur en taille 40 : 62 cm. Couleur : 
blanc. 93 % modal, 7 % élasthanne. Lavable en machine. 
Exclusivement chez Fashion Classics. Fabricant : siba Textilver-
trieb GmbH & Co., 
Hindelanger Str. 35, 
87527 Sonthofen, 
DE, info@
siba-textil.de

•      Chemise en 
Micro  
Modal à col 
cascade      
89,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 358-395-23
40 38 358-396-23
42 40 358-397-23
44 42 358-398-23
46 44 358-399-23
48 46 358-460-23
50 48 358-461-23

     Fantastiquement lé         gères, aérées et élégantes :  
les nobles baskets ultra         légères de Candice Cooper.

Poin- 
ture Marine Blanc cassé
36 363-156-23 363-193-23
37 363-157-23 363-194-23
38 363-158-23 363-195-23
39 363-159-23 363-196-23
40 363-190-23 363-197-23
41 363-191-23 363-198-23

Mélange coton/soie doux et léger pour 
l’été. Coupe moderne et confortable. 

Look élégant et polyvalent.
Le pantalon à pinces parfait pour l’été.  
Du spécialiste des pantalons Gardeur.

Grâce au mélange de matières rare, ce pantalon se démarque dans 
la multitude des pantalons d’été.

Agréablement doux. Brillance soyeuse. 
Extensibilité confortable.

Du coton doux à la peau avec de la soie 
fraiche et une touche d’élasthanne – cette 
combinaison élégante assure une sensation de 
port douce et agréable, une grande liberté de 
mouvement et un agréable effet régulateur de 
la température.
Style classique avec pinces. Jambes Barrel 
Leg modernes et modérées.

La forme décontractée du pantalon avec 
jambes larges et fuselées représente la tendance 
actuelle et est super confortable. La combinai-
son avec les éléments classiques du pantalon 
d’affaires composé de pinces, de passants de 
ceinture, de poches fendues et de poches arrière 
passepoilées assure un look élégant et contempo-
rain. Grâce à son style classique modernisé et à 
ses reflets luxueux, le pantalon est idéal pour le 
quotidien au bureau – élégamment associé à un 
chemisier et des sandales, mais aussi pour les 

loisirs, en look décontracté avec une chemise et des baskets.
Coupe ample et confortable. Longueur en taille 40 : 66 cm. 85 % coton, 
11 % soie, 4 % élasthanne. Couleur : beige clair. Lavable en machine. 

Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Atelier 
Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 
41063 Mönchengladbach, DE, 
info@gardeur.de

•      Pantalon estival en 
coton/soie Gardeur     
189,95 €

Taille à  Taille
commander fabricant Réf.
36 34 359-685-23
38 36 359-686-23
40 38 359-687-23
42 40 359-688-23
44 42 359-689-23
46 44 359-690-23
48 46 359-691-23

•      Sneaker ultralégères Candice Cooper     159,95 €
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La veste en cuir idéale  
pour l’été et en voyage.

Légère. Aérée. Se range aisément.  
Et même utilisable comme traversin.

Grâce au cuir de veau perforé très finement laminé et aéré ainsi 
qu’à la doublure en mesh respirant, cette veste en cuir est parfaite 
pour la saison chaude. En voyage dans les pays chauds, vous 
profiterez également de son faible poids et de son petit format 
extrêmement compact (environ 17 x 40 cm). En général, seules les 
vestes fonctionnelles, tout sauf élégantes, offrent des caractéristiques 
comparables.
Utilisée comme traversin, la pochette de transport est idéale pour 
les siestes dans l’avion, le train ou le bus.

Lorsqu’elle n’est pas utilisée, la pochette se dissimule derrière la 
fermeture à glissière du col montant, est fermement intégrée et ne 

peut pas se perdre. Le ton bleu est un 
peu plus clair et plus frais que le bleu 
marine habituel. Et encore plus facile à 
combiner avec une garde-robe estivale. 
Ourlet et manches avec finitions 
élastiques. 2 poches sans rabat avec 
passepoil tricoté décoratif au niveau de 
l’entrée.
Coupe blouson classique, contemporaine et 
épurée. Longueur en taille 50 : 66,5 cm. 
Couleur : bleu. Dessus : cuir. Doublure en 
mesh : 100 % polyester. Nettoyage spécial. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
info@proidee.de

•      Veste en cuir de 
poche      
299 €

Taille à  Taille
commander fabricant Réf.
50 L 338-048-23
52 XL 338-049-23
54 XXL 338-070-23
56 3XL 338-071-23
58 4XL 338-072-23

Rangez votre veste dans la 
pochette fermement intégrée 
dans le col montant, et voilà 
un traversin pratique en 
voyage.

Look classique, structure moderne :  
cette chaussure à enfiler offre un confort inégalé.

Par OCONI – exclusivement chez Fashion Classics.
Un design simple, mais une 

structure particulièrement ingénieuse : 
cette élégante chaussure à enfiler allie 
confort et durabilité avec le maintien sûr 
d’une sneaker. Et améliore la chaussure 
à enfiler classique avec des fonctionna-
lités modernes.
Fabrication façon Strobel rare pour 
une flexibilité inégalée.

Le dessus et la doublure en cuir à 
l’avant-pied sont cousus à 
la semelle intérieure, ce qui 
rend votre chaussure à la 
fois agréablement douce, 
extensible et extrêmement 
résistante. La semelle 
extérieure en caoutchouc 
durable – non seulement 
collée, mais également 

cousue sur la tige – rend votre chaussure 
extrêmement flexible. Les lacets 
élastiques facilitent l’enfilage et le 
retrait. Semelle intérieure amovible 
recouverte de cuir en mousse souple 
rembourrée avec effet à mémoire de 
forme.
Couleur : blanc. Dessus et semelle 
intérieure en cuir, doublure en cuir et 
polyamide, semelle extérieure en caout-
chouc. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. 

KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Chaussures à enfiler 
OCONI      
179,95 €

Poin-
ture Réf.
41 358-468-23
42 358-469-23
43 358-590-23
44 358-591-23
45 358-592-23
46 358-593-23
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Fabriqué en Italie :  
le luxueux sweat-shirt French Terry  

avec une proportion rare de cachemire.
Sportif et pourtant élégant.  

Réchauffant et pourtant agréablement frais. Par Junghans 1954.
Une généreuse pincée de cachemire rend ce sweat incroyablement 

doux au toucher. La fibre naturelle noble est également particulièrement 
réchauffante même lors des mois d’hiver les plus froids.
Le French Terry est plus épais que le jersey mais plus fin que la 
polaire de sweat-shirt classique.

Bien que votre sweat-shirt semble être fabriqué à partir d’un tissu 
volumineux, il est plus léger que ce à quoi l’on pourrait s’attendre. Il 
est confortablement élastique, agréable à la peau, respirant et particu-
lièrement absorbant. Grâce à d’innombrables boucles fines sur 
l’intérieur, il vous procure une agréable sensation de fraîcheur sans 
provoquer d’accumulation de chaleur.
La surface lisse est tout simplement élégante.

Le design est volontairement simple et intemporel, votre nouveau 
sweat s’accordera donc avec (presque) tout ce que vous avez dans votre 
garde- robe depuis longtemps.
Forme confortable et décontractée. Longueur en taille 50 : 70 cm. Couleur : 
marine. 69 % coton, 17 % cachemire, 14 % 
polyamide. Lavage à la main. Fabriqué en 
Italie. Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Sweat-shirt en cachemire  
Junghans 1954      
199,95 €

Taille à
commander Réf.
48 357-580-23
50 357-581-23
52 357-583-23
54 357-584-23
56 357-585-23
58 357-586-23

La sensation du coton  
sur votre peau.  

Le confort climatisé du Coolmax®.
Douceur et fraîcheur agréables à la peau :  

le pantalon 5 poches de l’été.
Ce pantalon à la coupe 5 poches sportive est parfait par 

température estivale. Grâce à une association réussie de 
fibres naturelles et de fibres high-tech, la gabardine légère 
enveloppe votre peau tout en douceur, comme du pur coton. 
Grâce à une teneur imperce ptible en Coolmax®, le tissu est 
néanmoins thermorégulant et a un effet climatisé très 
agréable. La fibre technique évacue l’humidité vers 
l’extérieur du tissu, afin qu’elle s’évapore rapidement. Votre 
peau reste bien sèche et agréablement rafraîchie par l’effet 
de l’évaporation.
4 % d’élasthanne confèrent un certain confort à la coupe 
ajustée.

Votre pantalon suit tous vos mouvements et ne comprime 
à aucun endroit. Il conserve sa stabilité dimen sionnelle et sa 
belle couleur, se distingue par son entretien aisé et son 
séchage rapide. 2 poches côtés, poche de droite avec poche 
ticket addi tionnelle. 2 poches arrière.

Coupe à 5 poches 
avec jambe droite. 
Longueur en 
taille 46S : 84 cm. 
Largeur bas de 
jambe : 38 cm. 
Couleur : bleu 
foncé. 66 % coton, 
30 % polyester, 
4 % élasthanne. 
Lavage en machine. 
Exclusivement chez 
 Fashion  Classics. 
Fabricant : 
Hinrichs Beklei-
dungswerk GmbH, 
Kanal-
straße Nord 86-89, 
26629 Großefehn, 
DE, info@
club-of-comfort.de

•      Pantalon 
5 poches 
estival 
Coolmax®      
99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant  Réf.
46T   25 322-627-23
48T   26 322-629-23
50T   27 322-630-23
52T   28 322-631-23
54T   29 322-632-23
56T   30 322-633-23
44S   48 322-634-23
46S   50 322-635-23
48S   52 322-637-23
50S   54 322-638-23
52S   56 322-639-23
54S   58 322-640-23
56S   60 322-641-23
44E   98 322-642-23
46E 102 322-643-23
48E 106 322-645-23
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Le jean à jambes larges 
tendance – avec l’effet 

« fessier séduisant »  
populaire de Liu Jo  

et un insert élastique 
pavé pour un ajustement 

parfait.
Depuis 2008, les jeans bottom-up font 

partie intégrante des collections de la 
marque de mode italienne fondée en 1995. 
Réinterprété chaque saison en termes de 
coupe et de design, le lifting visuel du 
fessier séduit encore et toujours grâce au 
placement ingénieux des pinces et des 
poches arrière. Et cet effet est particulière-
ment appréciable sur le jean large actuelle-
ment à la mode, car avec cette coupe, le 
fessier peut en général rapidement perdre 
son galbe et paraître un peu plat.
Les fronces souples à lʼarrière évitent les 
marques disgracieuses.

Ces deux caractéristiques garantissent que 
ce pantalon est flatteur tout autour et ne paraît 
pas inélégant, comme c’est souvent le cas 
pour les pantalons à jambes larges. Les poches 
passepoilées et le bouton nacré sur le devant 
lui confèrent une allure féminine et 
élégante.
Taille haute avec jambes larges. 
Longueur en taille 38 : 89 cm. Largeur 
bas de jambe : 62 cm. Couleur : bleu 
moyen. 98 % coton, 2 % élasthanne. 
Lavable en machine. Fabricant : Liu Jo 
SPA, Viale John Ambrose Fleming 17, 41012 
Carpi (Modena), IT, servizioclienti@liujo.com

•      Jeans à jambes larges  
Bottom Up Liu Jo      
179,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36/38 27″ 354-128-23
38 28″ 354-129-23
40 29″ 354-200-23
40/42 30″ 354-201-23
42 31″ 354-202-23
42/44 32″ 354-203-23
44 33″ 354-204-23
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Fonctionnel et durable à la fois : 
le T-shirt basique en Tencel™ et coton biologique.
Une nette avancée par rapport aux 

T-shirts en coton conventionnels : le 
Tencel™ absorbe jusquʼà 50 % plus 
dʼhumidité que le coton et lui permet de 

sʼévaporer plus rapidement. Néanmoins, 
la fibre lisse, douce et soyeuse est tout 
aussi rafraîchissante et respirante. Vous 
profiterez dʼun climat de bien-être optimal 
et dʼune sensation de douceur sur la peau.
Respectueux de lʼenvironnement : le 
tissu, aussi durable que la fabrication de 
haute qualité.

Fabriqué à partir de fibres dʼeucalyptus 
issues dʼune sylviculture durable (sans 
irrigation artificielle), le Tencel™ est 
également biodégradable. Le coton bio 
(EU Ecolabel, numéro de licence 
AT/016/001) rend votre T-shirt particu-
lièrement résistant et lui donne un peu plus 
de matière.
Coupe ajustée près du corps. Longueur en 
taille 40 : 66 cm. Couleur : blanc. 50 % 
lyocell, 50 % coton. Lavable en machine. 
Fabricant : siba Textilvertrieb GmbH & Co., 
Hindelanger Str. 35, 87527 Sonthofen, DE, 
info@siba-textil.de

•      T-shirt en Tencel™     69,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 363-166-23
40 38 363-167-23
42 40 363-169-23
44 42 363-170-23
46 44 363-171-23
48 46 363-172-23
50 48 363-173-23

6 ravissantes teintes d’aquarelle.  
É toffe opulente. Matériau résistant.

Un foulard estival raffiné, facile à associer, fabriqué en Italie.
Magnifique motif à pois aux tons vifs d’aquarelle sur fond 

crème, soigneusement appliqué selon un procédé de 
sérigraphie. L’éventail des tonalités de pastel s’étend du 

vert printanier au jaune, du rouge au violet estival, 
jusqu’au bleu et marron automnal. Grâce à cette 

belle variété de coloris sobres et harmonieux, ce 
foulard donnera du peps à vos basiques et 

apportera la touche finale à vos tenues unies. 
Mélange de qualité en viscose douce fluide 

et polyester résistant. Cette étoffe apporte 
douceur et légèreté (110 g) à ce foulard 

de 2 mètres. Elle ne sera pas trop 
chaude mais durable et se 

froissera peu.
80 x 200 cm. Finition avec 
franges de 3 cm. 50 % 

viscose, 50 % polyester. 
Lavable en machine. Fabri-

cant : Ancini GmbH, Kressen-
berg 33, 45529 Hattingen, DE, 

info@ancini.de

•      Foulard à pois Ancini Aquarell     
Réf. 318-886-23      
89,95 €
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Réalisé dans un mélange aérien de 
cachemire et de coton : le cardigan 

de luxe léger pour toute l’année.
Dans un look décontracté à grosse maille. Avec de 
véritables boutons en nacre. Par Junghans 1954.

Le look saisissant à grosse maille confère à ce cardigan 
un look à la fois décontracté et élégant. Les côtes élastiques 
assurent flexibilité et liberté de mouvement, tandis que la 
coupe reste intemporelle et flatteuse – parfaite à combiner 
avec un jean, une robe ou un pantalon élégant.
Mélange de matériaux exquis pour une sensation luxueuse.

Le cachemire fin rend les mailles douces et fluides. Grâce 
au coton, votre nouveau cardigan est extrêmement résistant, 
agréablement respirant et assure un climat équilibré. Ainsi, il 
sera agréablement confortable à porter à même la peau.

Ultraléger et polyvalent.
Comparé aux vestes classiques à grosses mailles en 

laine de mouton épaisse, ce cardigan pèse beaucoup 
moins. Le tricot aéré et ample en fait le compagnon 
idéal en toute saison, que ce soit comme couche de 
chaleur lors des fraîches soirées d’été ou comme article 

superposé élégant lors de la mi-saison.
Forme droite avec manches ballon tendance et subtiles. 
Longueur en taille 40 : 54 cm. 63 % cachemire, 37 % coton. 

Lavage à la main. 
Contient des parties 
non textiles d’origine 
animale (boutons en 
nacre). Exclusivement 
chez Fashion 
Classics. Fabricant : 
Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Cardigan en 
coton et 
cachemire 
Junghans 1954     
299 €

Taille à Taille
commander fabricant Thé vert Lavande
38 XS 362-204-23 362-209-23
40 S 362-205-23 362-240-23
42 M 362-206-23 362-241-23
44 L 362-207-23 362-242-23
46 XL 362-208-23 362-243-23

 
Ballerines en peau d’agneau 
OCONI : www.fashion-classics.
fr Rechercher l´article 362-068 
ou Tél. 03 88 19 10 39.
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Costume traditionnel top 
tendance : la tradition 

alpine rencontre l’élégan-
ce contemporaine.

Pour un confort estival en popeline fine. 
De Lodenfrey/Munich, depuis 1842.
Enfin un costume traditionnel estival qui 

allie tradition alpine et élégance contempo-
raine avec style.
Respirant, léger et doux pour la peau.

Au lieu du tissu de laine rustique typique, 
Lodenfrey utilise une fine popeline de coton 
et de lin : le coton assure la durabilité et un 
toucher doux, lisse et frais, tandis que le lin a 
un effet thermorégulateur, absorbe l’humidité 
et est agréablement rafraîchissant lors des 
journées chaudes.
La couleur crème claire classique célèbre 
actuellement un retour tendance.

Elle est polyvalente : avec une chemise 
de couleur marine ou des accessoires marron, 
vous pouvez créer un look professionnel 
subtil. Les chemises ou pochettes de couleur 
pastel ajoutent des accents modernes et frais 
pour les occasions festives ou informelles. 
Veste avec deux poches à rabat et poche 
poitrine passepoilée. Pantalon avec poches 
françaises.
Veste légèrement cintrée, pantalon classique à 
front plat avec pinces. Longueur de la veste en 
taille 50 : 72 cm. Longueur du pantalon en taille 
46 : 83 cm. Largeur bas de jambe : 37 cm. 
Couleur : crème. 79 % coton, 21 % lin. 
Demi-doublure de la veste en 100 % viscose. 
Nettoyage à sec. Fabricant : Lodenfrey 
Menswear GmbH, Daimlerstr 25, 85748 
Garching, DE, info@lodenfrey.de

•      Veste estivale Lodenfrey     649 €

Taille à
commander Réf.
48 363-072-23
50 363-073-23
52 363-074-23
54 363-075-23
56 363-076-23
58 363-077-23
60 363-078-23

•      Pantalon estival Lodenfrey     
299 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
44 48 363-064-23
46 50 363-065-23
48 52 363-066-23
50 54 363-067-23
52 56 363-068-23
54 58 363-070-23
56 60 363-071-23

VOTRE OFFRE  
EN COUVERTURE
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La doublure en éponge rend ce mocassin  
idéal à porter sans chaussettes.

Il est doux, absorbant, antidérapant et ne déteint pas.
Cet élégant mocassin en cuir velours est la chaus sure incontour nable de l’été 

pour tout homme élégant. Il se porte aussi bien avec un jean ou un chino pour une 
tenue décontractée qu’avec un costume habillé. C’est cependant sans chaussettes 
que ce mocassin est du plus bel effet ! Sa doublure en tissu éponge absorbant est 
tout à fait adaptée aux pieds nus. Elle est douce, absorbe parfaitement l’humidité, 
empêche le pied de glisser dans la chaussure et ne déteint pas. De même que la 
semelle intérieure en cuir, elle laisse respirer la peau. Réalisa tion soignée, façon 
mocassin, le cuir velours ultra doux enve loppe votre pied.
La semelle extérieure légère en caoutchouc : le petit plus qui fait la 
 différence.

Cette semelle est sensiblement plus flexible qu’une semelle 
en cuir. Elle offre davantage de confort et permet un 
déroulement optimal du pied.  Le talon en caoutchouc a 
un effet amortissant efficace. De plus, la semelle est 
également adaptée pour les bateaux et ne 
laisse pas de traces sur le pont.
Dessus : cuir velours. Doublure : coton. 
Semelle inté rieure : cuir. Semelle 
extérieure : caoutchouc. Fabricant : 
Ferreira Avelar & Irmão Lda., Travessa Ulfila-
nis 21, 4509-908 Fiães, PT, ferre@mail.telepac.pt

Poin- Taille
ture fabricant Marine Cognac
41   7 334-298-23 345-034-23
42   8 334-299-23 345-035-23
43   9 334-301-23 345-036-23
44 10 334-302-23 345-037-23
45 11 334-303-23 345-038-23
46 12 334-304-23 345-039-23

•      Mocassins « pieds-nus »     179,95 €

Bien plus élégant  
que la plupart des polos,  

il se porte même avec un veston.
Coton égyptien d’une extrême finesse,  

doublement mercerisé. Avec col confectionné.  
Du spécialiste du tricot Tom Ripley.

La mercerisation du coton est un procédé d’ennoblis-
sement à la fois complexe et coûteux. Mais cela en vaut 
la peine : la surface régulière de ce fil luxueux se pare 
de doux reflets chatoyants. Le tissage serré est 
extrêmement doux et caresse votre peau. Votre 
polo garde sa stabilité dimensionnelle ainsi que la 
brillance de ses couleurs.
L’alternative décontractée à une chemise.

Le col à pointes boutonnées offre une bonne stabilité 
et dépasse élégamment du revers d’un veston. Le motif 
cravate discret apporte une touche de peps. Et les détails soignés, 
tels que les bords con trastants bleus au niveau de la poche 
poitrine, des manches et de la patte de boutonnage ainsi que le 
galon en reps marron sous les boutons accentuent le caractère 
luxueux.
Forme droite, décontractée. Longueur en taille 52 : 70 cm. 
Couleur : marine chiné. 100 % coton. Lavage en 
machine. Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Ha-
jo-Strick GmbH, 
Philipp-Karl-Str. 7, 
92637 Weiden, DE, 
info@tom-ripley.com

•      Polo gentleman 
Tom Ripley     
89,95 €

Taille à
commander Réf.
48 337-280-23
50 337-281-23
52 337-282-23
54 337-283-23
56 337-284-23
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Cachemire et soie :  
le pull noble ultra léger, fluide et infiniment doux.

Pour lui et pour elle. Fabriqué en Angleterre par le fournisseur de la cour John Smedley, depuis 1784.
Un pull qui allie élégance intemporelle et confort maximal de 

manière magistrale. Tricoté selon le procédé rare à jauge 30, il 
fascine par sa structure de maille fine et uniforme – et par son 

toucher léger et luxueusement doux. Aucune comparaison 
avec les pulls classiques en maille fine à jauge 18.

La soie assure un tombé noble et fluide et un climat 
agréable en toute saison.

Idéal pour une apparence parfaitement soignée en 
voyage : votre pull peut se ranger de manière 

compacte et sortira de la valise presque sans plis. 
Avec épaules tricotées et ourlets côtelés 
confortables sur les manches et la taille.
Forme normale. Longueur en taille 50 : 68 cm 
(hommes) et en taille 40 : 62 cm (femmes). 70 % 
cachemire, 30 % soie. Lavage à la main. Fabri-
cant : John Smedley Ltd, Lea Mills, DE4 5AG, 

Matlock,GB, wholesale@johnsmedley.co.uk. 
Opérateur économique responsable dans l´UE : 

Agence en Douane G.
Bellereaux et cie, 18 Allee 

du grand Totem, 38070 
Saint-Quentin-Fallavier, FR, 

rl@unsworth.uk

Taille à Taille
commander fabricant Taupe Marine
48 M 362-049-23 362-054-23
50 L 362-050-23 362-055-23
52 XL 362-051-23 362-056-23
54 XXL 362-052-23 362-057-23

•      Pullover de luxe John Smedley, pour femme    
589 €

Seule une poignée de tricoteurs 
dans le monde maîtrisent le 
processus exigeant à jauge 30 : 
avec 30 aiguilles par pouce, il 
est nettement plus fin que le 
tricot fin standard (jauge 18).

•      Pullover de luxe John Smedley, pour homme    
589 €

Taille à Taille
commander fabricant Taupe Marine
38 S 362-040-23 362-044-23
40 M 362-041-23 362-045-23
42 L 362-042-23 362-047-23
44 XL 362-043-23 362-048-23
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Chaussettes ? Chaussures pieds nus ?  
Pantoufles ? Chaussures dʼextérieur ?  

Tout à la fois !
Les chaussettes dʼété parfaites pour hommes et femmes –  

fabriquées en France par Collégien, depuis 1947.
De nombreuses chaussettes 

d’intérieur n’ont que des picots 
légèrement antidérapants, sont faites à 
partir d’un matériau qui gratte ou dans 
lequel les pieds transpirent, elles 
glissent ou s’usent rapidement. Ce ne 
sera pas le cas avec celles-ci. Elles ont 
également le look sophistiqué 
d’espadrilles décontractées. La 
marque française Collégien existe 
depuis plus de 70 ans et s’est depuis 
spécialisée dans les chaussettes 
(d’intérieur).
Mélange estival de matières en 
coton bio, lin, polyamide et Lycra® : 
souple, doux, respirant, indéfor-
mable et résistant.

Le coton et le lin assurent un 
confort aérien. Le polyamide confère 
plus de résistance à la chaussette et le 
Lycra® plus d’élasticité. La semelle 
intérieure perforée et amovible 

contribue également à la régulation de 
l’humidité.
La semelle extérieure brevetée en 
France est particulièrement souple 
et antidérapante.

Elle est injectée dans la chaussette, 
ergonomique, robuste et micro-aéré : 
de petits trous d’aération évitent 
l’accumulation de chaleur et donc la 
transpiration des pieds. Les petits 
picots offrent une protection antidéra-
pante fiable et une bonne adhérence, 
même à l’extérieur, de sorte que les 
chaussettes sont également idéales 
pour la terrasse, le jardin et la plage.
56 % coton, 24 % lin, 18 % polyamide, 
2 % élasthanne. Semelle intérieure : 
textile. Semelle : chlorure de polyvinyle 
(sans phtalates). Lavable en machine. 
Fabriqué en France. Fabricant : Ets. 
Olivier Guille et fils, 4 Rue de la 
Bonneterie, 81390 Briatexte, FR, 
contact@collegien-shop.com

•      Socquettes estivales 
Collégien      
43,50 €

Poin-
ture Écru/marine Brun/écru
36/37 355-954-23 360-556-23
38/39 355-955-23 360-557-23
40/41 355-956-23 360-558-23
42/43 355-957-23 360-559-23
44/45 355-959-23 360-560-23

Les alpinistes ont autrefois fait des 
lunettes de soleil de glacier un véritable culte. 
Aujourd’hui, elles célèbrent leur grand retour.

Une vue sans éblouissement. Forme rétro actuelle.  
Par Bogner, spécialiste de la mode de ski depuis 1937.

Les alpinistes et les skieurs ne 
peuvent en aucun cas se passer dʼune 
protection solaire efficace – car la 
réflexion sur la neige peut facilement 
doubler les rayons UV nocifs.
La protection latérale rabattable de 
ces lunettes empêche même l’entrée 
de lumière sur les côtés.

Idéales non seulement lors de vos 
randonnées en monta gne, mais aussi 
pour le golf, en voiture ou à vélo. Les 
verres en plastique antireflet  (catégo-
rie de filtre 3) offrent une protec tion 
UV fiable (UV400) conformément aux 
exigences de la norme européenne 

EN ISO 12312-1: 2013 + A12015. Le 
cadre métallique est léger, de fines 
plaquettes en plastique empêchent les 
points de pression sur le nez.
Couleur : monture dorée avec verres 
teintés marron. Livraison avec étui à 
lunettes. Fabricant : Ferdinand Menrad 
GmbH & Co. KG, Oderstr. 2, 
73529 Schwäbisch Gmünd, DE, info@
menrad.de

•      Lunettes de soleil de glacier 
Bogner      
Réf. 341-550-23     249 €
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Le blazer dʼété parfait : une soie stretch noble  
et légère. Un ton crème clair et élégant.  

Une coupe moderne et ample.
Peut être combiné avec dʼinnombrables tenues. Par Joyce & Girls.

Un blazer met en valeur chaque 
tenue et sʼadapte toujours, que ce soit 
avec des looks élégants ou sportifs, en 
toute saison. En été, cependant, il peut 
rapidement devenir trop chaud. Avec ce 
blazer en soie fine, vous pourrez 

profiter dʼun soleil radieux sans avoir 
la sensation désagréable de transpirer.
Agréablement léger, respirant et 
thermorégulant.

La délicate matière en soie isole 
à la fois du froid et de la chaleur. 
Ainsi, le blazer est idéal en été, 
mais convient tout au long de 
lʼannée. Avec ses 6 % 
 dʼélasthanne, le matériau souple 
est très élastique et résistant à la 
déchirure. Le blazer suit ainsi 
chaque mouvement et ne serre 
pas.
Coupe contemporaine décon­
tractée qui épouse parfaitement 
la silhouette.

Quʼil soit porté de manière 
élégante et décontractée avec un 
pantalon large ou un jean, avec 
des ballerines ou des baskets 
épurées, ou avec une robe et 

des escarpins... le blazer sʼadapte 
toujours et confère à chaque tenue une 
touche de raffinement. Il a une coupe 
ample, mais pas trop surdimen sionnée 
comme beaucoup dʼautres modèles 
actuels. Grâce à la soie, le ton crème 
estival a des reflets subtils et élégants. 
Deux poches à rabat. Fente au dos.
Coupe ample à 1 bouton. Longueur en 
taille 38 : 71 cm. Couleur : ivoire. 94 % 
soie, 6 % élasthanne. Lavage à la main. 
Fabricant : Joyce & Co. AG, Roosstr. 53, 
8832 Wollerau, CH, info@joyceandgirls.
com. Opérateur économique responsable 
dans l’UE : Skyfast NV/SA, Bedrijvenzone 
Machelen Cargo, Building 706 PB 26, 
1830 Machelen, B, info@skyfast.be

•      Blazer en soie Joyce & Girls     
389 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 XS 354-429-23
38 S 354-430-23
40 M 354-432-23
42 L 354-433-23
44 XL 354-434-23
46 XXL 354-435-23

22

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 

Première mon diale :  
les premiers collants de compression à effet contouring.
Jambes visuellement plus minces sur toute leur longueur. Fabriqué en Allemagne par Item m6.

La compression high-tech fabriquée en Allemagne 
rencontre la technique astucieuse des maquilleurs 
dʼHolly wood : lʼeffet contouring. Avec un dégradé de 
couleurs précisément défini de nuances sombres sur les 
côtés et de reflets clairs à lʼavant et à lʼarrière, les collants 
évoquent des jambes optiquement plus minces. Les petites 
imperfections telles que les rougeurs, les veines ou les 
cicatrices sont dissimulées, le teint perfectionné.
Avec 15 deniers, ces collants de compression sont les 
plus fins et les plus invisi bles du marché.

Un fil Forming high-tech spécialement développé est 
incorporé de manière précise, rangée par rangée. Cela crée 
un déroulement de pression agréable et dégressif, ce qui 
rend vos jambes visuellement minces – et empêche 
également la thrombose veineuse profonde, les jambes 
lourdes et les pieds enflés.
Forme les fesses et améliore la circulation sanguine.

La partie culotte, le talon et les orteils sont durable-
ment renforcés. Pour une qualité durable fabriquée en 
Allemagne, le fabricant allemand medi est l’un des leaders 
mon diaux dans le domaine des bas de compression 
médicaux avec plus de 70 ans d’expérience.
15 DEN. 68 % polyamide, 32 % élasthanne. Lavable en 
machine. Fabricant : medi GmbH & Co. KG, Medicusstr. 1, 
95448 Bayreuth, DE, medi@medi.de

Black

•      Collants de compression Item m6,  
couleur Black     74,95 €

Taille à Taille jusqu’à à partir de
commander fabricant 169 cm 170 cm
38/40 S 356-060-23 356-064-23
42/44 M 356-061-23 356-065-23
46/48 L 356-062-23 356-066-23

•      Collants de compression Item m6,  
couleur Powder     74,95 €

Taille à Taille jusqu’à à partir de
commander fabricant 169 cm 170 cm
38/40 S 328-374-23 328-378-23
42/44 M 328-375-23 328-379-23
46/48 L 328-376-23 328-380-23

•      Collants de compression Item m6,  
couleur Light Tan     74,95 €

Taille à Taille jusqu’à à partir de
commander fabricant 169 cm 170 cm
38/40 S 328-371-23 328-381-23
42/44 M 328-372-23 328-382-23
46/48 L 328-373-23 328-383-23

Powder

Light Tan
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La robe à pois classique 
populaire  et féminine : 

dans une coupe
  contemporaine et faite 
à partir  d’un matériau 

simple d’entretien.
De Swing – le spécialiste allemand  
des vêtements avec plus de 25 ans 

dʼexpérience.
« Nous fabriquons de superbes 

vêtements. Aucun compromis ». Cette 
robe tient la promesse philosophique 
de l’entreprise fondée à Münsterland 
en 1992 : les pois blancs sur fond 
noir sont un classique féminin qui 
attire toujours les regards. La coupe 
et le matériau sont nouveaux, 
polyvalents, simples d’entretien et 
tendance.
Léger décolleté Carmen avec 
petit col montant. Manches 3/4. 
Partie jupe oscillante.

Le dos est doublé et habilement 
travaillé tel une veste, ce qui confè-
re également à la robe un look 
féminin et sophistiqué. Coupe 
basique éprouvée telle une robe de 
cocktail classique : haut étroit et 
moulant avec une taille prononcée, 
flattant la silhouette vers le bas, en 
forme de cloche, avec une longueur 
avantageuse couvrant les genoux.
Confortablement élastique. Et 
lavable.

La matière légère et douce, 
adaptée aux voyages en valise, fait 
également ses preuves en voyage : 
la robe est quasiment infroissable 
et retrouve sa forme d’origine 
rapidement après le déballage. Elle 
peut se porter de manière décon-
tractée et sportive avec des baskets, 
plus ludique avec des ballerines ou 
de manière élégante avec des 
escarpins. Quant à l’entretien, il 
suffit de la laver, de la sécher et 
vous pourrez à nouveau la porter 
directement. Fermeture à glissière 
au dos.
Coupe près du corps avec partie 
jupe évasée. Longueur en taille 38 : 
97 cm. Couleur : noir/blanc. 95 % 
polyester, 5 % élasthanne. Lavage à 
la main. Fabricant : Swing Collections 
GmbH, Maassenstr. 77, 46514 Schermbeck, 
DE, info@swing-collections.com

•      Robe Polka Dots Swing      
149,95 €

Taille à Taille
commander fabricant  Réf. 
36 34 346-628-23
38 36 346-629-23
40 38 346-630-23
42 40 346-631-23
44 42 346-632-23
46 44 346-633-23
48 46 346-634-23

La manière particu­
lièrement élégante  

de porter des  
chaussures plates.
D’un confort et d’une classe  

sensa tionnels. Par Casanova/Italie  
depuis 1949.

Depuis toujours, les ballerines sont 
une façon élégante de porter des 
chaussures plates. À plus forte raison 
lors qu’elles sont aussi souples, 
confortables et faciles à associer que 
celles-ci, du spécialiste Mario Arpili 
d’Italie – un savoir-faire que vous 
remarquerez à chaque pas.
Confectionnées dans la meilleure 
coupe « Sacchetto ».

La doublure souple en cuir est 
solidement cousue, comme un « petit 

sac » (sacchetto), à l’em peigne. 
Ainsi, elle remplace la semelle au 
niveau de l’avant-pied. Cette 
coupe rend les ballerines particu-
lièrement flexibles et leur donne la 

commodité des mocassins tradi-
tionnels. L’élégante semelle extérieu-

re en cuir est protégée de l’abrasion par 
des points en TPU, ce qui la rend 
nettement plus durable et également 
antidérapante.
Style mode intemporel, avec nœud 
classique et ganse fine surpiquée. Dessus, 
doublure, semelle intérieure : cuir. Semelle 
extérieure : cuir, TPU. Fabricant : Calz. 
Mario Arpili di Emanuel, Via Marina 41, 
63821 Porto S. Elpidio (FM),IT, marioar-
pili@libero.it

•      Ballerines 
Mario 
Arpili     
159,95 €

Poin-
ture Noir
36 363-247-23
37 363-248-23
38 363-249-23
39 363-250-23
40 363-251-23
41 363-252-23

23Fashion Classics

Sac boxy 
Pourchet 
Paris  
page 94.

Poin-  Crème/
ture Marine noir laqué
36 363-253-23 363-260-23
37 363-254-23 363-261-23
38 363-255-23 363-262-23
39 363-256-23 363-263-23
40 363-257-23 363-264-23
41 363-258-23 363-265-23
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Maille fantaisie au bel effet texturé,  
d’une légèreté rare.

Ne pèse que 460 g. Doux mélange de viscose et de coton. Par Carbery.
Ce bel effet tridimensionnel en vogue est 

habituellement réservé à des pulls beaucoup plus 
lourds et plus volumineux. Grâce à un mélange 
réussi de viscose, de coton et d’élasthanne, 

celui-ci est beaucoup plus 
léger et doux, même 

porté directement sur 
la peau. La maille 
souple, bicolore, 
laisse circuler l’air 

et n’est jamais trop chaude, même en plein été.
Une manifestation brillante du talent artisanal 
irlandais.

L’entreprise traditionnelle de Clonakilty 
travaille encore sur des machines à tricoter 
manuelles. Le dos, le devant et les manches sont 
tricotés en forme, individuellement, d’un 
seul tenant, puis remaillés ultérieure-
ment. Ainsi, le seyant est parfait, le 
pull ne peut se distendre ou se 
déformer. Associez-le avec des 
tenues estivales blanches, des 
teintes naturelles, du gris, du 
bleu …  Finitions bords côtes 
unis.
Coupe confortable, 
décontractée. Longueur en 
taille 50 : 67 cm.    56 % 
coton, 38 % viscose, 6 % 
élasthanne. Lavage en 

machine. Par Carbery. 
Fabriqué en Irlande. 
Exclusivement chez 
 Fashion  Classics. 
Fabricant : Neil O’Dono-
van Ltd., Station House, 
McCurtain Hill, Clonakilty, West 
Cork, IE, info@carberyireland.net

•      Pull-over en maille fantaisie 
Carbery     139,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Gris/blanc Bleu/blanc
48 S 322-734-23 345-015-23
50 M 322-736-23 345-016-23
52 L 322-737-23 345-018-23
54 XL 322-738-23 345-019-23
56 XXL 322-739-23 345-020-23
58 3XL 322-751-23 345-096-23

Tissu Oxford : un classique populaire  
chez les chemises. Mais malheureusement  

difficile à trouver comme pantalon.
Agréablement aéré, doux, volumineux et même durable.

On connait le tissu Oxford des chemises 
agréablement douces et robustes. Le tissu a 
une fine surface grainée et est tissé telle une 
fine maille. Cela le rend particulièrement aéré. 
Il ressemble à de la flanelle mais sans être 
lourd, est résistant et durable. Il 
est étonnant que les pantalons 
Oxford soient si difficiles à 
trouver jusqu’à présent – car le 
tissu est idéal pour l’été.
Beaucoup plus vivant que les 
couleurs unies – mais tout aussi 
polyvalent à combiner.

Le véritable tissu Oxford est 
toujours subtilement chiné, car il 
est composé d’une couleur de base 
et du fil de chaîne toujours blanc. 
Le bleu typique des chemises 
d’affaires paraît estival et frais et 
ajoute de la variété à votre 
sélection de pantalons. Poches 
françaises en biais. Poches arrière 

passe poilées boutonnées. Entrées de poches et 
passants de ceinture avec surpiqûres décoratives 
à l’aspect cousu main. Ceinture divisée à l’arriè-
re pour adapter plus facilement la largeur.
Forme slim à front plat. Longueur en taille 46S : 

82 cm. Largeur bas 
de jambe : 38 cm. 
Couleur : bleu clair 
chiné. 98 % coton, 
2 % élasthanne. 
Contient des parties 
non textiles d’origine 
animale (boutons en 
corne). Lavable en 
machine. Fabricant : 
HILTL Hosen-Manu-
faktur GmbH, 
Dieselstr. 9, 92237 
Sulzbach-Rosenberg, 
DE, info@hiltl.de

•      Pantalon 
Oxford Hiltl     
169,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46T   25 333-862-23
48T   26 333-863-23
50T   27 333-865-23
52T   28 333-866-23
54T   29 333-867-23
56T   30 333-868-23
44S   48 333-869-23
46S   50 333-870-23
48S   52 333-871-23
50S   54 333-873-23
52S   56 333-874-23
54S   58 333-875-23
56S   60 333-876-23
44E   98 333-877-23
46E 102 333-878-23
48E 106 333-879-23
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Enco-
lure   Bleu clair/
en cm Blanc Bleu clair blanc rayé Vert lime
38 333-428-23 333-448-23 333-407-23 363-037-23
39 333-429-23 333-449-23 333-408-23 363-038-23
40 333-430-23 333-451-23 333-409-23 363-039-23
41 333-431-23 333-452-23 333-480-23 363-160-23
42 333-432-23 333-453-23 333-481-23 363-161-23
43 333-433-23 333-454-23 333-482-23 363-162-23
44 333-434-23 333-455-23 333-483-23 363-163-23
45 333-436-23 333-456-23 333-485-23 363-164-23
46 333-437-23 333-457-23 333-486-23 363-165-23

      
Redécouvrez une bonne vieille 

amie. Et oubliez qu’une chemise 
doit être repassée.

Cette chemise a l’aspect classique et désinvolte du coton. 
De par sa simplicité, on a cette sensation de confort familière 
bien agréable. Le tissu résistant et pourtant doux est incompa-
rable point de vue facilité d’entre tien et solidité. Vous mettrez 
parfaitement en valeur le look typiquement décontracté de 
cette chemise si vous la portez non repassée, venant 
directement de la corde à linge. Si vous la préférez 
bien lisse, un simple coup de fer à repasser suffit.
Tissu Oxford fin et aéré.

Le tissu Oxford est confectionné comme un 
treillis. Cela le rend aéré, permet à la peau de 
respirer et confère un relief vivant. Les 
chemises à motifs sont minutieusement 
tissées avec des fils de différentes couleurs. 
Ainsi, le dessin reste net même après 
d’innombrables lavages – contrairement 
aux dessins imprimés. Les chemises 
s’harmonisent aussi bien avec des 
costumes décontractés qu’avec des jeans 
et pantalons cargo et sont beaucoup plus 
polyvalentes que des chemises en jean.
Confection de haute qualité.

Les coutures sont particulière-
ment serrées et finement piquées – 
donc extrêmement solides. Les 
coutures intérieures rabattues ne 
peuvent pas se défaire ou 
s’effilocher au fil du temps. 
Généreux col à pointe boutonné 
et poche plaquée au niveau de la 
poitrine. La chemise longue 
reste toujours bien à sa place 
dans la ceinture. Les man-
chettes sont cousues avec 
grand soin ; avec manches 
fendues boutonna bles.
Coupe ample et con for ta ble 
avec un large pli au dos. 
Longueur en encolure 40 : 
81 cm, longueur des 
manches : 63,5 cm. 100 % 
coton. Lavable en machine. 
Exclusivement chez  Fashion 
 Classics. Fabricant : 
Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      The BDO Shirt     99,95 €
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Le cardigan couture en mailles  
multicolores : indéniablement élégant. 

 Au confort incomparable.
Ennobli avec du fil pailleté glamour. Par Junghans 1954.

Contrairement aux vestes couture 
classiques, généralement fabriquées à 
partir de tissus bouclés rigides, ce 
modèle est réalisé à partir de mailles 
multicolores estivales, légères et 
confortablement élastiques, qui sont 
également ennoblies avec du fil 
pailleté tendance.
Agréablement doux et respirant 
grâce au coton agréable à la peau.

La fibre naturelle douce permet à 
l’air de circuler de manière optimale et 
évacue rapidement l’humidité 
corporelle vers l’extérieur. Ainsi, vous 
restez au frais même dans des 
environnements plus chauds.
Les deux poches cousues sont à la 
fois pratiques et élégantes.

Les boutons recouverts de mailles 

de couleur assortie ajoutent également 
un accent noble.
Forme droite. Longueur en taille 40 : 
50 cm. Couleur : turquoise. 98 % coton, 
1 % polyester, 1 % métal. Lavage à la 
main. Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Pro-Idee GmbH & 
Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aa-
chen, DE, service@proidee.de

•      Cardigan couture  
Junghans 1954     189,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 358-698-23
40 M 358-699-23
42 L 358-700-23
44 XL 358-701-23
46 XXL 358-702-23

Presque aucun jean  
ne rend vos fesses plus fermes  

que les jeans « Bottom up »  
de Liu Jo Jeans, Italie.

Depuis 2008, les jeans bottom-up 
font partie intégrante des collections 
de la marque de mode italienne fondée 
en 1995. Réinterprété chaque saison en 
termes de coupe et de design, le lifting 
visuel du fessier séduit encore et 
toujours grâce au placement ingénieux 
des pinces et des poches arrière. 
Estival, décontracté, glamour : 
jambes raccourcies, ourlet frangé en 
biais, ornements en strass.

L’ourlet asymétrique et légèrement 
effiloché est orné de petits strass ronds 
et rectangulaires. Cela confère au jean 
une touche élégante et estivale. Grâce 
aux ourlets raccourcis, les jambes 
paraîtront incroyablement longues, 
surtout avec des talons hauts, des 
escarpins avec talons plateau ou 
compensés. Mais les bords des 
jambes décorés attirent également 
les regards avec des ballerines, des 
sandales ou des mocassins.
Taille régulière avec hauteur de 

taille normale et jambes étroites. 
Couleur : bleu moyen. 92 % coton, 
6 % élastomultiester, 2 % 
élasthanne. Lavable en machine. 
Contient des parties non textiles 
d’origine animale.  Fabricant : 
Liu Jo SPA, Viale John Ambrose 

Fleming 17, 41012 Carpi (Modena), IT, 
servizioclienti@liujo.com

•      Jean Bottom up à strass  
Liu Jo     189,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36/38 27 358-819-23
38 28 358-821-23
40 29 358-822-23
40/42 30 358-823-23
42 31 358-824-23
42/44 32 358-825-23
44 33 358-826-23

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 
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Marcher avec des talons 
pendant 24 heures sans 
douleur et sans fatigue ?  

Aucun problème !
Les escarpins Relax incroyablement 
confortables et à un prix réjouissant.  

Par OCONI.
Prédestinés pour les longues journées 

de réunions et de shopping : ces escarpins 
vous permettront de passer de longues 
journées debout sans fatiguer vos pieds. 
La zone de la plante du pied est 
rembourrée en douceur avec de la 
mousse froide. La doublure en cuir 
chèvre respirant ainsi que les 
perforations de la semelle intérieure à 
forme anatomique régulent l’humi-
dité. L’embout arrière allongé offre 
un maintien confortable et la 
semelle en caoutchouc profilée 
assure une bonne adhérence, même 
sur sols humides.
Bouts élégamment arrondis. 
Silhouette épurée façon stilettos. 
Suède de chèvre doux.

Malgré leur confort, ces 
escarpins ne font pas de conces-
sions sur le plan esthétique. Ils 
sont féminins, stylés et d’une 
élégance épurée. Ils complètent à 
merveille quasiment toutes les 
tenues d’affaires et de soirée.

Dessus : suède de chèvre. Doublure et 
semelle intérieure : cuir et acrylique. 

Semelle extérieure en caoutchouc. Hauteur 
du talon : 5,5 cm. Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, service@
proidee.de

•      Escarpins détente OCONI      
149,95 €

Poin-
ture Noir Marine
36 356-300-23 361-761-23
37 356-301-23 361-762-23
38 356-302-23 361-763-23
39 356-304-23 361-764-23
40 356-305-23 361-765-23
41 356-306-23 361-767-23

      

Sexy, sculptant  
et ultra confortable.

Le top à soutien-gorge en microfibre soyeuse.
Ce top à soutien-gorge est polyvalent : en solo 

pour former un petit haut sous un chemisier 
transparent, sous un blazer court, un petit boléro ou 
cardigan. Il s’accorde avec toutes vos tenues.
Sculpte sans comprimer. Garde l’éclat de ses 
couleurs. Absorbe une quantité impres sionnante 
d’humidité.

Votre haut à soutien- gorge vous va comme un 
gant et suit tous vos mouvements. Aucune baleine 
gênante, matière rigide ou armature trop dure ne 
vous gêne désagréa blement. Avec bonnets amovi bles 
et fines bretelles ajusta bles. Motif à vague féminin 
sur le décolleté et l’ourlet.
72 % polyamide, 28 % élas thanne. Lavage en machine. 
Fabricant : Skiny Bodywear GmbH, Derendorfer 
Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, info@skiny.com

•      Top à soutien-gorge Skiny      
49,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Marine
38 36 337-149-23 359-300-23
40 38 337-150-23 359-301-23
42 40 337-151-23 359-302-23
44 42 337-152-23 359-303-23
46 44 337-153-23 359-304-23
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La casquette Trucker légère  
et aérée nʼa jamais été aussi stylée (et aussi durable).

Développée exclusivement pour Fashion Classics  
par le label culte américain Stetson, depuis 1865.

La casquette de camionneur américaine 
classique fait partie intégrante du monde de la 
mode depuis les années 1970. Mais contrairement 
à la plupart des modèles, qui attirent lʼattention 

avec des couleurs vives et des logos surdimen­
sionnés, cette casquette mise sur lʼélégance 

sobre.
Un véritable talent polyvalent.

Dans un bleu marine polyvalent et avec 
un subtil logo brodé, il peut même être 

combiné avec des tenues plus chics. Le 
tissu en maille à lʼarrière permet à 

lʼair de circuler – et rend cette 
casquette conforta ble à porter 
même par hautes températures. 

La fermeture à bouton­ pression 

vous permet dʼajuster confortablement lʼajuste­
ment à votre tête.
Fabrication écologiquement durable.

Grâce au polyester recyclé pur, environ 66 % 
de la consomma tion dʼénergie (qui seraient 
autrement nécessaire), 50 % de la consommation 
dʼeau et 33 % des émissions de CO2 sont évitées. 
Et même lʼinsert visière, le fil, lʼétiquette tissée et 
les étiquettes volantes sont fabriqués à partir de 
matériaux recyclés.
Couleur : marine. 100 % polyester. Exclusivement 
chez Fashion Classics. Fabricant : Friedrich W. 
Schneider, Oskar-Schindler-Str. 11, 50769 Köln, DE, 
info@fwshats.de

•      Casquette Trucker Stetson 
Réf. 355-326-23     39,95 €

       Ultraléger. Et malgré tout, bien chaud.
Le blouson matelassé pour l’été.

Beaucoup de chaleur, un poids réduit : les blousons matelassés 
ne remportent pas uniquement leur succès lors des hivers glacés. 
Avec ses quelques 340 grammes en taille 48, ce modèle est aussi 
léger que d’autres blousons d’été. Mais fournit toutefois une 
chaleur bienfaisante lors de la belle saison et de la mi­saison.        

Les blousons matelassés comparables coûtent souvent le double.
Se range dans le sac livré avec le produit, en occupant très peu 
de place – idéal en voyage.

Se transformant en un clin d’œil en petit sac léger, vous pouvez 
emporter votre nouveau blouson matelassé partout. La coupe 
confortable vous offre une grande liberté de mouvement et permet 
même de porter un léger pull en dessous. Les bords élastiques des 
manches et de l’ourlet protègent de l’air froid.
Coupe contemporaine. Longueur en taille 50 : 68 cm. Couleur : marine. 

Dessus et doublure : 100 % polyamide. Contient des parties non 
textiles d’origine animale (matelassage : 90 % duvet, 10 % 

plumes). Lavable en machine. Fabricant : Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@

proidee.de

Taille à
commander Réf.
48 333-157-23
50 333-158-23
52 333-159-23
54 333-160-23
56 333-162-23
58 333-163-23

•      Blouson 
matelassé 
d’été, pour 
homme     
169,95 €
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Doublement aéré : un tricot  
en pur lin avec pores climatiques.

Tricot artistique made in Ireland. De Carbery.
Avec son motif ajouré délicat et symétrique, ce pull présente 

d’innombrables pores climatiques qui permettent à l’air de 
circuler. Un effet rafraîchissant que le lin accentue : la fibre 
légèrement grainée a un effet naturellement rafraîchissant et est 
particulièrement agréable au toucher par temps chaud, de par la 
sensation sèche qu’elle procure.
Le côté intérieur plus clair rend le motif ajouré particulière-
ment captivant.

Il scintille à travers les trous et transparaît au niveau du double 
col. Finitions élastiques côtelées à la taille et aux manches.
Forme classique. Longueur en taille 50 : 65 cm. 100 % lin. Lavable en 
machine. Fabriqué en Irlande. Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Neil O‘Donovan Ltd., Station House McCurtain Hill, 
Clonakilty, West Cork, IE, info@carberyireland.net

•      Pull climatique en lin Carbery     139,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Beige Bleu
48 M 337-578-23 343-722-23
50 L 337-579-23 343-723-23
52 XL 337-580-23 343-724-23
54 XXL 337-581-23 343-725-23
56 3XL 337-582-23 343-726-23

La sensation pieds nus rencontre 
le style sneaker – ultralégères, 

flexibles et respirantes.
Pour les journées chaudes et les longues distances :  

les baskets tricotées du spécialiste du plein air 
KEEN®/USA.

Vos pieds vont l’adorer : grâce à son dessus en mesh 
doux et élastique, cette sneaker tricotée épouse délicate­
ment votre pied sans le serrer. Ainsi, vous pouvez profiter 
d’une sensation incroyablement aérée même lors des 
chaudes journées.
Agréablement flexible : le matériau extérieur tricoté 
aéré en polyester recyclé.

Il permet à l’air de circuler et garde vos pieds 
agréablement au sec – un confort que seules des sandales 
peuvent généralement offrir.
La voûte plantaire en microfibre et la semelle Luftcell 
assurent une marche douce et légère.

Vos pieds restent agréablement frais toute la journée : 
la semelle intérieure légèrement rembourrée est recouverte 
de microfibre respirante et possède une finition antibac­
térienne. La semelle Luftcell injectée rend la chaussure 
légère comme une plume et offre une excellente absorp­
tion des chocs. Le talon est également caoutchouté pour 
une plus grande résistance à l’abrasion.
Durable sans compromettre le confort.

La liaison directe de la semelle au matériau extérieur 
est respectueuse de l’environnement car sans colle – une 
construction très stable. Les languettes à l’avant et à 
l’arrière facilitent l’enfilage et le retrait.
Dessus, doublure et semelle intérieure 100 % polyester, semelle 
extérieure en polyuréthane. Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Keen Europe Outdoor BV, Vasteland 
100, 3011 Bn, Rotterdam, NL, info@keenfootwear.com

•      Sneaker tricotée KEEN®     119,95 € 

Poin­ Taille
ture US Anthracite Beige
41  8,5 362-850-23 362-857-23
42  9 362-851-23 362-858-23
43  10 362-852-23 362-859-23
44  10,5 362-853-23 362-860-23
45 11,5 362-854-23 362-861-23
46 12 362-856-23 362-862-23
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Les vêtements fonctionnels sont rarement aussi chics.
Du softshell respirant, imperméable et coupe-vent. Un design danois. Par Ilse Jacobsen.

La plupart du temps, il faut choisir entre des vêtements au style chic, tendance et des 
vêtements confortables et pratiques. Mais la créatrice danoise Ilse Jacobsen a réussi à 
combiner les deux avec succès. Cet imperméable en softshell à la coupe moderne protège du 
vent et de la pluie, même au niveau des coutures laminées, tout en restant respirant. Le tissu 
légèrement élastique rend la coupe féminine élancée, sans pour autant entraver vos mou-

vements. La confection si moderne de ce matériel, conçu 
initialement pour le sport, rend ce vêtement également adapté 
pour le bureau, le shopping et en voyage.
De la micropolaire ultradouce qui ne vous grossit pas.

Si vous transpirez, l’humidité corporelle sera évacuée 
vers l’extérieur où elle s’évaporera rapidement. Coupe 
cintrée avantageant la silhouette avec pli d’aisance 
dans le dos. Capuche cousue avec cordons et arrêts 
élastiques. Fermeture à glissière double- sens pratique 
à l’avant. 2 poches fendues zippées. Compartiment 
monnaie zippé sur la manche gauche. Toutes les fermetu-
res à glissière sont imperméabilisées.

Coupe élancée féminine. Longueur en 
taille 40 : 85 cm. Couleur : noir. Dessus 
et doublure polaire : 94 % polyester, 
6 % élasthanne. Lavable en machine. 
Fabricant : IJH A/S, Holmene-
vej 31,3140 Aalsgaarde, DK, info@
ilsejacobsen.com

•      Imperméa ble  
Ilse Jacobsen     245 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 321-023-23
38 36 321-024-23
40 38 321-025-23
42 40 321-026-23
44 42 321-027-23
46 44 321-028-23
48 46 321-029-23

Bonnet tout doux pour toutes les  
saisons : en viscose de bambou respirante 

et régulatrice d’humidité.
Doux pour les cheveux, flatteur pour la peau. Fabriqué à la main 

par Mützenmafia, éthiquement correct et équitable.
Lors d’une promenade nocturne 

sur la plage, lors des nuits d’été 
venteuses ou des journées de 
printemps ensoleillées mais encore 
fraîches – chaque fois qu’un bonnet 
en laine est trop chaud, ce bonnet 
en forme de beanie moderne sera le 
couvre-chef idéal qui vous 
protégera en douceur.
Un talent polyvalent en jersey de 
viscose de bambou doux et 
durable.

Ce beanie léger s’ajuste en 
douceur et délicatement autour de 
votre tête. Il est élastique et tient 
bien sans glisser. La surface lisse minimise la 
friction et protège les cheveux de la casse. 
Le matériau en viscose absorbe 3 à 4 fois 
plus d’humidité que le coton et la libère 
rapidement vers l’extérieur. Il est 
respirant, thermorégulateur et antibac-
térien – même à des températures plus 
élevées, le bonnet est agréable à porter 
sans craindre d’accumulation de chaleur. 
Idéal également pour les cuirs chevelus sensibles.
Taille unique. 96 % viscose, 4 % élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : 
Poli GmbH, Mariahilferstraße 32, 8020 Graz, AT, info@muetzenmafia.at

Beanie en bambou 4-saisons     39,95 €
•      Bois de rose      Réf. 361-936-23
•      Bleu nuit      Réf. 361-937-23

Sous-pull de 
sac à main,  
col roulé :  
www.fashion- 
classics.fr 
Rechercher 
l´article 
345-610 ou 
Tél. 03 88 19 
10 39.
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Le luxe peut être si abordable : la chemise 
tunique en tricot pour un pur plaisir de port.

Fabriqué en viscose de bambou, soie et cachemire. Par Junghans 1954.
Grâce à un mélange de matériaux spécial, cette chemise tunique en tricot 

allie confort luxueux et durabilité.
Viscose en fibre de bambou économe en eau et en ressources.

Le tissu doux et fluide se caractérise par sa douceur, sa respirabilité et sa 
capacité d’absorption de l’humidité exceptionnelles. Un autre avantage est sa 
biodégradabilité – aucune compa-
raison avec les alternatives 
entièrement synthétiques.
La soie et le cachemire confèrent 
à votre chemise une texture fluide 
et irrésistiblement douce.

Les fines fibres naturelles ont 
non seulement un effet climatique, 
mais sont également incroyable-
ment luxueuses. Le cachemire est 
également résistant aux odeurs, ce 
qui confère à votre chemise une 
fraîcheur durable.
Forme tunique légèrement 
cintrée. Longueur en taille 40 : 
env. 66 cm. Couleur : marine. 
50 % viscose, 25 % soie, 25 % 
cachemire. Nettoyage à sec. 
Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Chemise tunique 
Junghans 1954     
99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 360-223-23
40 38 360-224-23
42 40 360-225-23
44 42 360-226-23
46 44 360-227-23
48 46 360-228-23

La version tendance et  
résistante aux intempéries de 
la bottine Chelsea classique – 
avoir les pieds au sec dʼune 
manière particulièrement 

élégante et durable.
De Lemon Jelly –  

avec le parfum typique de citron.
Des chaussures de pluie modernes qui dégagent 

une odeur fruitée et rafraîchissante de citron – cʼest 
lʼADN indubitable de la marque de chaussures 
innovante Lemon Jelly du Portugal. La sous-marque 
du groupe dʼentreprises Procalcado S.A., qui est 
depuis plus de 40 ans lʼun des leaders du marché 
dans le secteur de la chaussure, a reçu de nom-
breuses nominations et récompenses. C’est avec les 
bottines Chelsea au design classique, qui font partie 
intégrante de la collection depuis 2011, que Lemon 
Jelly a percé. De nouvelles versions tendance 
apparaissent chaque année. Comme ce modèle de 
Chelsea actuel, qui fait partie de la nouvelle 
collection Sustainability. Pour celui-ci, déchets de 
production et vieilles chaussures sont recyclés afin 
de réduire les émissions de CO2 de 90 %.
Design tendance imperméable avec surface 

brillante et semelle baskets à la mode et 
sportive.

Le matériau en synthétique souple et léger est 
de haute qualité et très résistant. Grâce à la 
semelle sneaker robuste et profilée, les bottines 
ont un look contemporain et sportif et offrent un 

confort de marche antidérapant.
 Élégantes et polyvalentes pour les jours 
pluvieux et météo imprévisible.

Parfait pour un look urbain décontracté 
et élégant, pour un look outdoor sportif lors 
dʼune promenade dans les bois ou comme 
créateur de tendances pour un style festif 

décontracté avec un jean, une robe ou une jupe.
Forme étroite à hauteur de cheville avec insert 

élastique et dragonne. Dessus : synthétique. Doublure et 
semelle intérieure : textile. Semelle extérieure : TR. 
Couleur : noir/blanc. Fabriqué au Portugal. Fabricant : 
Design e More S.A., Rua das Casas Queimadas 567, 
4415-439 Grijó (Vila Nova da Gaia), PT, cs@lemonjelly.com

•      Bottines chelsea Lemon Jelly      
99,95 €

Poin- 
ture Réf.
36 363-174-23
37 363-175-23
38 363-177-23
39 363-178-23
40 363-179-23
41 363-180-23
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L’authentique polo Goosey – l’incontournable 
équipementier du golf depuis plus de 60 ans.

Fabriqué à Mortara, Italie. En luxueux coton « Filo di Scozia® ».
Outre cet authentique polo Goosey’s, la 

maison Gallo Tessile à Mortara, Italie, fabrique 
de nombreux autres polos (bien plus chers) 
pour de célèbres marques de luxe. Rien 
d’étonnant à cela, car il n’existe sans doute 
aucun autre fabricant qui possède un meilleur 
savoir-faire en matière de polo que Goosey’s ; 
cette société fondée en 1884 fabrique des polos 
depuis 1954 (sous le nom Gallotex au cours 
des premières années et plus tard sous le nom 
Goosey’s).
Excellente stabilité dimen sionnelle au fil des 
années et un véritable plaisir pour votre 
peau.

Seul le coton mercerisé à fil retors ultra fin 
et à longues fibres, connu en Italie sous le nom 
« Filo di Scozia® », est utilisé pour ce polo. Le 
fil légèrement brillant et indéforma ble, tissé en 

fin piqué respirant, est incroyablement souple 
et très rafraîchissant – idéal pour les activités 
sportives et les chaudes journées d’été.
Coupe classique. Seuls les coloris apportent 
la touche tendance.

Un authentique Goosey’s à la coupe droite 
classique qui a fait ses preuves. Le col est 
tricoté en forme, en fines mailles resserrées, le 
pied de col est agrémenté d’un solide empièce-
ment tissu et on retrouve toujours la patte de 
boutonnage doublée, exceptionnellement 
bien ajustée. La poche poitrine plaquée 
(trop souvent oubliée) vous permet de 
toujours avoir vos lunettes ou vos petits 
pense-bêtes à portée de main.
Coupe droite classique. En 100 % coton. 
Lavage en machine. Fabricant : Gallo 
Tessile S.r.l., Corso Piave 11, 27036 
Mortara, IT, info@gallotessile.it

•      Polo Goosey’s     139,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Jaune Marine
46 S 324-442-23 277-269-23
48 M 324-443-23 277-277-23
50 L 324-444-23 277-285-23
52 XL 324-445-23 277-293-23
54 XXL 324-446-23 277-301-23
56/58 3XL 324-447-23 277-319-23

Taille à Taille
commander fabricant Bleu Gris
46 S 302-310-23 363-217-23
48 M 302-311-23 363-218-23
50 L 302-312-23 363-219-23
52 XL 302-313-23 363-220-23
54 XXL 302-314-23 363-221-23
56/58 3XL 302-316-23 363-222-23
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Aucune illusion dʼoptique :  
ce Derby estival laisse beaucoup dʼair atteindre vos pieds.

Tressé à la main en Italie. Avec une légère doublure.   
De Casanova, depuis 1949.

 À l’origine, le cuir tressé a été inventé afin de 
procurer suffisamment d’air aux pieds en été, même 
dans des chaussures fermées. Mais aujourd’hui, l’effet 
de fraîcheur se fait de plus en plus rare : le tressage est 
encore et toujours un travail manuel long et coûteux 
qu’aucune machine ne peut reproduire. C’est pourquoi 
le cuir de nombreuses chaussures similaires n’est 
embossé qu’avec un aspect tressé décoratif.
Le cuir de veau tressé à la main est aussi aéré 
qu’une perfora tion – 
mais semble beaucoup 
plus élégant.

Pour un climat agréable 
aux pieds, seule une 
doublure en maille très fine 
est incorporée. Et grâce à 
la semelle légère en EVA, 
votre nouveau Derby est 

agréablement léger.
Couleur : bleu. Dessus et semelle intérieure : cuir. 
Doublure : textile. Semelle extérieure : EVA. Fabriqué en 
Italie. Fabricant : Calzaturificio Tavares S.r.l., Via Dietro 
Corte 2, 81030 Teverola, IT, casanovashoes@gmail.com

•      Derby tressé Casanova     199,95 €

Poin-
ture Réf.
41 345-021-23
42 345-022-23
43 345-023-23
44 345-024-23
45 345-026-23
46 345-027-23
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Plus élégant et plus frais que le denim  
mais tout aussi robuste et facile d’entretien.

Le pantalon en canvas fin –  
idéal pour un look chic décontracté.

Ce canvas fin est exclusivement tissé à partir de coton entièrement 
retors. Grâce à la densité élevée de la chaîne et de la trame, on obtient un 
tissu particulièrement opaque mais léger et fin. Ceci rend le pantalon 
agréablement frais et léger. Et il est bien plus élégant en comparaison avec 
le canvas classique dont la toile est souvent rigide et  grossière.
Confortable grâce à un soupçon d’élasthanne.

La surface du canvas est légèrement frottée, puis lavée – ce qui le 
rend agréablement soyeux et doux au toucher. Un traitement supplémen-

taire empêche le tissu de se froisser et le rend facile à repasser.
Parfait avec un veston sport, un blazer classique, des vestes en 
cuir, des chemises décontractées et des pulls.

Poches en biais. Deux poches boutonnées au dos. La ceinture 
conforta ble ne comprime pas.
Coupe amincissante style pantalon d’affaire, cuisse conforta ble. 
Longueur en taille 46S : 84 cm, largeur bas de jambe : 38 cm. 97 % 
coton, 3 % élas thanne. Lavable en machine. Fabricant : Hinrichs 
Bekleidungswerk GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•      Pantalon en canvas fin      
99,95 €

Taille à  Taille
commander fabricant Bleu foncé Sable Rouge Vert
46T   25 249-094-23 301-384-23 248-518-23 314-604-23
48T   26 249-102-23 301-385-23 248-526-23 314-605-23
50T   27 249-110-23 301-386-23 248-534-23 314-606-23
52T   28 249-128-23 301-387-23 248-542-23 314-607-23
54T   29 249-136-23 301-388-23 248-559-23 314-608-23
44S   48 249-144-23 301-389-23 248-567-23 314-611-23
46S   50 249-151-23 301-391-23 248-575-23 314-612-23
48S   52 249-169-23 301-392-23 248-583-23 314-613-23
50S   54 249-177-23 301-393-23 248-591-23 314-614-23
52S   56 249-185-23 301-394-23 248-609-23 314-615-23
54S   58 249-193-23 301-395-23 248-617-23 314-616-23
56S   60 249-201-23 301-396-23 248-625-23 314-618-23
44E   98 249-219-23 301-397-23 248-633-23 314-619-23
46E 102 249-227-23 301-398-23 248-641-23 314-620-23
48E 106 249-235-23 301-399-23 248-658-23 314-621-23

    Questions et 
conseil

Tél. 03 88 19 
10 49 

(du lundi au vendredi 
de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00) 
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Aussi léger qu’un t-shirt 
et toujours aussi soyeux : 

c’est ainsi que doivent 
être les ensem bles détente 

aujourd’hui.
La meilleure qualité de modal rend cet 

ensemble détente incomparablement 
souple. De HUBER hautnah, spécialiste 

de la lingerie depuis 1908.
Un pourcentage si élevé de modal est 

inhabituel. Un atout exceptionnel, car la 
fibre de cellulose de haute qualité assure au 

tissu souplesse et brillance, même après de 
nombreux lavages. La teneur en 

élasthanne rend par la même 
occasion votre ensemble détente 
élastique et dimensionnellement 
stable. Rien ne se démarque ou ne 
comprime.
Cosy Homewear – un véritable 
favori à la maison.

Extrêmement léger et pas trop 
chaud, respirant et gardant l’éclat 
de ses couleurs – idéal pour toute 
une journée de détente.
Style élégant, coupe conforta ble.

Top tendance : la veste 
zippée est très décontractée avec 
deux poches aux coutures 
latérales et un col montant 
moderne, un pantalon style 
jogging décon tracté avec deux 
poches latérales. Ce qui ne doit 
en aucun cas manquer : le 
confort. C’est pourquoi le 
pantalon est équipé d’une 
ceinture élastique avec cordon de 
serrage afin d’empêcher tout 
glissement gênant.
HUBER hautnah a plus de 100 

ans d’expé rience dans les 
sous-vêtements et vêtements 

d’intérieur.
Tissus de haute qualité et grand souci 

du détail : la société traditionnelle 
autrichienne de Götzis dans le Vorarl-
berg est connue dans le monde entier 
pour son ajustement parfait et son 
incroyable confort.
Forme droite, confortable et large. Longueur 
veste en taille 42 : 62,5 cm. Longueur totale 
du pantalon en taille 42 : 102,5 cm. Couleur : 
bleu saphir. Matériau : 97 % modal, 3 % 

élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : 
HUBER Bodywear GmbH, Hauptstr. 17, 
6840 Götzis, AT, info@skiny.com

•      Ensemble détente  
en modal HUBER hautnah     
139,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 334-224-23
40 38 334-225-23
42 40 334-226-23
44 42 334-228-23
46 44 334-229-23
48 46 334-230-23

  
            

Flatteur et séduisant –  
tout en étant doux et incroy-

ablement confortable.
Le soutien-gorge doux sans couture avec arcs 

innovants en moulage par injection.
Avec ce nouveau procédé, des canaux injectés de 

plastique liquide remplacent les armatures en métal 
conventionnelles. Même lorsqu’il est durci, le 
matériau reste très flexible et souple. Rien ne 
comprime ou ne pince. Aucune extrémité pointue ne 
transperce le tissu.
Ne laisse pas de points de pression et ne transpa-
raît pas au travers des vêtements.

Ce soutien-gorge n’a pas de bandes élastiques 
incisives ni de coutures gênantes. Le dos et les côtés 
volontairement extra-hauts sont entièrement fabriqués 
à partir d’un morceau de stratifié 3 couches haute-
ment élastique. Bonnets légèrement rembourrés. 
Bretelles élastiques, réglables en longueur. Fermeture 
à double crochet au dos, réglable sur 3 positions.
Dessus : 66 % polyamide, 34 % élasthanne. Doublure : 
89 % polyester, 11 % élasthanne. Lavage à la main. 
Fabricant : Performance Brands GmbH, Zumpestr. 16a, 
82131 Stockdorf, DE, info@royal-lounge.eu

•      Soutien-gorge doux sans couture     54,95 €

Taille
soutien- Taille
gorge fabricant Rosé clair
  90B 75B 339-177-23
  95B 80B 339-178-23
100B 85B 339-179-23
  90C 75C 339-180-23
  95C 80C 339-181-23
100C 85C 339-182-23
105C 90C 339-183-23
  90D 75D 339-184-23
  95D 80D 339-185-23
100D 85D 339-186-23
105D 90D 339-187-23

Taille
soutien- Taille
gorge fabricant Rouge Gris
  90B 75B 332-836-23 341-640-23
  95B 80B 332-837-23 341-641-23
100B 85B 332-838-23 341-642-23
  90C 75C 332-839-23 341-643-23
  95C 80C 332-850-23 341-645-23
100C 85C 332-851-23 341-646-23
105C 90C 350-500-23 341-647-23
  90D 75D 332-852-23 341-648-23
  95D 80D 332-853-23 341-655-23
100D 85D 350-501-23 341-656-23
105D 90D 350-502-23 341-657-23
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Poin- Taille
ture fabricant Réf. 
36/37 S 363-882-23
38/39 M 363-883-23
40/41 L 363-884-23

Les élégants chaussons-ballerines en 
cachemire le plus fin – et avec semelle 
intérieure légèrement rembourrée.

Idéals pour la maison et en déplacement – ultralégers,  
peu encombrants et incroyablement confortables.

Ces pantoufles délicates et ultra légères offrent un confort 
luxueux inégalé. Que ce soit à la maison ou en voyage, vos pieds 
sont délicatement enveloppés dans un cachemire doux.
Un plaisir de port infini : marcher comme sur un nuage.

La semelle intérieure confortable et rembourrée amortit chaque pas 
en douceur. La semelle extérieure robuste en cuir de chèvre est légère-

ment antidérapante et ménage vos sols. Grâce à 
leur ton beige naturel facile à combiner et à 

leur forme de ballerine arrondie, 
les pantoufles sont élégantes et 
s’harmonisent parfaitement avec 
des ensembles détente élégants. 
Les fins rubans régulent la 
largeur et sont noués de 
manière décorative en un 
nœud. Livré dans un bel 
emballage cadeau.
Dessus, doublure et semelle 
intérieure : cachemire. Semelle 
extérieure : cuir de chèvre. 
Couleur : beige. Fabricant : 
Samtex Textil-Handels-GmbH 
& Co. KG, Am Carlusbaum 
1-5, 65812 Bad Soden, 
DE, info@samtex.de

•      Chaussons de 
voyage en 
cachemire     
129,95 €

Un chic épuré et soyeux  
pour la nuit et au petit-déjeuner.

La chemise de nuit élégante et simple en délicate viscose de bambou.
La plupart des chemises de nuit sont soit 

très sportives, soit trop ludiques. Celle-ci est 
totalement épurée et parfaitement « couvran-
te » : légèrement évasée jusqu’aux genoux, 
avec un col en V et des manches longues, elle 
ressemble davantage à une robe t-shirt 
décontractée – et peut également être portée 
pour votre café du matin en lisant le journal ou 
le soir devant la cheminée.
Grâce à la viscose de bambou, elle a un 
tombé fluide et brille comme de la soie – et 
restera belle longtemps.

La fibre de cellulose fabriquée à partir de 
matières premières naturellement renouvela-
bles présente une surface particulièrement 
lisse. Elle absorbe 70 % d’humidité en plus 
que le coton, est particulièrement respirante, 
sèche rapidement, régule la chaleur et est 
robuste. Même après de nombreux lavages, le 
matériau en bambou durable conserve sa 
résistance et sa forme, son drapé fluide et sa 
brillance délicate. Elle a également un effet 
antibactérien naturel et est idéale pour les 
peaux sensibles.

Fabriquée par Hutschreuther – spécialiste 
des vêtements de nuit et de détente.

Depuis 1972, l’entreprise de Karlsruhe 
conçoit des vêtements bien-être de nuit et 
d’intérieur élégants pour femmes. Des tests 
constants de matériaux et des installations de 
production sélectionnées en Europe garantis-
sent une qualité élevée constante. Le tout à des 
prix étonnamment réalistes.
Coupe près du corps. Longueur en taille 40 : 
95 cm. Couleur : marine. 95 % viscose, 5 % 
élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : 
Hutschreuther GmbH, Wichernstr. 2a, 76185 Kar-
lsruhe, DE, info@hutschreuther.com

•      Chemise de nuit en bambou  
Hutschreuther     79,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 362-931-23
40 38 362-932-23
42 40 362-933-23
44 42 362-934-23
46 44 362-935-23
48 46 362-936-23
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Légèreté luxueuse :  
le cardigan élégant avec une proportion  

rarement aussi élevée de mohair.
Fabriqué en Italie par Junghans 1954.

En raison de sa proportion élevée de mohair, cet élégant cardigan 
est non seulement incroyablement léger et doux, mais également très 
chaud. La fibre naturelle luxueuse provient du sous-poil fin de la 
chèvre Angora et peut absorber jusquʼà 30 % de son propre poids en 
humidité et la libérer rapidement dans lʼair ambiant.
Mohair dʼexcellente qualité « Super Kid ».

Cette gradation rend votre cardigan beaucoup plus doux et léger 
que la plupart des articles en mohair conven tionnels. Le matériau ne 

gratte pas même sur la 
peau nue, ce qui rend 
votre veste parfaite pour 
un usage quotidien en 
ville ou au bureau. La 
partie en stretch extensible 
assure la longévité et la 
forme durable de la maille 
douce. Avec deux poches 

plaquées et des boutons dorés 
élégants.
Forme droite. Longueur en taille 
40 : 49,5 cm. Couleur : écru. 
82 % mohair, 16 % polyamide, 
2 % élasthanne. Lavage à la 

main. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : 
Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Cardigan en 
mohair 
Junghans 
1954     229 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
40 38 356-616-23
42 40 356-617-23
44 42 356-618-23
46 44 356-619-23
48 46 356-620-23
50 48 356-621-23

             
    

Modelage,  
massage,  

compression :  
le rare polyvalent 
parmi les shorts 

fonctionnels.
Par Anita –  

spécialiste de la lingerie  
depuis plus de 130 ans.
Incroyablement léger et 

agréablement respirant, 
élastique et durablement 
indéformable : ce short 
sophistiqué combine les 
fonctions de modelage, de 
massage et de compression aux 
bons endroits. Car il est 
composé de trois matériaux 
différents et hautement 
fonctionnels : un matériau de 
compression avec des picots de 
massage autour de la zone du 
ventre et sur les côtés, un tissu 
structuré respirant au niveau 
des jambes pour un meilleur 
soutien et modelage et un tissu 
clean-cut épuré au niveau de la 
taille et des ourlets qui ne 
coupe pas et reste invisible 
sous les vêtements moulants.
Forme cuissard court. 66 % 
polyamide, 34 % élasthanne. 
Lavable en machine. Fabricant : 
Anita Dr. Helbig GmbH, 
Grafenstr. 23, 83098 Brannen-
burg, DE, info@anita.net

•      Short galbant Anita     
49,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Sable Noir
38 S 359-204-23 359-210-23
40 M 359-205-23 359-211-23
42 L 359-206-23 359-212-23
44 XL 359-207-23 359-213-23
46 XXL 359-209-23 359-214-23
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L’élégante blouse à volants  en crêpe de viscose 
aérée  et facile d’entretien : une pièce 

polyvalente, chic et simple pour toute l’année.
Par Janice & Jo.

La combinaison d’un tissu en crêpe de viscose finement tissé et légère-
ment transparent, d’élégants volants boutonnés sur le devant et d’une coupe 
ample et décontractée crée un look élégant et féminin.
Respirant, flatteur et quasiment infroissable.

Et contrairement aux nombreux tissus légers des chemisiers d’été, cette 
blouse-ci est composée de pure viscose et non de mélanges de polyesters 
souvent utilisés, qui font transpirer rapidement malgré sa légèreté. La coupe 
ample flatte la taille et le ventre. Le chemisier est aisément lavable en 

machine – laissez-le simplement sécher sur un 
cintre et il sera à nouveau prêt à être porté 
en un rien de temps.
Du look professionnel de tous les jours 
au style festif extravagant.

Sa légère transparence top 
tendance rend la blouse particulière-
ment polyvalente – en journée avec 
un pull à manches longues noir et un 
tailleur pantalon, plus décontracté 
avec un jean et chic en soirée avec 
un haut bandeau ou un soutien-gorge 
en dentelle avec un legging en 
cuir ou une jupe crayon à 
paillettes.
Coupe légèrement cintrée. Poignets 
boutonnés. Longueur en taille 42 : 

68 cm. 100 % viscose. Lavable en 
machine. Contient des parties non textiles 
d’origine animale. Fabricant : Goodstuff 

Fashion Company 
GmbH, Obere 
Wörthstr. 17, 90403 
Nürnberg, DE, 
info@goodstuff- 
fashion.de

•      Blouse à volants 
Janice & Jo     
149,95 €         

                      
Aspect Tweed nouveau et léger –  

en jersey de coton doux.
Parfait pour une jupe à la forme oscillante actuelle.

Douce, légère, souple et confortable – et non pas rugueuse et rigide comme 
le suggère le tweed rustique. Car ce qui ressemble à un tissu écossais classique 
est en réalité un jersey moderne en coton mélangé facile d’entretien. Ce qui 
assure sa légèreté de seulement 268 g (en taille 40). Et permet la forme 
oscillante de par son tombé relâché et fluide.
Polyvalente grâce au motif poivre & sel en noir et blanc – et incroyable-
ment résistante.

 Élégante avec un chemisier en soie et des escarpins. Adaptée aux affaires 
avec un blazer et des brogues. Sportive avec un pull à col roulé et des bottes. 
Également parfaite en voyage, puisque peu froissable et résistante à la saleté.
Forme évasée avec ceinture élastique confortable. Longueur en taille 40 : 54 cm. 
Couleur : noir/blanc. 60 % polyester, 38 % coton, 2 % élasthanne. Doublure : 

94 % polyester, 6 % élasthanne. 
Lavable en machine. Exclusivement chez 
 Fashion  Classics. Fabricant : Reutter 
GmbH, Werderstr. 9, 78132 Hornberg, 
DE, info@krisreutter.de

•      Jupe oscillante  
en jersey de coton     
99,95 €

 

Taille à  Taille
commander fabricant Noir Blanc
36 34 360-193-23 363-302-23
38 36 360-194-23 363-303-23
40 38 360-195-23 363-304-23
42 40 360-196-23 363-305-23
44 42 360-197-23 363-306-23
46 44 360-199-23 363-307-23
48 46 360-200-23 363-308-23

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 330-939-23
38 36 330-970-23
40 38 330-971-23
42 40 330-972-23
44 42 330-973-23
46 44 330-974-23
48 46 330-975-23
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Cuir nappa de veau délicat et résistant,  
aussi léger et doux qu’une seconde peau.

La veste en cuir qui vous fera oublier que vous la portez.  
De Heinz Bauer Manufakt.

Le cuir nappa de veau d’une épaisseur de 
seulement 0,5 à 0,6 mm rend cette veste incompara-
blement légère et souple. Malgré sa délicatesse, il 
reste résistant et durable, une qualité que l’on ne 
pourrait pas obtenir avec un cuir vachette classique 
de cette épaisseur.
Le traitement nécessite le plus haut niveau de 
savoir-faire.

Seuls quelques spécialistes maîtrisent l’art de 
traiter un cuir aussi fin sans compromettre le 
design et la fonctionnalité. Chez Heinz Bauer 
Manufakt à Reutlingen, chaque veste est 
fabriquée avec précision et dévouement : un 
processus qui est synonyme de qualité de 
premier ordre et de longévité exceptionnelle 
depuis plus de 60 ans.
Avec un grain naturel subtilement gaufré.

La qualité unique du cuir garantit un confort 
optimal : aussi léger qu’une seconde peau, flexible 
et agréablement tempéré – idéal pour chaque 
saison. Chaque veste est une pièce unique faite 
main et est munie d’un numéro de série consécutif. 
Cela en fait non seulement un compagnon élégant 
au quotidien, mais aussi un objet de collection 

recherché. Avec fermeture éclair double-sens, deux poches 
latérales et ceinture élastique en cuir à la taille.
Forme mince. Longueur en taille 50 : 67 cm. Couleur : noir. 
Dessus en cuir de veau, doublure 55 % cupro, 45 % coton. 
Nettoyage spécial. Fabriqué en Allemagne. Fabricant : Heinz 
Bauer Manufakt GmbH, Robert-Scott-Str. 3, 72768 Reutlingen, 
DE, info@heinzbauer.com

•      Veste en nappa d’agneau Heinz Bauer     2 599 €

Taille à
commander Réf.
48 363-798-23
50 363-799-23
52 363-840-23
54 363-841-23
56 363-842-23
58 363-843-23
60 363-844-23

Une fois relevé, le col devient un 
coupe-vent pratique : parfait pour 
savourer la conduite en décapotable.

Structure distinctive, brillance durable :  
la ceinture en cuir de bison sauvage rare.

Extrêmement durable – et de plus en plus esthétique  
et pleine de caractère au fil des utilisations.

Les ceintures pleines de caractère, qui 
ne paraissent pas seulement esthétique, 
mais sont également de haute qualité et 
durables, deviennent de plus en plus rares.
Le cuir de bison sauvage américain est 
49 % plus résistant que le cuir vachette 
traditionnel.

Il résiste facilement à l’usure et gagne 
en beauté au fur et à mesure que vous le 
portez – un accessoire qui gagnera en 
caractère au fil des années.
Le grain naturel saisissant rend chaque 
ceinture unique.

Grâce au tannage du 

Tennessee, l’aspect unique est préservé. 
La base en cuir vachette au tannage 
végétal rend votre ceinture plus stable et 
encore plus durable. Les bords triplement 
teints et polis empêchent tout effilochage.
Le fermoir résistant aux rayures 
conserve son éclat.

Il est fabriqué dans une petite 
entreprise familiale près de Milan à partir 
de laiton sans nickel et recouvert d’une 
couche de bronze blanc et d’un vernis 
protecteur.
3,5 cm de large. Couleur : noir. Cuir de bison. 
Fermoirs en laiton sans nickel. Fabricant : 

Ludwig Schröder GmbH & Co. KG, 
Tornescher Weg 107, 25436 

Uetersen, DE, info@
ludwigschroeder.de

•      Ceinture 
en cuir de 
bison 
sauvage     
99,95 €

Tour
de taille
en cm Réf.
  85  363-149-23
  90  363-150-23
  95  363-151-23
100  363-152-23
105 363-153-23
110 363-154-23

Sneaker en cuir Ripple 
Snipe® : www.fashion-classics.
fr Rechercher l´article 329-224 
ou Tél. 03 88 19 10 39.
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Seules les meilleures fibres naturelles  
au monde conviennent  
pour ce pull basique.

Le coton et le cachemire biologiques Giza offrent  
une sensation de luxe à votre peau. Par Junghans 1954.
C’est justement chez les vêtements 

basiques que nous portons fréquem-
ment, que nous ne voulons accepter 
aucune perte de qualité. C’est 
pourquoi ce pull simple et classique 
combine deux des fibres naturelles les 
plus fines au monde : dont principale-
ment du Giza 45 issu de l’agriculture 
biologique, la meilleure des variétés 
de coton égyptien. Ses fibres longues 
(au moins 35 mm au lieu des 20-
30 mm habituels) le rendent à la fois 
plus doux et plus résistant que le coton 
normal.
Le cachemire confère un toucher doux.

La chaleur et l’humidité sont 
parfaitement régulées – ce basique 
peut donc être porté confortablement 
toute l’année.
Plus fin et plus léger que les pulls d’hiver habituels, car il est 
finement tricoté en qualité jauge 14.

Cela signifie que votre nouveau pull basique peut être porté 
confortablement toute l’année. Avec ourlet roulé décontracté.
Forme droite confortable. Longueur en taille 50 : 67 cm. 85 % coton, 15 % 
cachemire. Lavable en machine. Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Pull basique noble 
Junghans 1954     
139,95 €

Taille à
commander Bleu Taupe
48 351-082-23 351-087-23
50 351-083-23 351-088-23
52 351-084-23 351-089-23
54 351-085-23 351-190-23
56 351-086-23 351-191-23

Le jean de luxe  
confortable  à base de cachemire de qualité.

Vous ne trouverez que rarement un jean comme celui-ci. Il est ennobli de 8 % 
de cache mire d’une finesse incomparable. Une teinture spéciale avec apprêt final 
lui confère un aspect légèrement délavé intéressant. En résulte un jean de qualité 
que vous pouvez même porter au bureau – il s’harmonise parfaitement avec un 
veston en cachemire, une chemise blanche et une cravate en soie.
Coupe cinq poches moderne. Doux au toucher. Ceinture confortable.

Le confort de ce pantalon moderne est tout à fait insoupçon nable. La teneur en 
cachemire le rend très agréable à la peau ; la ceinture conforta ble et extensi ble ainsi 
que la teneur en élasthanne garantissent 
un seyant impeccable, très conforta ble. 
Votre jean conserve son doux toucher, 
même après de nombreux lavages. En 
bleu denim très légèrement délavé.
Coupe cinq poches. Longueur en taille 46S : 
84 cm, largeur bas de jambe : 38 cm. 
Couleur : bleu. 90 % coton, 8 % cachemire, 
2 % élasthanne. Lavable en machine. 
Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstraße Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@club-of-com-
fort-de

•      Jean cachemire confortable      
139,95 € 

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46T   25 308-633-23
48T   26 308-634-23
50T   27 308-635-23
52T   28 308-636-23
54T   29 308-637-23
56T   30 308-638-23
44S   48 308-639-23
46S   50 308-640-23
48S   52 308-641-23
50S   54 308-642-23
52S   56 308-643-23
54S   58 308-644-23
56S   60 308-645-23
44E   98 308-646-23
46E 102 308-647-23
48E 106 308-648-23
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Des vacances pour vos pieds –  
en peau de chèvre très douce.

La sneaker noble italienne basée  
sur le modèle de la première basket.

Cette sneaker noble au style rétro est une 
descendante de la sneaker originale de 1860. Car un 
bon design est tout simplement éternel. Mais au lieu 
dʼune toile robuste, une peau de chèvre délicate 
enveloppe vos pieds. La basket est estivale, travaillée 
sans doublure et laisse votre peau respirer.
Aussi délicat que le cuir des gants : le luxe 
décontracté made in Italy.

En Toscane, les peaux de chèvre fines sont teintes 
individuellement à la main. En résulte de petites 
différences de couleur qui rendent chaque chaussure 
unique.
Un élégant bord recouvert de cuir au lieu dʼune 
épaisse semelle en caoutchouc.

Cela rend la sneaker moins sportive – et sa 
gamme dʼutilisations beaucoup plus large : que ce 
soit lors d’une promenade sur la plage, au café de la 
rue, au centre commercial ou encore au musée ... 
Finition durable avec coutures doubles robustes.
 À lʼintérieur se cache un talon plateau de 1,5 cm.

Bien plus confortable pour les pieds habitués aux 
talons que les chaussures plates. Autre avantage : 
votre jambe paraît un peu plus longue et votre 
démarche plus féminine. La semelle intérieure en 
cuir amovible et ergonomique offre une absorption et 
une évacuation optimales de lʼhumidité et une 
excellente sensation de bien-être lors de la marche 
grâce à lʼinsert en mousse intégré.
Dessus : suède de chèvre. Doublure et semelle intérieure : 
cuir. Semelle extérieure profilée en caoutchouc avec talon 
surélevé. Fabriqué en Italie. Fabricant : FALC S.p.A., 
Contrada San Domenico 24, 62012 Civitanova Marche, IT, 
info@candicecooper.com

•      Sneaker noble Candice Cooper     189,95 €

Poin-
ture Taupe Blanc
36 352-429-23 353-910-23
37 352-440-23 353-911-23
38 352-441-23 353-912-23
39 352-442-23 353-913-23
40 352-443-23 353-914-23
41 352-444-23 353-915-23
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Taille à Taille
commander fabricant Blanc Beige
36 34 354-205-23 360-277-23
38 36 354-206-23 360-278-23
40 38 354-207-23 360-279-23
42 40 354-208-23 360-300-23
44 42 354-209-23 360-301-23
46 44 354-210-23 360-302-23
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Un couple de rêve 
rare : un motif batik  
tendance rencontre  

une élégante  
mousseline de soie.

Le châle polyvalent aux  
nombreuses variantes de port  

et fabriqué en Italie.  
Par Ancini.

Alors que la plupart des châles 
batik actuellement tendance brillent 
et paraissent donc extrêmement 
criards, celui-ci ne possède pas le 
look hippie. C’est pourquoi il est 
tout à fait tendance, mais durera 
tout de même plus d’une saison.
Beaucoup plus léger et plus 
élégant grâce au tissu fin et 
transparent en pure soie.

En raison de sa surface 
irrégulière et de son toucher grainé, 
le tissu en mousseline de soie est 
extrêmement noble. Aucune 
comparaison avec les châles batik 
ordinaires en coton ou en viscose, 
tant sur le point visuel qu’au 
toucher.
Un châle, dʼinnombrables 
possibilités de port.

Quʼil soit porté comme 
bandeau, foulard, nœud, étole ou 
ceinture ... aucun accessoire de 
votre garde- robe nʼest aussi 
polyvalent. Et grâce à ses couleurs 
sourdes, il est extrêmement facile à 
combiner.
Mesure 200 x 130 cm. Couleur : noir/
bleu. 100 % soie. Nettoyage à sec. 
Fabriqué en Italie. Fabricant : Ancini 
GmbH, Kressenberg 33, 45529 
Hattingen, DE, info@ancini.de

•      Châle batik Ancini      
Réf. 359-594-23     159,95 €

Il est rare quʼun sweat à capuche décontracté  
soit aussi élégant et épuré. Et idéal pour lʼété.

Fabriqué à partir dʼun mélange modal/coton doux, respirant et thermorégulateur.
Les sweats à capuche sont très populaires, cʼest pourquoi il existe dʼinnombrables 

modèles. Cependant, ils ont généralement un look détente ou sportif et sont faits dʼun 
matériau plus épais, souvent avec une poche kangourou volumineuse et des cordons 
rustiques. Ce sweat à capuche noble, en revanche, est particulièrement épuré, discret et 
fait dʼun incroyable matériau bien-être.

Incroyablement doux, extensible et aéré.
Le modal, le coton et lʼélasthanne résultent en un mélange 
confortable et estival, particulièrement doux pour la peau, 

thermo régulateur et élastique. Le matériau a également un 
reflet élégant et subtil. Les manches courtes et évasées et 
le délicat ruban de satin sur la capuche soutiennent le 
look élégant.
Coupe droite et ample. Longueur en taille 40 : 60 cm. 
46 % modal, 46 % coton, 8 % élasthanne. Lavable en 
machine. Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Sweat à capuche estival     99,95 €

Les pantalons en cuir peuvent être si légers, doux, 
confortables et polyvalents : grâce au meilleur nappa 

dʼagneau et à une coupe jogging confortable.
De la marque néerlandaise de mode en cuir haut de gamme Arma, depuis 1985.

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 357-547-23
40 38 357-548-23
42 40 357-549-23
44 42 357-570-23
46 44 357-571-23
48 46 357-572-23

Tout sauf grossier et lourd. Ce pantalon en cuir est aussi 
confortable quʼun pantalon de jogging et pourtant aussi élégant 
quʼun tailleur. Cʼest un talent polyvalent intemporel qui 
deviendra rapidement un basique stylé favori pour de 
nombreuses tenues et le restera pour les années à venir.
Chic avec un blazer et des escarpins. Décontracté avec un 
pull tricoté et des bottines. Sportif avec une chemise et 
des baskets.

Le design épuré et élégant avec jambes droites, poches 
latérales et taille élastique confortable sʼadapte à dʼinnombrables 
styles, allant de lʼélégant au décontracté.
Le nappa dʼagneau fin et doux de 0,4 à 0,5 mm est souple, 
délicat et agréablement léger.

Les peaux dʼagneau sont traitées avec un procédé de teinture 
précis. Les tanins naturels du processus de teinture confèrent à 
ces peaux un toucher ultra doux et souple. Une finition spéciale 
garantit également une surface lisse et uniforme.
Forme à enfiler confortable avec ceinture élastique et jambe droite. 
Longueur en taille 42 : 72 cm. Couleur : noir. Cuir nappa 
dʼagneau. Nettoyage spécial. Fabricant : Arma Leder Deutschland 
GmbH, Kaiserswerther Str. 119, 40474 Düsseldorf, DE, info@
armaleder.nl

•      Pantalon jogging en cuir dʼagneau Arma     479 €
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Doux, soyeux et légèrement réchauffant :  
le polo cardigan pour tous les jours.  

Et toute l’année.
Fabriqué au Pérou à partir de coton Pima  

et de bébé alpaga récoltés à la main. Par Clark Ross.
La combinaison ingénieuse de 

deux précieuses fibres naturelles 
péruviennes fait de ce cardigan 
zippé extra-fin un talent polyvalent 
que vous pouvez porter avec plaisir 
toute l’année : le coton Pima et le 
bébé alpaga le rendent soyeux, 
agréablement respirant et thermoré-
gulateur.
Ce n’est que sous le climat 
péruvien que le Pima prospère.

La finesse de ce coton n’est que de 3,2 à 3,9 micronaires (le 
Supima américain lui est nettement plus grossier avec 4,6-
5,5 micronaires). La récolte à la main protège la nature unique car 
elle ne nécessite aucun produit chimique qui serait inévitable lors 

d’une récolte mécanique.
Le bébé alpaga est l’une des fibres 
naturelles les plus fines, les plus 
douces et les plus précieuses au 
monde.

Avec une étonnante finesse de 
20,1 à 23 microns, les poils fins sont 
encore plus délicats. Ils sont soigneu-
sement triés à la main, seules les 
fibres de 64 à 68 mm de long 
répondent aux critères de qualité.
Forme seyante. Longueur en taille 50 : 
env. 70 cm. Longueur en taille 40 : 68 cm. 85 % coton, 15 % alpaga. 
Lavable en machine. Exclusivement chez Fashion Classics. Fabricant : 
Inca AS, Dåpaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

Taille à Taille
commander fabricant Vert Marine Anthracite
48 M 359-403-23 359-413-23 359-408-23
50 L 359-404-23 359-414-23 359-409-23
52 XL 359-405-23 359-415-23 359-410-23
54 XXL 359-406-23 359-416-23 359-411-23
56 3XL 359-407-23 359-417-23 359-412-23

Taille à Taille
commander fabricant Bleu Écru
38 S 360-527-23 360-539-23
40 M 360-528-23 360-540-23
42 L 360-529-23 360-541-23
44 XL 360-530-23 360-542-23
46 XXL 360-531-23 360-543-23
48 3XL 360-532-23 360-544-23

•      Polo cardigan Clark Ross, pour femme     199,95 € •      Polo cardigan Clark Ross, pour homme     199,95 €
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Cette ceinture est incroyable :  
confor table, réglable en  continu et élastique !

Oubliez les longueurs et les tailles 
de ceinture. Cette ceinture tressée n’a 
pas besoin d’œillets. L’ardillon peut 
s’enfoncer à n’importe quel endroit 
dans le tressage, toujours au centimè-
tre près. De plus, les fils de caout-
chouc et de viscose filés sont 
extensi bles, of frant un confort 
supplémentaire : la ceinture tient 
mieux, sans compresser, même en 
position assise.
Un véritable article 
de  maroquinerie.

Les nombreuses 
couleurs variées 
ajoutent une note de 
fraîcheur à votre 
tenue que ce soit au 
bureau ou pour les 
loisirs. En outre, la 
confection haut de 
gamme classique 
garantit que vous la 
porterez pendant de 
longues années. Enfin 

une ceinture que l’on peut offrir car 
elle sera toujours à la bonne taille.
Longueur totale avec boucle : 123 cm 
(homme), 112 cm (femme). Largeur : 
3 cm. Matière : 100 % viscose avec 
noyau caoutchouc. Cuir de veau. Boucle : 
pur laiton galvanisé coloris argent. 
Fabriquée en Italie. Fabricant : Belts 
S.r.l., Via Prampolini 36, 43044 
Lemignano di Collecchio, IT, info@
belts-parma-it

•      Blanc/gris Réf. 360-636-23
•      Blanc/denim Réf. 360-214-23
•     Marine Réf. 329-598-23

 La ceinture extensible, femme     69,95 €

•      Beige Réf. 360-503-23
•      Marine Réf. 360-685-23
•      Marine/Crème Réf. 359-243-23

 La ceinture extensible, homme     69,95 €

Une des senteurs  
les plus  recherchées  

d’Irlande.  
Mais que l’on ne trouve  

que rarement ici.
Respirez les arômes d’Irlande frais  

et âpres à la fois – vivifiants  
comme une brise marine.  
Pour homme et femme.

La composition de « the energy of the sea » 
est aussi typique que le nom d’Inis (le mot 
gaélique pour île). Si typique que la senteur est 
l’une des plus appréciées sur l’île, et ce depuis 
des décennies. Par une belle journée ensoleillée, 
inspirez profondément la brise vivifiante de 
l’Atlantique – qui s’unit aux délicates nuances 
vertes des falaises.
Pour chaque jour, sans jamais devenir 
quotidien. Et jamais importun.

Dans sa fraîcheur se rassemblent les odeurs de 
citron vert, de bergamote et de néroli, avec une 
note de cœur venant du muguet et du géranium sur 
une base discrètement épicée de santal, de mousse, 
de girofle et de noix de muscade. Bien qu’il soit 
écrit « Cologne » sur l’emballage, il s’agit d’une 
concentration d’eau de toilette – le parfum est donc 
beaucoup plus intense et dure plus longtemps.
Pour homme et femme. 100 ml d’Eau de Toilette dans 
un flacon vaporisateur. Fabricant : Fragrances of 
Ireland Ltd., Jamesons Corner, A98 W599 Kli-
macanogue Co. Wicklow, IE, hello@inis.com

•      Inis « the energy of the sea »      
Eau de Cologne Spray 100 ml       
Réf. 381-848-23     48 €
(Prix du litre : 480 €)

Commandez sans risque : afin que vous puissiez tester 
l’eau de Cologne sans devoir ouvrir le flacon scellé, un 
flacon test est joint à toute livraison.

Femme

Homme
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Rare coup de chance : le manteau  
de voyage élégant qui protège  

parfaitement de la pluie.
Imperméable, coupe-vent et respirant.

Forme droite, design épuré, un beige doux, une surface 
satinée noble... Ce manteau court sportif est visuellement plus 
proche de l’élégant manteau de luxe classique italien que du 
manteau de  pluie pratique. Sa fonction n’altère en aucun cas son 
aspect.
Parfait pour de nombreuses occasions, en ville, au bureau, en 
voyage...

Le matériau respirant, imperméable et résistant à la saleté, les 
coutures scellées et la fermeture à glissière protégée par une patte 
de boutonnage font du Travelcoat un indispensa ble lors d’une 
longue pluie torrentielle. Il possède exactement la bonne 
longueur (95 cm en taille 38) pour une balade à vélo, au bureau... 
et le tissu se froisse à peine, même lorsque vous restez assise 
pendant longtemps.
De HappyRainyDays, Amsterdam.

La marque a été fondée en 2008 par deux Néerlan daises qui 
étaient frustrées de ne pas trouver de vêtements de pluie élégants. 
Depuis, le label se trouve à l’échelle internatio nale dans toutes 
les rues et n’est pas seulement populaire auprès des cyclistes. 
Fente de marche arrière. 2 poches latérales avec fermeture à 
glissière.
Forme à enfiler standard. Longueur en taille 38 : 95 cm. Couleur : 
beige. Dessus : 70 % polyamide, 30 % polyester. Doublure : 100 % 
polyester. Lava ble en machine. Fabricant : Happy Rainy Days, 
Jaagpad 32, 1059 BP, Amsterdam, NL, info@happyrainydays.nl

•      Travelcoat Happy RainyDays      
169,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 XS 344-471-23
38 S 344-472-23
40 M 344-474-23
42 L 344-475-23
44 XL 344-476-23
46 XXL 344-477-23
48 3XL 344-478-23

Les écharpes à carreaux sont légion.   
Mais celles aux tartans enregistrés sont rares.

Motif Thompson Camel Modern original.  
Pure laine vierge. Fabriqué en Écosse par Lochcarron.

Aucun carreau fantaisie sans signification ni aucune copie bon marché. 
Vous portez le tartan original d’Écosse. Conçu à l’origine pour Lord 
Thompson of Fleet et enregistré en 1958 par Lord Lyon. Il est tissé dans 
l’une des plus anciennes maisons écossaises de tradition : Lochcarron of 
Scotland (fondé en 1892) conserve dans ses archives un trésor d’environ 
500 tartans originaux.
Légère. Douce. Réchauffante.

Bien que de nombreuses écharpes en laine grattent de 
manière désagréable, celle-ci est agréablement douce et lisse sur 
la peau. La combinaison de couleurs camel, rouge, blanc et noir 
semble plus élégante que celle des tartans rouge et vert plus 
rustique et s’harmonise avec de nombreuses vestes et manteaux.
195 x 70 cm. Couleur : beige/rouge/blanc/bleu/noir. 100 % laine 
vierge. Nettoyage à sec. Fabriqué en Écosse. Fabricant : 
Lochcarron John Buchan Ltd., Rogers Road, TD7 
5DX,Selkirk, GB, info@fashionoffice24.de. Opérateur 
économique responsable dans l’UE : E LAND Italy s.r.l, 
Via Tortona 27, 20144 Milano, IT, elanditalysrl@
legalmail.it

  •      Écharpe à tartan Thompson  
Camel Modern Lochcarron      
Réf. 347-790-23     89,95 €
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Seules quelques robes 
peuvent être sportives et  
élégantes à la fois : lʼélé-
gante robe décontractée  
de Vicario Cinque, Italie.

Mélange de matériaux raffiné  
de Punto Milano et de taffetas  

à mémoire de forme.
Une robe extraordinaire que vous ne 

trouverez pas à tous les coins de rue. Le 
haut de la robe indéformable en jersey 
italien Punto Milano confortable avec 

longue fermeture éclair sur le devant 
jusquʼà la taille lui confère sa 

touche sportive – la partie jupe, le 
col et les poignets en taffetas à 
mémoire de forme légèrement 
brillant paraissent très élégants. 
Une combinaison réussie de 
matières nobles qui paraît 
fraîche et jeune. Pourtant, la 
robe est élégante et moderne 
pour tous les âges.
Parfaite pour la ville, 

une fête dʼanniversaire 
ou un diner au 
restaurant le soir.

Toujours adaptée et 
polyvalente – avec des 

ballerines ludiques, des 
escarpins chics ou de 

manière décontractée avec des 
baskets et une veste en jean.

La marque italienne fabrique à 
100 % en Italie, du tissu au 

produit fini.
Bien qu’elle soit encore un conseil 

d’initié dans ce pays, Vicario Cinque est 
déjà représentée avec ses propres 
magasins dans les métropoles italiennes. 
Les collections se caractérisent par un 
design moderne et épuré et des tissus 
traditionnels de haute qualité.
Coupe cintrée, légèrement évasée à 
partir de la taille, longueur genoux. 
Longueur en taille 40 : 107 cm. 
Couleur : marine. 68 % viscose, 27 % 
polyamide, 5 % élasthanne. Taffetas 
en 100 % polyester. Lavable en 
machine. Fabricant : Vicario Cinque 
S.r.l., Via Roma 10, 36040 Brendola, 
IT, info@cagolfashion.com

•      Robe décontractée Vicario 
Cinque     219 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf. 
38 S 351-453-23
40 M 351-454-23
42 L 351-455-23
44 XL 351-456-23
46 XXL 351-457-23
48 3XL 351-458-23

Plus léger, plus aérien  
et pourtant un véritable 

original : le béret de 
Kangol®/Angleterre.
Autrefois fabriqué par Kangol® pour 

l’armée britannique, aujourd’hui le béret 
n’est plus réservé aux militaires. Cette 
légère actualisation, aérée et contemporaine 
en fait l’accessoire parfait pour la saison 
chaude.
Tricoté à partir de viscose de bambou, 
il reste frais et sec sur votre peau.

Le matériau innovant absorbe 3 à 4 
fois plus d’humidité que le coton, est tout 
aussi respirant et également antistatique. 
Sa brillance délicate rappelle tout autant 
la soie que ses propriétés thermorégu-
latrices. Le modacryl rend votre béret 
extrêmement stable sur le plan 
dimensionnel.
Confectionné par le fabricant culte 
Kangol® depuis 1938.

Le chapelier qualifié du Lake District 
a fabriqué toutes sortes de chapeaux pour 
les ouvriers, les golfeurs et les soldats tout 
au long de son histoire. Des membres de 
la famille royale et des célébrités des 
industries artistiques, cinématographiques 
et musicales ont transformé certains 
modèles Kangol® en objets cultes 
populaires.
Non doublé, avec bandeau intérieur en nylon 
pour un bon ajustement. Couleur : noir. 65 % 
viscose, 35 % modacrylique. Lavable en 
machine. Fabricant : Bollman Hat Company, 
110 East Main Street, 19501 Adamstown, US, 
info@aol.com. Opérateur économique 
responsable dans l’UE : Rapid Logistics, 
Airborne Avenue 87, Hoofddorp (NH), 2133 
LV, NL, rapidcs@rapidlogistics.nl

•      Béret en bambou Kangol®      
79,95 €

Tour 
de tête Taille
en cm fabricant Réf.
54-55 S 349-208-23
56-57 M 349-210-23
58-59 L 349-211-23
60-61 XL 349-212-23
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Confort nostalgique d’Irlande :  
la confortable chemise « Grandfather 

Sunday Shirt ».
Fabriqué à Cork selon les anciennes traditions. Par Lee Valley Irlande.

Cette chemise décontractée spéciale vous offre non seulement un confort 
nostalgique, mais vous fait également voyager à travers les traditions d’un 
pays fascinant. Le mélange de lin exquis est léger et exceptionnellement 
doux pour la peau. Contrairement au lin pur, le tissu froisse beaucoup moins 
et vous procure une sensation agréablement sèche, même par temps chaud.
Le col montant distinctif est un hommage aux anciens temps.

Ce classique authentique, également connu sous le nom de « Grandfather 
Sunday Shirt », est difficile à trouver dans sa forme originale de nos jours. 
Parfaite pour les dimanches ou les occasions spéciales, elle dégage un 
charme nostalgique d’antan.
Coupe longue et large avec le confort d’autrefois.

Votre chemise permet à l’air de circuler librement en tout temps. Les 
rayures tissées lui confèrent une touche stylée, et les couleurs ne ternissent 
pas même après de nombreux lavages. Avec poche passepoilée boutonnée 
sur la poitrine.

Coupe ample et confortable. 
Longueur en taille 50 : 89 cm. 
Couleur : marine/écru. 70 % coton, 
30 % lin. Lavable en machine. 
Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Lee Valley 
Ireland, Inchigeelagh, P12 FR63 
Co. Cork, IE, info@leevalley.ie

•      Grandfather-Sunday-Shirt     
79,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48 M 360-520-23
50 L 360-521-23
52 XL 360-522-23
54 XXL 360-523-23
56 3XL 360-524-23
58 4XL 360-525-23
60 5XL 360-526-23

Beaucoup plus robuste, plus durable  
(et plus original) qu’un pantalon  

en tissu traditionnel.
Le pantalon cinq poches en cuir de chèvre velours velouté. Par OCONI.

Les pantalons en cuir pour hommes sont généralement réservés aux 
costumes traditionnels, toutefois ce pantalon élégant à cinq poches rompt 
avec les conventions. Fabriqué en suède de chèvre doux et uniforme, il offre 

une alternative stylée qui peut être combinée de 
manière décontractée ou élégante : avec une 
chemise et des baskets pour la ville ou avec une 
veste d’extérieur et des bottines robustes pour 
partir à l’aventure dans la nature.
Inspiré d’un jean classique – et visuellement 
très éloigné des pantalons en cuir traditionnels.

Le suède de chèvre fin est doux comme du 
velours et agréablement fin, mais extrêmement 
résistant. Dans le même temps, il est plus léger 
que les autres types de cuir, respirant et s’adapte 
de manière flexible à la forme de votre corps. La 
coupe droite offre une grande liberté de mouvement 
et assure une silhouette flatteuse pour tous types 
de profil.
Forme classique à cinq poches. Longueur en taille 
46 : 83,5 cm. Largeur bas de jambe : 42 cm. Couleur : 
marron. Suède de chèvre, doublure partielle 100 % 

polyester. Nettoyage spécial. 
Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Pantalon 5 poches en suède 
de chèvre OCONI      
299 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
44 50 361-858-23
46 52 361-859-23
48 54 361-940-23
50 56 361-941-23
52 58 361-942-23
54 60 361-943-23

Chaussures à 
enfiler OCONI 
page 14.
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Une fragrance réservée  
aux initiés, par le célèbre 
parfumeur Mark Buxton.

The Woods : le premier parfum pour homme, 
de la Brooklyn Soap Company.

Dans la nouvelle mouvance des barber -shop, 
cette Start-up créée en 2013 à Hambourg s’est 
spécialisée dans les produits de soins de peau et 
de barbe. Pour leur premier parfum pour homme, 
les trois fondateurs sont parvenus à s’allouer les 
services du célèbre parfumeur parisien Mark 
Buxton. Ce « nez » mondialement connu travaille 
en collaboration avec les plus célèbres maisons 
de haute couture. Toutefois, alors que les parfums 
de ces dernières sont largement diffusés, 
« The Woods » reste (pour l’instant) réservé aux 
initiés.
Frais. Épicé. Boisé. Élégant et masculin.

Composé d’ingrédients peu ordinaires : note 
de tête de mandarine, de poivre noir, de gingembre 
frais, de bergamote et de thym. Note de cœur à 
base d’absinthe, d’iris pallida, de poivre rouge et 
de muscade. Note de fond de myrrhe, d’ambre, de 
musc, de bois de cachemire et d’encens. Comme 
tous les produits Brooklyn Soap, l’Eau de Parfum 
est intégralement végétalienne. Fabriquée dans le 
Sud de la France et mis en bouteille en Allemagne.
Contenu : 50 ml. Fabricant : Brooklyn Soap GmbH, 
Paulinenallee 30, 20259 Hamburg, DE, support@
bklynsoap.com

•      Eau de Parfum The Woods      
Réf. 323-570-23     67,95 €     
(Prix du litre : 1 359 €)

Commandez sans risque : afin que vous puissiez tester 
l’eau de Parfum sans devoir ouvrir le flacon scellé, un 
flacon test est joint à toute livraison.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum, Aqua, Limonene, 
Linaool, Benzoic Acid, Citral, Benzyl Benzoate, Geraniol, 
Eugenol, Citronellol.

Preuve qu’un chapeau de 
voyage peut être élégant.

Léger. Pliable. Lavable.  
Avec protection UV 80. Par Mayser.  
Chapellerie allemande depuis 1800.

Une protection solaire élégante en vacances, en 
randonnée, à la pêche ... Le tissu mat au look usé 
subtil se démarque naturellement des surfaces 
lisses et artifi cielles de nombreux chapeaux 
fonctionnels.
Coton pur et respirant.

Les œillets de ventilation des deux côtés 
assurent une bonne circulation de l’air, rafraîchis-
sante. Enlevez le bandeau et vous pourrez laver 
votre chapeau à la main. La protection UV 80 a été 
testée, conformément à la stricte norme UV 801, 
par l’institut de recherche et d’essai Hohenstein.
Avec la jugulaire, vous pouvez fixer votre 
chapeau de voyage de manière coupe-vent.

Bande de transpiration à l’intérieur. Bord stable 
surpiqué de 6 cm de large. Ruban décoratif à 
rayure.
100 % coton. Lavage à la main. Fabricant : Mayser 
GmbH & Co. KG, Bismarckstr. 2. 88161 Lindenberg, 
DE, info@mayserhats.com

•      Chapeau de voyage Mayser     119,95 €

Tour
de tête
en cm Kaki Gris clair
55 338-065-23 338-042-23
57 338-066-23 338-043-23
59 338-067-23 338-044-23
61 338-068-23 338-045-23
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Pourquoi le monde entier recherche-t-il un shirt venu d’Autriche ?
Réalisé dans un coton mercerisé des plus fins.

Aujourd’hui, pour trouver un shirt qui arbore en premier lieu son 
pays de fabrica tion, vous pouvez chercher longtemps. De nos jours, 
la plupart des shirts des tinés à une mode éphémère sont fabriqués à 
l’endroit où ils reviendront le moins cher, le prix étant le critère 
essentiel. Ce shirt-ci, en revanche, est signé Wolff, du nom du 
propriétaire de la firme autri chienne spécialiste du linge. Et Hans 
Wolff tient à contrôler lui-même si 

besoin la qualité des produits qui portent son nom. Pour cela, il est 
prêt à accepter, tout comme ses clients satisfaits, que la production 
soit limitée et que la fabrication de ses shirts si robustes soit parfois 
un peu plus longue.
Les shirts Wolff sont rares.

Bien sûr, ils sont un peu plus chers, mais ils ont une coupe 
impecca ble, ils con servent leur forme et leur couleur, et 

survivront à des générations de shirts bon 
marché. Vous allez l’adorer ! Il est en jersey 
très doux et délicatement brillant, réalisé à 
partir d’un coton mercerisé de qualité. 
Légèrement taillé, il donne une apparence bien 
plus gracile que les shirts à la coupe droite. 
Un basique parfait qui, porté seul ou comme 
shirt porté dessous, permet de com poser de 

multiples tenues – avec une veste, un 
tailleur, une veste en cuir ou en jean. 
Agréablement frais en été, il est également 
suffisamment chaud pour l’hiver.
Coupe élancée à col rond féminin et man-
ches 3/4 pouvant être relevées, très tendance. 
Garde sa forme et l’éclat de ses couleurs. 
Longueur en taille 40 : 57 cm. En 100 % 
coton. Lavable en machine. De Wolff/Autriche. 
Exclusivement chez Fashion Classics. 

Fabricant : Wolff Warenhandel e.U., Heim-
gartstraße 3, 6971 Hard, 
AT, info@wolffshop.net

•      Le shirt Wolff     
69,95 €

Dʼinnombrables types de drapés.  
Et une sensation de bien-être constante.

Le foulard triangulaire en pur cachemire. Par Junghans 1954.
Enroulé autour du cou de manière classique, simplement jeté sur les 

épaules ou porté élégamment comme foulard sur la tête : ce foulard 
triangulaire permet de nombreuses variantes de port et sʼaccorde avec 
(presque) tout ce que vous avez déjà dans votre dressing.
Dʼune douceur incomparable grâce au tricot fin à jauge 12 en pur 
cachemire.

La précieuse fibre naturelle vous réchauffe six fois mieux que la laine 
de mouton conven tionnelle, mais est si respirante que vous n’étoufferez 
jamais. Toute humidité corporelle est rapidement absorbée et évacuée 
vers lʼextérieur. De plus, la maille douce repousse simplement les gouttes 

de pluie, les odeurs et la saleté – une aération si importante 
conduit souvent à une sorte dʼauto-nettoyage.

224 x 137 x 137 cm. 100 % cachemire. Lavage à la main. 
Exclusivement chez Fashion Classics. Fabricant : 

Pro-Idee GmbH & Co KG, Auf der Hüls 205, 
52068 Aachen, DE, service@proidee.de

Foulard triangulaire en cachemire  
Junghans 1954     149,95 €
•      Gris clair      Réf. 357-485-23
•      Lilas Réf. 363-352-23

Taille à Taille
commander fabricant Vert Jeans Blanc Noir
38 36 324-313-23 467-365-23 712-000-23 447-698 -23
40 38 324-314-23 467-373-23 712-018-23 447-706 -23
42 40 324-315-23 467-381-23 712-026-23 447-714 -23
44 42 324-316-23 467-399-23 712-034-23 447-722 -23
46 44 324-317-23 467-407-23 712-042-23 447-730 -23
48 46 324-318-23 467-415-23 712-059-23 447-748 -23

Mandant: PI 

Land: FR 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIFRFCKatalog23Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00015762 
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Un design indémodable. Une qualité inusable.
Culte depuis 1947 et à nouveau très tendance : la bottine Palladium originale.

Une ancienne société de pneumatiques destinés à l’industrie 
aéronautique s’est reconvertie après-guerre dans la fabrication de 
bottines en toile avec semelle en caoutchouc vulcanisé. C’est ainsi 
que naquit la première « Palladium ». Cette chaussure à la fois 
robuste et légère s’est distinguée lors de l’engagement des 
légionnaires dans le désert, au cours des expéditions mondiales 
dans les années 60 et est devenue culte dans les années 90, 
popularisée par la vague grunge et rave. Elle célèbre aujourd’hui 
son grand retour sur le devant de la scène.
Une chaussure de trekking qui conquiert désormais les 
podiums.

Elle n’a subit que de minimes modifications au fil des années et 
est facilement reconnaissable grâce à son aspect ton-sur-ton, 
désormais sans la tige boutonnée. Le style canvas décontracté 
et élégant avec la semelle à picots distinctive se combi-
nent parfaitement avec toutes les tenues détente – 
pantalons cargo, pantalons moulants, shorts, robes...
Confort de port léger.

Assise plantaire confortable en 
EVA, toile de coton aérée et 
résistante, embout de protection 
en caoutchouc, talon renforcé, 

semelle crantée pour une stabilité accrue. Laçage sur 5 œillets.
Dessus, doublure et semelle intérieure : textile. Semelle extérieure : 
caoutchouc. Fabricant : KSGB Europe SAS, 49 Rue du Dauphiné, 69800 
Saint-Priest, FR, info@ksgb.com

•      Bottines en toile 
Palladium      
79,95 €

Poin-
ture Beige Blanc cassé
36 362-831-23 362-837-23
37 362-832-23 362-838-23
38 362-833-23 362-839-23
39 362-834-23 362-840-23
40 362-835-23 362-841-23
41 362-836-23 362-842-23

 
Le design danois ennoblit  

le manteau matelassé,  
favori de la mi-saison.

Le manteau matelassé city-chic d’Ilse Jacobsen, Hornbaek.
Une nouvelle longueur de manteau, des éléments blousons 

tendance, un motif graphique intéressant au 
lieu du matelassage en diamant habituel 

et une surface non pas brillante, 
mais mat et élégante : une 
différence de taille par rapport 
aux vestes matelassées trop 
sportives pour une promenade 
en forêt. Le manteau matelassé 
de la créatrice danoise Ilse 
Jacobsen est parfait pour se 
rendre au bureau, faire du 
shopping en ville et voyager.
Un poids plume qui vous 
réchauffe en douceur, sans 
vous grossir.

Ourlet arrondi avec 
passe poil et fentes latérales à 
bouton pression avec logo. 2 
poches latérales avec 

bouton- pression. Fermeture à 
glissière double sens. Col 

montant et poignets en tricot côtelé.
Forme trapèze décontractée. Longueur 
en taille 40 : 100 cm. Couleur : vert 
foncé. 100 % polyester. Lavable en 
machine. Fabricant : IJH A/S, 

Holmenevej 31, 3140 
Aalsgaarde, DK, info@
ilsejacobsen.com

•      Manteau  
matelassé  
Ilse Jacobsen     
205 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 356-256-23
40 38 356-257-23
42 40 356-258-23
44 42 356-259-23
46 44 356-260-23
48 46 356-262-23
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Taille à Taille
commander fabricant  Pomme Noir Marine Bleu clair Sable Blanc Gris chiné Kaki
44 S 316-913-23 316-906-23 316-938-23 316-945-23 316-815-23 316-899-23 316-924-23 336-931-23
46 M 316-914-23 316-907-23 316-939-23 316-946-23 316-816-23 316-900-23 316-925-23 336-932-23
48 L 316-915-23 316-908-23 316-940-23 316-947-23 316-817-23 316-901-23 316-926-23 336-933-23
50/52 XL 316-916-23 316-909-23 316-941-23 316-948-23 316-818-23 316-902-23 316-927-23 336-934-23
54/56 XXL 316-917-23 316-910-23 316-942-23 316-949-23 316-819-23 316-903-23 316-928-23 336-935-23
58 3XL 316-918-23 316-911-23 316-943-23 316-950-23 316-890-23 316-904-23 316-929-23 336-936-23
60 4XL 316-919-23 316-912-23 316-944-23 316-951-23 316-891-23 316-905-23 316-930-23 336-937-23

 

Votre T-shirt indispensable : en coton sud-américain.  
155 g/m². Une pièce rare, par Ragman.

Résistant et pourtant souple et léger.  
Opaque mais assez fin pour pouvoir être aussi porté sous une chemise.

Contrairement aux shirts habituels, ce véritable 
Ragman en fil 13/1 Nf fin reste impeccable même 
après de nombreux lavages : le jersey fin (155 g/
m²), régulier et pourtant solide, est indéforma ble. 
Une bande tissée solide mais souple, renforce et 
recouvre la couture à la nuque et aux épaules. De 
plus, le bord côtes double de l’encolure garde sa 
forme très longtemps.
Son secret :

il est tissé selon la technique 18 deniers à partir 
d’un fil relativement plus lourd (12/1 Nf). On 
utilise ensuite un adoucissant puis on sèche sans 
tension. Avant d’être cousue, l’encolure reçoit un 
autre traitement spécial l’empêchant de rétrécir. 

Parfait comme large T-shirt décontracté et si 
raffiné qu’il ira aussi parfaitement sous un veston. 
Les meilleures méthodes de teinture permettent à 
votre Ragman de garder durablement l’éclat de ses 
couleurs.
Forme longue et décontractée, à l’ampleur conforta­
ble. Longueur en taille 48 : 76 cm. Couleur gris 
chiné : 90 % coton, 10 % polyester. Toutes les autres 
couleurs sont en 100 % coton. Lavable en machine. 
Fabricant : Ragman Textilhandel GmbH, Kupfer­
schmidstr. 84,79761 Waldshut­Tiengen, DE, info@
ragman.de

•      Le Ragman à 155 g     19,95 €
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Look traditionnel. Protection contemporaine  
contre les intempéries.

La veste militaire entièrement coupe-vent et imperméable avec gilet matelassé intégré.
La veste militaire classique est en toile de coton et 

ne résiste donc qu’à une légère averse de pluie. Cette 
mise à jour résistante aux intempéries est une 
exce ption bienvenue : une membrane intégrée avec 
une colonne d’eau de 5 000 mm et des coutures 
internes aux épaules rendent votre veste totalement 
coupe-vent et imperméable. Grâce à une pincée 
d’élasthanne, elle suit également chaque mouvement 
en douceur.
Avec gilet matelassé boutonné pour plus de chaleur 
(peut également être porté individuellement).

La solution flexible 2-en-1 n’a rien à envier aux 
« parements anti-tempête » très répandus. Les 
fermetures éclair et les boutons-pression protègent 
efficacement de la pluie. Quatre grandes poches à 
rabat offrent suffisamment d’espace de rangement 
pour tout ce dont vous avez besoin lors de vos 
déplacements.

Forme régulière. Longueur en taille 50 : env. 72 cm. 
Couleur : olive/beige. Extérieur de la veste : 97 % coton, 
3 % élasthanne, doublure : 100 % polyester. Gilet 
matelassé : 100 % polyamide, rembourrage 100 % 
polyester. Lavable en machine. Fabricant : Pro­Idee 
GmbH & Co KG, Gut­Dämme­Str. 4, 52070 Aachen, 
Deutschland, service@proidee.de

•      Veste militaire résistante 
aux intempéries     
249 €

Taille à
commander Réf.
48 359-373-23
50 359-374-23
52 359-375-23
54 359-376-23
56 359-377-23
58 359-378-23
60 359-379-23

Le chino classique en velours côtelé :  
désormais pour toute lʼannée grâce à la  

rare proportion de lin. Et grâce à la couleur, 
aux pinces et à la taille élastique, il est même 

top tendance.
Le tissu en velours côtelé de ce pantalon contient un bon quart de lin et 

est donc beaucoup plus sec et aéré. Sa teneur élevée en coton le rend doux, 
chaud et peu froissable.
Grâce à la tendance du cosy : plus de confort pour le velours côtelé.

Les plis larges créent non seulement une grande liberté de mou-
vement, mais sont désormais également impor tants en termes de mode. La 
ceinture élastique discrètement intégrée au dos rend également ce pantalon 
agréablement confortable.
La couleur tendance flocons dʼavoine est toujours adaptée.

Oatmeal (= flocons dʼavoine) est le nom de la teinte beige qui va avec 
tout. Que ce soit avec des tons noirs, naturels, verts ou marron, avec un 
blazer bleu, une chemise en lin décontractée, un pull torsadé ou un 
cardigan en tricot : la couleur avoine est lʼune des couleurs les plus 

polyvalentes de toutes.
Forme à pinces classique avec poches françaises et 
deux poches arrière boutonnées. Longueur en taille 
46S : 82 cm. Largeur bas de jambe : 39 cm. Couleur : 
flocons dʼavoine. 74 % coton, 26 % lin. Lavable en 
machine. Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : nikatex fashion group GmbH, Stockstädter 
Str. 45, 63762 Großostheim, DE, info@nikatex.de

•      Pantalon en velours côtelé et lin     119,95 €
Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46T   25 357-771-23
48T   26 357-773-23
50T   27 357-774-23
52T   28 357-775-23
54T   29 357-776-23
56T   30 357-777-23
44S   48 357-778-23
46S   50 357-779-23
48S   52 357-781-23
50S   54 357-782-23
52S   56 357-783-23
54S   58 357-784-23
56S   60 357-785-23
44E   98 357-786-23
46E 102 357-787-23
48E 106 357-788-23
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         Doux et élégant à la fois : les pulls bouclés  
à la mode sont rarement aussi élégants.

Du label aixois LANA Organic, spécialiste des tricots fin  
en fibres naturelles depuis 1987.

On retrouve le tricot pelucheux et douillet 
(appelé bouclé) désormais presque partout. 
Mais ce tape-à-l’œil tendance si incroyablement 
souple et agréablement climatique est plus rare.
Mélange luxueux de fibres naturelles pour un 
confort maximal.

Ce pull allie les propriétés isolantes et 
durables de la laine vierge à la souplesse et la 
légèreté de la soie : la laine vierge tient agréable-
ment chaud, est naturellement anti-odeurs et 
durable. La soie offre une brillance subtile, un 
toucher doux et d’excellentes propriétés 
thermorégulatrices. Sa brillance subtile et sa 
texture luxueuse font de ce pull douillet un 
compagnon intemporel à porter au quotidien et 
pour les loisirs.
De LANA Organic, spécialiste de la maille en 
fibres naturelles de haute qualité.

Depuis 1987, le label d’Aix-la-Chapelle est 
synonyme de responsabilité écologique et de 
normes de transformation les plus élevées.
Forme droite avec faux col cheminée actuel. 
Longueur en taille 40 : 61 cm. 87 % laine 
vierge, 13 % soie. Lavage à la main. Fabricant : 
pro-organic-fashion UG, Raafstr. 68, 52076 
Aachen, DE, info@pro-organic-fashion.de

•      Pull bouclé en soie     169,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Pêche Turquoise
38 S 362-821-23 362-826-23
40 M 362-823-23 362-827-23
42 L 362-824-23 362-828-23
44 XL 362-825-23 362-829-23

Unique : le châle en lin  
avec dégradé artistique, 

coloré à la main.
Fabriqué en Italie. Par Ancini.

Ce beau châle résulte du procédé nommé 
« dip-dye » : il est tissé à partir de fils non teints 
puis trempé partiellement à la main dans divers 
bains de couleur. Ainsi, le dégradé actuellement 
tendance diffère toujours quelque peu. Et selon 
la façon dont vous portez et drapez le châle, 
domineront soit les tons vert et pétrole, soit 
les tons blanc cassé ou bleu royal.
Particulièrement aéré et léger 
grâce au tissage lâche.

La haute qualité du lin a un 
caractère soyeux avec un reflet naturel 
et rend les couleurs particulièrement 
brillantes.
80 x 190 cm. Franges effilées sur les côtés étroits. 
Couleur : bleu/vert/blanc. 100 % lin. Lavage à la main. 
Fabriqué en Italie. Fabricant : Ancini GmbH, Kressen-
berg 33, 45529 Hattingen, DE, info@ancini.de

•      Châle Dip-Dye en lin Ancini      
Réf. 337-302-23     99,95 €

Sneaker noble 
Candice Cooper 
page 40.
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Les pantalons en jersey sont rarement 
aussi estivaux et polyvalents :  

mélange optimal de matières, coupe  
décontractée, élégante et confortable.

De st.Ann.
Le savant mélange de matières et la coupe décontractée, conforta-

ble et pourtant stylée et soignée : si simples et pourtant si parfaitement 
combinés.
Le jersey estival frais assure un confort optimal.

Facile d’entretien et peu froissable grâce au polyamide, respirant 
et régulateur d’humidité grâce à la viscose et une touche d’élasthanne 
assure que le pantalon suive tous vos mouvements.
Enfilez-le et sentez-vous bien.

Bien habillé en un clin d’œil : la forme simple à enfiler avec taille 
élastique et la coupe ample raccourcie avec jambes larges et fuselées 
sont extrêmement simples.

Grâce à la fermeture éclair indiquée, le pantalon est aussi chic 
qu’un pantalon à pinces « normal » et conviendra parfaitement au 
travail, mais il est également extrêmement confortable – rien ne vous 
pince ou ne vous restreint lorsque vous êtes assis.
Confortable sur le canapé. Simple lors d’une virée shopping. 
Décontracté et élégant au travail. Idéal en voyage.

Ce pantalon sort de la valise impeccable et prêt à être porté. C’est un 
talent polyvalent qui conviendra à de nombreuses occasions : élégant 
avec un chemisier et des sandales, sportif avec un t-shirt et des baskets ou 
décontracté avec un débardeur et des sandales à entre-doigts. La ligne 
premium st.Ann de l’entreprise traditionnelle Stehmann bénéficie du 
savoir-faire et de nombreuses années d’expérience dans la production de 
pantalons pour femmes depuis 1971.
Modèle à enfiler avec jambe fuselée, poches latérales et ourlet fendu. Longueur 

en taille 38 : 70 cm. Largeur bas de 
jambe : 30 cm. Couleur : marine. 
55 % polyamide, 36 % viscose, 9 % 
élasthanne. Lavable en machine. 
Fabricant : Stehmann Mode GmbH, 
Hansastr. 22, 90766 Fürth, DE, 
info@stehmann.de

•      Pantalon à enfiler en jersey 
estival st.Ann      
99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 359-692-23
38 36 359-693-23
40 38 359-694-23
42 40 359-695-23
44 42 359-696-23
46 44 359-697-23
48 46 359-698-23

  À porter soit comme sac à bandoulière.  
Soit comme banane. Toujours tendance.
Le sac à bandoulière de la marque tendance munichoise Anokhi  

est un véritable organisateur.
Les sacs à bandoulière sont top tendance aujourd’hui. Mais seuls 

quelques-uns sont aussi pratiques et polyvalents que ce modèle en doux 
cuir vachette : il peut être porté en bandou lière ou comme banane. 

Deux poches extérieures supplémentaires (en haut avec bouton-pres-
sion, en bas avec fermeture à glissière) garantissent de l’ordre.
En bleu foncé très polyvalent.

La couleur tendance reste indémodable sur le long terme et 
s’adapte à toutes vos tenues tendance et classiques.
Traduit de l’hindi, Anokhi signifie « unique ».

Il en va de même pour la collec tion de la jeune marque 
munichoise : un mélange réussi de design européen et d’artisa-
nat international.
Mesure environ 40 x 22 cm (H x L). Lanières réglables jusqu’à 
environ 108 cm. Pèse environ 447 g. Couleur : bleu foncé. Cuir 
véritable. Doublure : 100 % coton. Fabricant : Three Rivers Fashion 
GmbH, Rotwandweg 5A, 82024 Taufkirchen, DE, info@threeri-

versfashion.de

•      Crossbody Bag Anokhi     Réf. 335-910-23     169,95 €
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Le piqué gaufré respirant rencontre la fibre 
SeaCell™ protectrice et nourrissante.

Le pyjama d’été fonctionnel de Hanro, spécialiste du homewear depuis 1884.
Idéal pour les nuits chaudes : ce 

pyjama d’été d’exception allie une 
matière innovante à un design bien 

pensé qui combine parfaitement 
légèreté et fonctionnalité. La fine 
structure gaufrée piqué assure une 
respirabilité maximale, une circulation 
de l’air agréable et une évacuation 
rapide de l’humidité.
SeaCell™ – un soin de la peau à 
porter.

Le secret de ce pyjama réside dans 
la fibre innovante SeaCell™, une fibre 
de cellulose durable et respectueuse de 
la peau enrichie d’extraits d’algues. Ces 
algues, récoltées dans le cadre de 
l’agriculture biologique certifiée (kbA), 
contiennent une variété de nutriments 
précieux, notamment des minéraux, des 
oligo-éléments, des acides aminés et 
des vitamines. Lorsqu’ils sont portés, 
ces principes actifs peuvent être libérés 
en douceur sur la peau et avoir un effet 
protecteur et nourrissant – un régal 
pour votre peau dont vous pourrez 
profiter nuit après nuit.

La combinaison avec du coton 
de haute qualité rend le tissu 

agréablement léger et doux.
En même temps, il offre 

une régulation naturelle de 
la température et de 
l’humidité ainsi que des 
propriétés antibactériennes. 
La structure en piqué 

gaufré améliore ce 
confort en offrant une 
perméabilité à l’air 
supplémentaire et en 
permettant au matériau 
de sécher plus rapide-
ment que les tissus 
traditionnels. Ainsi, 
votre pyjama reste 
toujours frais et 
confortable à porter, 
même par fortes 
températures.
T-shirt à col rond, 
short avec poches 
latérales et taille 
élastique gaufrée. 
Couleur : vert. 80 % 
coton, 20 % lyocell. 
Lavable en 
machine. Fabri-
cant : Hanro 
Deutschland GmbH, 

Derendorfer Allee 12, 
40476 Düsseldorf, DE, 
info@hanro.com

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48-50 M 362-877-23
52 L 362-878-23
54-56 XL 362-879-23

Le nec le plus ultra         en matière de slip :  
    le modèle « Cult »         par Skiny, Autriche.

   Confection sans couture, effet coton.               Par lot de 10 pièces, dès 9,99 € l’unité.
Finitions et échancrures ultra fines, comme ce 

n’est que très rarement le cas. Ce slip est donc 
insoupçonnable, il n’entaille pas votre peau, et ne 
comprime pas. Façonné d’une seule pièce car 
tricoté en forme (fully-fashioned) et donc, sans 
couture sur les côtés, ni à la taille ; ce qui lui 

•      Pyjama SeaCell     169,95 €
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Le pyjama épuré et féminin  
en maille côtelée modal rare.

Sensation soyeuse et confortable. Combinaison de contraste moderne.
Pas de look pyjama typique. Cette combinaison d’une chemise blanche et 

d’un pantalon gris chiné ressemble définitivement à un ensemble détente 
épuré et moderne, la chemise peut même être portée au quotidien. Mais ce 
n’est pas seulement son look minimaliste et élégant qui est spécial, la 
sensation de port est également un pur plaisir.
La fine maille côtelée s’adapte à chaque mouvement.

La structure côtelée rend la matière particulièrement élastique et bien plus 
confortable qu’une maille unie. Et grâce à sa teneur exceptionnellement 
élevée en modal, elle est incroyablement souple, douce, légèrement fluide, 
rafraîchissante et peu froissable. La fibre de cellulose de haute qualité garantit 
que le tissu reste souple et doux même après de nombreux lavages et conserve 
son éclat soyeux. Une touche d’élasthanne suit chaque mouvement et le 
pyjama garde également sa forme. L’ourlet à volants fins confère à l’ensemble 
une sophistication subtile et ludique. Pantalon à large ceinture et jambes 
droites. Chemise à col rond et épaules découpées.
Coupe confortable. Chemise longue 
en taille 40 : 64 cm, longueur du 
pantalon : 104 cm, largeur ourlet : 
60 cm. Couleur : blanc (chemise), gris 
(pantalon). 98 % modal, 2 % 
élasthanne. Lavable en machine. 
Fabricant : Eva B. Bitzer GmbH, 
Ebinger Str. 32, 72474 Winterlingen, 
DE, info@evabitzer.de

•      Pantalon en maille côtelée modal     
129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf. 
38 S 362-937-23
40 M 362-938-23
42 L 362-940-23
44 XL 362-941-23
46 XXL 362-942-23

•      Chemise en maille côtelée modal     
99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 362-943-23
40 M 362-944-23
42 L 362-945-23
44 XL 362-946-23
46 XXL 362-948-23

Taille
soutien- Taille
gorge fabricant Blanc Noir
  85B 70B 478-701-23 736-769-23
  90B 75B 478-719-23 736-777-23
  95B 80B 478-727-23 736-785-23
100B 85B 478-735-23 736-793-23

•      Soutien-gorge à armatures « Cult »     37,95 €

Le nec le plus ultra         en matière de slip :  
    le modèle « Cult »         par Skiny, Autriche.

   Confection sans couture, effet coton.               Par lot de 10 pièces, dès 9,99 € l’unité.

•      Slip « Cult », lot de 3 pièces, femme     34,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Noir
38 36 477-695-23 477-976-23
40 38 477-703-23 477-984-23
42 40 477-711-23 477-992-23
44 42 477-729-23 478-008-23
46 44 477-737-23 478-016-23

•      Slip « Cult », lot de 10 pièces, femme     99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Noir
38 36 477-596-23 477-398-23
40 38 477-604-23 477-406-23
42 40 477-612-23 477-414-23
44 42 477-620-23 477-422-23
46 44 477-638-23 477-430-23

•      Slip « Cult », lot de 3 pièces, homme     34,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Noir
42 S 335-141-23 335-190-23
44 M 335-158-23 335-208-23
46 L 335-166-23 335-216-23
48 XL 335-174-23 335-224-23
50 XXL 335-182-23 335-232-23

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Noir
42 S 335-240-23 338-392-23
44 M 335-257-23 338-400-23
46 L 335-265-23 338-418-23
48 XL 335-273-23 338-426-23
50 XXL 335-281-23 338-434-23

•      Slip « Cult », lot de 10 pièces, homme     99,95 €

confère un confort inégalé et un seyant parfait. Même 
après de nombreux lavages, le slip « Cult » garde sa 
forme d’origine. Disponible au choix, par lot de 3 ou lot 
avantageux de 10 pièces, en blanc ou en noir.
Le soutien-gorge assorti au slip « Cult ».

Confectionné dans un jersey extensible, ce 
soutien-gorge rembourré à armatures est agréable à la 
peau, parfait pour un usage quotidien. Une coupe 
ergonomique impeccable vous dessine une belle 
poitrine, parfaitement galbée. Bretelles doubles 
confortables, réglables en continu.
Slips : 100 % coton. Lavage en machine. Soutien-gorge avec 
agrafage 3 positions au dos. 95 % coton, 5 % élasthanne. 
Lavage à la main. Fabricant : Skiny Bodywear GmbH, 
Derendorfer Allee 12,40476 Düsseldorf, DE, info@skiny.com
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Imprimé tendance. 
 Élégance féminine. 
Tout en étant aussi 
facile d’entretien  

et confortable  
qu’un t-shirt.

L’ensemble deux-pièces Snake 
polyvalent en jersey de viscose 

soyeux.  
De LaSalle Amsterdam.

L’association d’un shirt décontracté 
et d’une jupe oscillante au matériau 
assorti est aussi élégante qu’une robe, 
mais plus polyvalente et donc beaucoup 
plus pratique. Les deux articles peuvent 
également être combinés séparemment. 
Toujours appropriés – du bureau aux 
loisirs en passant par les soirées 
festives.
Ce matériau insensible aux voyages 
en valise est un réel bienfait.

Le tissu de viscose élastique vous 
enveloppe de douceur et a un tombé 
fluide. Il possède un reflet chatoyant, 
ses couleurs sont brillantes, il garde la 
stabilité de sa forme et est résistant 
contre le boulochage.     Et question 
entretien :
lavez, séchez, portez.

Idéal en voyage, car votre ensemble 
deux pièces peut être porté directement 
sorti de la valise. Shirt à large encolure 
ronde, épaules légèrement coupées et 
ourlet arrondi. Jupe évasée avec 
ceinture extensible confortable.
Longueur shirt en taille 38 : 60 cm. 
Longueur jupe en taille 38 : 59 cm. 
Couleur : noir/crème. 91 % viscose, 9 % 
élasthanne. Lavable en machine. 
Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Barnett B.V, Zekeringstraat 34 
A, 1014 BS, Amsterdam, NL, info@
barnett-barnett.com

•      Shirt Snake LaSalle     129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 XS 353-943-23
38 S 353-944-23
40 M 353-945-23
42 L 353-947-23
44 XL 353-948-23
46 XXL 353-949-23
48 3XL 353-950-23

•      Jupe Snake LaSalle     129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 XS 353-935-23
38 S 353-936-23
40 M 353-937-23
42 L 353-939-23
44 XL 353-940-23
46 XXL 353-941-23
48 3XL 353-942-23
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Le secret d’une silhouette parfaite digne  
des plus belles femmes.

La lingerie seamless modèle la silhouette de façon subtile et raffinée.
Peu importe la cérémonie dont il s’agit : il suffit qu’elle soit transmise à la 

télévision pour que chaque diva hollywoodienne accorde encore plus d’attention à 
ce qu’elle portera sous sa robe à 4 000 $ (qu’elle a simplement louée). Car les feux 
de la rampe sont sans 
pitié pour découvrir 
jusqu’à la moindre petite 
imperfection.
Tricoté en forme, sans 
coutures et avec une 
grande élasticité : rien 
ne se démarque.

Le top et le slip sont 
plus pratiques qu’un 
body et plus faciles à 
enfiler et enlever. Les 
deux pièces sont 
tricotées de façon à 
épouser la silhouette et 
sont sans bords ni 
coutures latérales. Et le 
motif fleurs d’hibiscus 
décoratif reste aussi invisible 
sous vos vêtements. 
L’échancrure doublée 
aux jambes du slip se 
love de manière très 
élastique et invisible. 
Les larges bretelles 
du top ne compriment 
pas, même en cas de 
poitrine généreuse. 
12 % d’élasthanne 
rendent le sous-vête-
ment à la fois moulant 
et raffermissant.
Des zones de soutien 
modèlent avantageuse-
ment votre silhouette.

Les parties tricotées 
comme les armatures du top 
soutiennent parfaitement votre 
poitrine. Des bandeaux 
raffermissant maintiennent la 
taille et le ventre – tout en galbant 
les fesses.
88 % polyamide, 12 % élasthanne. 
L’ensemble est lavable en machine. 
Fabriqué en Italie. Fabricant : Edmund 
Lutz GmbH & Co. KG, Kraibergstr. 1, 
96148 Baunach, DE, info@edmundlutz.de

Une rareté : des ballerines  
à la mode issues  

de production artisanale 
traditionnelle.

Avec insert confortable au talon.  
Fabriqué en peau de mouton.  

Par Mario Arpili, fabriqué en Italie.
C’est dans l’usine de Mario Arpili que le cuir 

est coupé et teint à la main, et la semelle est 
collée et cousue pour davantage de durabilité. 
Seuls quelques-uns maîtrisent encore l’art du 
polissage à la main (ou investissent des heures 
de travail) grâce auquel la brillance noble, 
délibérément irrégulière et élégante est finale-
ment créée.
Toujours aussi féminines, mais décon tractées, 
incroyablement confortables et robustes.

La ligne élégante à forme carrée légèrement 
arrondie est un peu plus neutre par rapport à 
l’image ludique de la ballerine. Les véritables 
points forts, cependant, sont la peau de mouton 
douce et souple et les petites bandes élastiques à 
gauche et à droite du talon. Elles assurent un 
ajustement optimal, vous empêchent de glisser 
hors des chaussures et vous protègent contre les 
blessures même après des heures de port. Avec 
leur aspect simple et élégant, les ballerines sont 
les chaussures polyvalentes favorites que vous 
porterez souvent et avec plaisir – pour les années 
à venir.
Dessus, semelles intérieure et extérieure, doublure : 
cuir. Petit talon plat de 8 mm. Fabricant : Calz. 
Mario Arpili di Emanuel, Via Marina 41, 63821 
Porto S. Elpidio (FM), IT, marioarpili@libero.it

•      Ballerines douces      
159,95 €

•      Top Seamless Fleurs d’hibiscus     35,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Crème Anthracite
40/42 M 475-236-23 476-127-23
44/46 L 475-244-23 476-135-23
48/50 XL 475-251-23 476-143-23
52/54 XXL 475-269-23 476-150-23

Taille à Taille
commander fabricant Crème Anthracite
40/42 M 474-189-23 474-957-23
44/46 L 474-197-23 474-965-23
48/50 XL 474-205-23 474-973-23
52/54 XXL 474-213-23 474-981-23

•      Slip Seamless Fleurs d’hibiscus     25,95 €

Poin-
ture Noir Marron Bordeaux
36 358-265-23 236-104-23 358-302-23
37 358-266-23 236-105-23 358-303-23
38 358-268-23 236-106-23 358-304-23
39 358-269-23 236-107-23 358-305-23
40 358-300-23 236-108-23 358-306-23
41 358-301-23 236-109-23 358-307-23
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Votre premier polo de luxe à 59,95 € .
En coton Pima péruvien cueilli à la main (!). Aussi précieux que les plus luxueux polos du monde. De Ragman.

Ce polo en coton Pima péruvien extrêmement fin ne coûte pas 
plus qu’un polo standard de bonne qualité. Mais il est aussi doux et 
aussi durable que les meilleurs et les plus coûteux polos en coton que 
l’on puisse trouver dans le monde. Il est confectionné dans un très 
rare coton Pima du Pérou. Ce coton aux doux reflets soyeux et 

chatoyants (également nommé « la soie d’Amérique du Sud ») ne 
prospère que sous les conditions climatiques extrêmes du Pérou 
pour y atteindre une finesse de 3,2 à 3,9 microns (en compa-

raison, le coton Pima américain est beaucoup plus grossier avec 
ses 4,6 à 5,5 microns). De plus, au Pérou, ce type de coton est 
encore cueilli et trié à la main. Ce type de récolte ne nécessite 
aucun traitement chimique et garantit un coton agréable à la peau 
et rare. Ce polo est néanmoins particulièrement abordable grâce à 
des contacts directs avec l’Amérique du Sud.
Couleurs durables, stabilité dimen sionnelle et douceur 
incomparable.

Le piqué de coton Pima arbore un bel aspect finement grainé, 
particulièrement agréable à porter en été. De plus, il est très agréable 
à la peau, respirant et ne se déforme pas avec le temps. En outre, 

ce polo conserve ses couleurs au fil du temps et 
des lavages. Aucune comparaison avec les shirts 
en piqué de coton beaucoup plus simples.
Confectionné avec amour du détail.

Ce polo se distingue des autres modèles, 
pourtant très coûteux, de par sa matière : avec 
ses manchettes côtelées fixes mais également sa 
patte de boutonnage lisse, sans coutures renflées. 
Des coutures à doubles surpiqûres empêchent les 
déchirures, même après des années d’utilisation.

Coupe confortable, contemporaine. 
Longueur du polo homme en taille 50 : 
75 cm. Longueur du polo femme en 
taille 40 : 61 cm. 100 % coton. Lavage 
en machine. Fabriqué au Pérou. 
Fabricant : Ragman Textilhandel 
GmbH, Kupferschmidstr. 84, 
79761 Waldshut-Tiengen, DE, info@
ragman.de

Taille à Taille
commander fabricant Rose chiné Blanc Bleu fumé Marine Noir
48 M 359-671-23 343-531-23 346-732-23 343-515-23 343-523-23
50 L 359-672-23 343-532-23 346-733-23 343-516-23 343-524-23
52 XL 359-673-23 343-534-23 346-735-23 343-518-23 343-526-23
54 XXL 359-674-23 343-535-23 346-736-23 343-519-23 343-527-23
56 3XL 359-675-23 343-536-23 346-737-23 343-520-23 343-528-23
58 4XL 359-676-23 343-537-23 346-738-23 343-521-23 343-529-23
60 5XL 359-677-23 343-538-23 346-739-23 343-522-23 343-530-23

•      Polo en piqué de coton Pima Ragman, femme     59,95 €

•      Polo en piqué de coton Pima Ragman, homme     59,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Marine Bleu fumé Rose
38 S 343-502-23 343-490-23 346-706-23 359-665-23
40 M 343-503-23 343-491-23 346-707-23 359-666-23
42 L 343-504-23 343-492-23 346-708-23 359-667-23
44 XL 343-505-23 343-493-23 346-709-23 359-668-23
46 XXL 343-506-23 343-494-23 346-730-23 359-669-23
48 3XL 343-507-23 343-495-23 346-731-23 359-670-23
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Nettoyer vos chaussures ? Confiez cette tâche à votre lave-linge !
Mocassins en cuir lavables en machine, par la marque culte espagnole Snipe®. Pour homme et femme.

Ces mocassins ultra doux en cuir tanné haut de gamme n’ont 
pas besoin d’un entretien fastidieux. Les salissures disparaîtront 
simplement lors du prochain lavage. Et les voilà prêts à être 
enfilés : avec des couleurs ravivées, une odeur fraîche, aussi beaux 
qu’au premier jour.
Plus de 20 ans d’expérience dans le cuir lavable.

Le propriétaire de Snipe®, Ernesto Segarra, est issu de l’une des 
plus anciennes dynasties de la cordonnerie espagnole. Cet écolo-
giste diplômé fonda sa marque en 1981 et développa dès les 
années 90 les premières chaussures en cuir lavables.
Design intemporel. Ultra confortables et particulièrement 
durables.

Le cuir ultra doux englobe parfaitement votre pied, tel un 

chausson d’intérieur, rien ne comprime ni n’engonce votre pied. 
La voûte plantaire (amovible) en mousse douce à effet d’amorti 
est traitée antibactérienne. Les coussinets résistants en caoutchouc 
sous la semelle rendent la chaussure très confortable, mais sont 
également beaucoup plus durables que les habituelles semelles à 
picots. Car les coussinets offrent une surface de contact avec le 
sol beaucoup plus grande et s’usent par conséquent moins vite.
Chaussures pour femme en cuir velours, pour homme en cuir lisse. 
Dessus, doublure et semelle intérieure : cuir. Semelle extérieure : 
caoutchouc. Lavage en machine (veuillez respecter les consignes de 
lavage du fabricant). Fabricant : Franquiz Comercial 21 S.L., Pol. La 
Vernitxa, Calle B, Nave C5, 12600 La Vall D‘Uixo, ES, info@sni-
peshoes.es

Poin-
ture Marine Cognac
41 323-046-23 323-214-23
42 323-047-23 323-215-23
43 323-049-23 323-216-23
44 323-210-23 323-217-23
45 323-211-23 323-218-23
46 323-213-23 323-219-23

Poin-
ture Beige Bleu clair
37 362-747-23 326-705-23
38 362-748-23 326-706-23
39 362-770-23 326-707-23
40 362-771-23 326-708-23
41 362-773-23 326-709-23
42 362-774-23 326-710-23

•      Mocassins en cuir 
lavable, Snipe®, homme     
139,95 €

•      Mocassins en cuir 
lavable Snipe®, femme     
139,95 €
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Rien de plus confortable.  
« Le Bollerbuks ».

 À Aerøskøbing, au Danemark, lorsqu’Anika va faire un tour le soir 
en direction du phare, les mains au fond des poches, elle savoure la 
fraîcheur de la brise marine – et le confort infini de son Bollerbuks. À 
bord d’un bateau comme à terre, pour paresser ou flâner en vacances : 
vous serez surprise de voir à quel point un pantalon aussi esthétique 
peut être aussi confortable. La coupe est ample et absolument sans 
contrainte, pas de ceinture compri mante mais une large taille élastiquée 
aux surpiqûres souples.
Des poches et des coutures astucieuses :

les poches plaquées à plat sur les côtés gomment les petites rondeurs 
superflues. Les coutures soignées placées à l’avant affinent et allongent 
la silhouette. Les chevilles sont mises en valeur par les petites fentes 
latérales au niveau de l’ourlet. Ce pantalon se porte aussi bien avec des 
chaussures plates (comme des ballerines) qu’avec des espadrilles.
Coupe ample confortable à longueur 7/8. Longueur en taille 40S : 66 cm. 
96 % coton, 4 % élasthanne. Lavage en machine. Fabricant : Friedrich Stark 
GmbH & Co. KG, Gartenstr. 9, 74423 Obersontheim, DE, info@starkhosen.de

•      Anikas « Bollerbuks »     89,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Marine Taupe
40C 19 321-863-23 321-850-23 321-849-23
42C 20 321-864-23 321-852-23 321-870-23
44C 21 321-865-23 321-853-23 321-871-23
46C 22 321-866-23 321-854-23 321-872-23
48C 23 321-867-23 321-855-23 321-873-23
50C 24 321-868-23 321-856-23 321-874-23
40S 38 321-890-23 321-857-23 321-875-23
42S 40 321-891-23 321-858-23 321-876-23
44S 42 321-892-23 321-859-23 321-878-23
46S 44 321-893-23 321-860-23 321-879-23
48S 46 321-894-23 321-861-23 321-880-23
50S 48 321-895-23 321-862-23 321-881-23

48 grammes.  
Agréablement respirante  

et abordable.
La casquette de baseball féminine.  

De OCONI.
La plupart des casquettes de baseball étant 

faites de coton robuste tissé serré sont lourdes. 
De tradition, elles devaient être suffisamment 
robustes pour le jeu de baseball et étaient par 
conséquent réservées aux hommes. Trouver une 
casquette de baseball aussi féminine est donc 
très rare de nos jours.
Convient à tous les sacs à main et peut être 
froissée sans hésitation.

Malgré son tissu en coton léger et respirant, 
votre casquette est incroyablement résistante. 
L’ajustement peut être réglé individuellement 
grâce à la patte à l’arrière.
100 % coton. Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

Casquette de baseball OCONI     39,95 €
•      Taupe Réf. 343-832-23
•      Corail Réf. 343-833-23
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Le top magique.
Résolument noir et blanc.

Merveilleusement doux grâce aux 95 % de viscose et merveilleuse-
ment polyvalent grâce aux rayures noires et blanches. De plus, ce top 
sublime votre silhouette et flatte votre décolleté – grâce aux 5 % 
d’élasthanne et à sa coupe parfaite.
Parfaite association du contraste, du design et de la qualité.

Le dynamisme des rayures noires et blanches et la forme cache-
coeur raffinée dissimulent les petites rondeurs, tout en formant un buste 
parfait. L’encolure en V affine la ligne et dévoile généreusement votre 
peau, sans jamais montrer votre soutien- gorge. La coupe ajustée aux 
manches 3/4 est élancée et féminine.
Motif tricoté de manière sophistiquée et non pas simplement 
imprimé de manière éphémère.

Sur le beau motif rayé de 17 mm de largeur, les couleurs se 
détachent avec une extrême netteté et ne paraîtront jamais délavées. 
Même après de nombreux lavages, le jersey souple et très fin, qui 
possède le confort du stretch, conserve sa forme et la brillance de ses 
couleurs.
Coupe près du corps. Longueur en taille 40 : 62 cm. Couleur : noir/blanc. 
En 95 % viscose, 5 % élas thanne. Lavage en machine. Exclusivement chez 
 Fashion  Classics. Fabricant : 
BENBARTON Hofmann 
GmbH, Bollenwald-
str. 111,63743 Aschaffenburg, 
DE, info@benbarton.de

•      Top cache-coeur 
magique     
69,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 307-719-23
38 36 307-720-23
40 38 307-721-23
42 40 307-722-23
44 42 307-723-23
46 44 307-724-23
48 46 307-725-23

La sneaker tressée tendance  
de New York : par le « Master  

of woven Footwear », bernie mev.
Difficile de faire plus confortables, plus légères et plus aérées.
Ces modèles existent depuis plus de 40 ans. Mais seul le fabricant 

de baskets et de sportswear bernie mev. est parvenu à placer ces 
chaussures tressées sous les projecteurs des magazines de mode et des 
blogueurs du monde entier.
Stylées, particulièrement abordables et incroyablement confortables :

les liens élastiques tissés sont aériens et rappellent un tressage de 
panier, ils sont ultra flexibles et respirants. La confortable semelle en 
mousse viscoélastique avec profil en caoutchouc transparent vous 
donne l’impression de marcher sur un nuage. Elle s’adapte à la forme 
de votre pied et amortit chaque pas en douceur.
Dessus, doublure et semelle intérieure : textile. 
Semelle extérieure : caoutchouc. Couleur : 
multicolore. Exclusivement chez  Fashion  Classics. 
Fabricant : Freemark Enterprises GmbH, 
Seestrasse 71, 8703 Erlenbach ZH, CH, info@
freemark.net. Opérateur économique responsable 
dans l´UE : Alpi Netherlands B.V., Symon 
Spiersweg 13, 1506 RZ Zaandam, NL, info@
freemark.net

•      Sneakers tressées  
bernie mev.     
149,95 €

Poin-
ture Réf.
36 327-651-23
37 327-652-23
38 327-653-23
39 327-654-23
40 327-655-23
41 327-656-23
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    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 

Dans cette mule, votre pied formera lui-même  
son assise plantaire confortable.

Matériau Duflex en caoutchouc cellulaire ultraléger, antibactérien et thermoactif.
Sensationnel : cette mule ne pèse que 85 grammes – et est 

incroyablement confortable grâce au matériau innovant Duflex – 
un caoutchouc cellulaire aux propriétés thermoactives et viscoélas-
tiques et qui résiste au temps. Ces mules sont exemptes de tout 
produit nocif, antibactériennes, résistantes aux 
rayons UV et au frottement et leur couleur est 
authentique.
Sous l’influence de la chaleur corpo-
relle et du poids, votre pied 
forme sa propre assise 
plantaire.

La voûte plantaire accen-
tuée garantit une position 

décontractée et les fins picots massent le pied en douceur. Un 
rembourrage talon amortit vos pas tout en douceur.
La mule est si légère qu’elle flotte sur l’eau.

Cette mule de 85 grammes est donc également idéale comme 
chaussure de plage. Les trous dʼaération permettent à l’air d’arriver 
jusqu’à vos pieds, et à l’eau et au sable de sortir de la chaussure. La 

semelle extérieure au profil antidérapant vous offre le maintien 
dont vous avez besoin à la piscine et au sauna.

Dessus, semelles intérieure et extérieure en 
caoutchouc. Fabricant : ME & Friends AG, 
Rudolf-Diesel-Ring 11, 83607 Holzkirchen, 
DE, info@chung-shi.de

•      Mule Chung Shi Duxilette     
49,95 €

Poin- Taille
ture fabricant Noir Blanc
36/37 XS 787-929-23 788-141-23
38 S 345-799-23 348-302-23
39/40 M 345-800-23 348-303-23
41/42 L 787-952-23 788-174-23
43 XL 787-960-23 788-182-23
44/45 XXL 787-978-23 788-190-23
46/47 3XL 787-986-23 788-208-23

Puriste, soigné et moderne.  
Avec une touche de séduction.

Le maillot de bain basique parfait,  
qui convient à chaque silhouette.

Beaucoup de maillots de bain noirs sont quelque peu démodés, avec 
de larges bretelles et des bonnets trop rembourrés. Celui-ci paraît bien 
plus jeune. Il est tendance, soigné et élégant, avec un décolleté séduisant 
au dos pour la touche de séduction.
Ultra Pure : tissu super doux, léger et souple.

Agréablement doux et léger, tout en restant opaque. Votre maillot de 
bain est respirant, sèche rapidement et ne colle jamais désagréablement à 
la peau. Il a un aspect mate noble, et garde sa forme en permanence, sans 
se détendre.
De la spécialiste allemande de la lingerie Anita – un savoir-faire de 
plus de 130 ans dans la fabrication de lingerie.

Forme confortable avec double bonnets easy fit. Bonnets amovibles. 
Bretelles élastiques et 
renforcées.
Couleur : noir. 75 % polyamide, 
25 % élasthanne. Doublure : 
77 % polyamide, 23 % élasthanne. 
Lavable en machine. Fabricant : 
Anita Dr. Helbig GmbH, 
Grafenstr. 23, 83098 Brannen-
burg, DE, info@anita.net

•      Maillot de bain  
Perfect Black Anita      
99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38A/B 36A/B 363-612-23
40A/B 38A/B 363-613-23
42A/B 40A/B 363-615-23
44A/B 42A/B 363-616-23
46A/B 44A/B 363-617-23
38C/D 36C/D 363-618-23
40C/D 38C/D 363-619-23
42C/D 40C/D 363-620-23
44C/D 42C/D 363-621-23
46C/D 44C/D 363-623-23
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Le short de bain 
ne collant jamais 
au corps. Et dont 

les couleurs ne 
sont pas criardes.
Confortable et sec en un clin 
d’œil – souvent avant même 
de reprendre place sur votre 

chaise longue.
Contrairement au coton 

absorbant l’humidité, la 
microfibre au revêtement spécial 
de ce short de bain n’absorbe 
quasiment pas l’eau. Le tissu 
soyeux, mat-brillant, reste souple 
et doux, sèche en un clin d’œil – 
et ne colle jamais au corps.
De fines rayures en marine/
blanc pour un style élégant.

Un dessin résolument 
classique allongeant le corps de 
manière avanta geuse – con trastant 
et le distinguant des couleurs et 
motifs habituels. Son look est 
toujours soigné – à la plage, au 
bord de la piscine, et même avec 
un t-shirt pour prendre le 
petit-déjeuner en terrasse. 
Ceinture élastique avec cordon 
réglable individuellement.
Jambes droites. Poches latérales 
discrètes et poche arrière. Couleur : 
marine/blanc. Dessus et culotte 
intérieure en filet : 100 % 
polyester. Lavable en 
machine. Fabricant : Adolf 
Riedl GmbH & Co. KG, 
Ottostr. 2, 95448 Bayreuth, 
DE, info@bademoden.info

•      Short de bain 
Swim&Dry     
49,95 € 

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
44 M 311-308-23
46 L 311-316-23
48 XL 311-324-23
50 XXL 311-332-23
52 3XL 311-340-23

Un chapeau que vous  
pourrez chiffonner –  
il gardera toujours  

parfaitement sa forme.
Le fedora de Mayser, depuis 1800.

Vous pourrez le mettre dans votre valise 
sans souci, car il en ressortira toujours 
impecca ble. Le tressage aéré est doux, souple 
et ne peut se casser. Il est composé de bandes 
très fines de papier de soie qui ont été tressées 
de façon régulière puis cirées. Fabriqué à l’aide 
de machines à coudre tradition nelles.
Un chef-d’œuvre artistique, dans la plus 
pure tradition des chapeliers allemands.

Le fedora avec le pli longitudinal au 
niveau de la couronne et l’avant aux deux 
parties pincées, représente la résurgence d’un 
classique des années 40. La forme de ce 
chapeau caractérise les gangsters et détectives 
privés hollywoodiens élégants de cette époque. 
Aujourd’hui, il sert de protection solaire stylée 

en vacance, 
d’accessoire de 
mode décontracté 
pour les loisirs et de 
couvre -chef élégant 
pour s’harmoniser 
avec un costume 
d’été.
Couleur : miel. En 
100 % papier. 
Fabricant : Mayser 
GmbH & Co. KG, 
Bismarckstr. 2, 88161 
Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•      Chapeau 
fedora Mayser     
129,95 €

Tour
de tête
en cm Réf.
56 372-714-23
57 372-722-23
58 372-730-23
59 372-748-23
60 372-755-23
61 372-763-23
62 372-771-23

Polo de plage en mousseline : 
www.fashion-classics.fr 
Rechercher l´article 356-270 
ou Tél. 03 88 19 10 39.

  

Pour commander facilement :
www.fashion-classics.fr 

Tél. 03 88 19 10 39
du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00
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Aussi élégant qu’un chemisier,  
mais aussi polyvalent et facile  

à entretenir qu’un T-shirt.
En jersey interlock souple, avec col confectionné.  

Par Saint James/France.
Avec son col confectionné en tissu, ses manches 3⁄4 fendues tendance et 

ses poches plaquées sur la poitrine, ce haut ressem ble à s’y méprendre à un 
chemisier… et pourtant il est aussi facile d’entretien qu’un T-shirt. Un 

basique parfait qui aura toujours belle allure porté seul mais 
aussi au bureau, ou, plus décontracté, avec un jean, un 

pantalon cargo ou un short.
Seyant impeccable grâce à la patte de boutonnage 
fixe.

Elle ne s’ouvre pas au moindre mouvement, 
mais offre toutefois un décolleté séduisant. La 
patte de boutonnage, le col et les poches poitrine 
sont en tissu de coton lisse. Jersey interlock 
doux et souple. Seyant irréprochable grâce aux 
coutures confec tionnées avec soin. Garde sa 
forme, même après de nombreux lavages.

Coupe légèrement cintrée. Longueur en taille 40 : 
60 cm. 100 % coton. Lavage en machine. Fabri-
cant : S.A.S. Tricots Saint-James, 1 Rue de 

Beaufour, 50240 Saint-James, FR, 
info@saint-james.fr

•      Chemisier Saint James      
119,95 €

Taille à
commander Blanc Marine
38 717-843-23 362-755-23
40 717-850-23 362-756-23
42 717-868-23 362-757-23
44 717-876-23 362-758-23
46 717-884-23 362-759-23
48 717-892-23 362-760-23     

               

Une ceinture en cuir incroyablement  
confortable : réglage  multi-positions  

et même élastique.
Parfaite pour les tenues décontractées et les costumes d’affaires.  

Tressée à la main en Espagne par Possum®.
Cette ceinture en cuir est bien plus élégante que les habituelles ceintures 

élastiques en stretch, mais tout aussi confortable. Des bandes de cuir vachette 
doux, spécialement traité et de ce fait particulièrement flexible et résistant, 
enserrent un noyau de caoutchouc. Ainsi, cette ceinture est élastique mais ne se 
détend pas. Elle est particulièrement confortable, vous tient toujours bien sans 
jamais serrer et ce, même lorsque vous êtes assis.
Respirante et s’adapte toujours.

Le cuir tressé laisse passer l’air et évite un échauffement désagréable au 
niveau de la taille. Les crans quant à eux sont superflus : il vous suffit de 
passer l’ardillon dans le treillis et votre ceinture est parfaitement attachée.
 Étonnamment peu coûteuse pour une telle qualité.

Les bandes de cuir sont exclusivement tressées à la main. Un tressage 
solide et régulier tel que vous ne 
pourrez le trouver sur des ceintures 
issues de la produ ction de masse.
La large boucle métallique est réalisée 
en laiton galvanisé mat de couleur 
argentée. Cuir vachette avec noyau en 
caoutchouc. Largeur : 3 cm. Fabri-
quée en Espagne. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : J. J. 
Gil SL, C/ Pintor Goya 26, 03630 
Sax (Alicante), ES, info@
possum.es

•      Ceinture en cuir 
tressé élastique      
69,95 €

Tour
de taille
en cm Gris Marine
  85 363-098-23 360-099-23
  90 363-099-23 360-100-23
  95 363-100-23 360-101-23
100 363-101-23 360-102-23
105 363-102-23 360-103-23

      
       

Le soutien-gorge le plus vendu 
aux USA. Pourtant encore  

difficile à trouver chez nous.
Le t-shirt soutien-gorge One Fabulous Fit®  

by Maidenform®, New York.
Il est à peine perceptible et invisible sous les vête-

ments. Votre poitrine est belle et votre décolleté plongeant. 
Vous comprendrez très vite en le portant pourquoi il 
s’appelle « One Fabulous Fit® » et pourquoi il est le 
soutien-gorge le plus vendu aux États-Unis.
Doux et naturel.

Les bonnets en mousse extensible bi-élastiques offrent 
un soutien parfait – bien loin de la plupart des bonnets 
« rembourrés » souvent trop rigides. Les arceaux souples et 
enveloppés soutiennent votre poitrine pour la mettre en 
valeur. Les microfibres douces offrent un effet lisse et 
soyeux sur la peau. Il suit chacun de vos mouvements sans 
jamais vous gêner.
Développé à partir d’une expérience de 100 ans.

En 1922, Ida et William Rosenthal créaient la marque 
Maidenform®. En 1925, ils déposèrent leur premier brevet 
pour un soutien-gorge sculptant. Depuis, ils n’ont cessé 
d’améliorer leurs matériaux.
Bretelles élastiques ajustables en longueur. Fermeture à crochets 
au dos réglable sur 3 positions. Couleur : cappuccino. 79 % 
polyamide, 21 % élasthanne. Lavable à la main. Fabricant : 
DBI Germany GmbH, Birkenallee 110-134, 48432 Rheine, DE, 
consumercare@dim.com

•      T-shirt soutien-gorge « One Fabulous Fit® »  
 Maidenform®     45,95 €

Taille
soutien- Taille
gorge fabricant Réf.
  90 B 34 B 301-715-23
  95 B 36 B 301-716-23
100 B 38 B 301-717-23
  90 C 34 C 301-718-23
  95 C 36 C 301-719-23
100 C 38 C 301-720-23
  90 D 34 D 301-721-23
  95 D 36 D 301-722-23
100 D 38 D 301-723-23
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Votre pantalon 5-poches  
grand confort à la coupe slim.  
De  RAPHAELA BY BRAX.

Son secret :  
une ceinture ultra extensible avec effet power-stretch.

Visuellement, la taille de ce pantalon à 5 poches ne se distingue 
pas des ceintures normales – qui sont la plupart du temps trahie par 
d’affreuses fronces. Le point de chaîne extensible et raffiné 
dissimule l’élasticité de la ceinture. Vous portez un pantalon 
moderne avec une coupe Superslim et bénéficiez d’un surplus 
considéra ble d’aisance.
Le coton power- stretch rend le pantalon très confortable.

Le tissu souple épouse tous vos mouvements en douceur et ne 
comprime pas. Taille haute seyante avec pièces piquées sur les 
hanches, pinces à l’arrière avec effet Push-up et passants de 
ceinture. Les poches passepoilées arrière apportent une 
touche de féminité et confèrent au 
postérieur un aspect plus que séduisant.
Coupe super slim, avec jambes 
élancées, raccourcies et 
ampleur confortable à la 
taille. Longueur en 
taille 38S : 68 cm. 
Largeur bas de 
jambe : 30 cm. 86 % 
coton, 10 % élasto-
multiester, 4 % 
élasthanne. Contient 
des parties non 
textiles dʼorigine 
animale. Lavable en 
machine. Fabricant : 
Leineweber GmbH 
& Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, 
info@brax.com

•      Pantalon 
ceinture 
magique  
RAPHAELA  
BY BRAX      
99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Kaki Marine Bleu azur
38C 36K 362-640-23 359-191-23 362-628-23
40C 38K 362-641-23 359-192-23 362-629-23
42C 40K 362-642-23 359-193-23 362-630-23
44C 42K 362-643-23 359-194-23 362-631-23
46C 44K 362-644-23 359-195-23 362-632-23
48C 46K 362-645-23 359-196-23 362-633-23
38S 36 362-646-23 359-178-23 362-634-23
40S 38 362-647-23 359-179-23 362-635-23
42S 40 362-648-23 359-200-23 362-636-23
44S 42 362-649-23 359-201-23 362-637-23
46S 44 362-650-23 359-202-23 362-638-23
48S 46 362-651-23 359-203-23 362-639-23

Sneaker en cuir tressé Allan K : 
www.fashion-classics.fr 
Rechercher l´article 333-478  
ou Tél. 03 88 19 10 39.
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10 poches pratiques. Et une protection  
contre les rayons UV nocifs.
Le gilet de voyage respirant avec protection UV. 

Un vêtement de voyage extrême-
ment pratique, avec beaucoup d’espace 
de rangement pour votre argent, vos 
papiers, vos billets, votre téléphone 
portable, un plan de la ville ... Vous 
portez tous vos objets de valeur près du 
corps, en toute sécurité, et gardez les 

mains libres. De par son tissage 
spécial, la protection UV illimitée 
protège votre peau contre plus de 
96 % de tous les rayons solaires 
dangereux qui peuvent autrement 
pénétrer aux travers des vêtements 
normaux.
Un climat corporel agréablement 
sec.

Grâce aux 50 % de coton, votre 
gilet est naturel et doux au toucher. 
Les 50 % restants sont 
des fibres de polyester 
microfines. Celles-ci 
absorbent rapidement 
l’humidité et l’évacue 
immédiatement vers 
la surface. Le 
matériau sèche ainsi 

très rapidement et vous n’aurez jamais 
cette désagréable impression de transpirer, 
même par fortes chaleurs.
Pratique en voyage et facile à entretenir.

Le gilet ne pèse que  300  grammes et 
ne prend que très peu de place dans votre 
valise. Il est peu froissable. Et, une fois les 
vacances terminées, il suffit tout simple-
ment de le laver en machine. Quatre 
poches à rabat boutonnées. Deux poches 
cartes boutonnées avec entrée horizontale. 
Deux doubles poches avec compartiment 
zippé dissimulé sur le devant et une poche 
latérale derrière celui-ci.
Forme droite classique avec fermeture à 
glissière. Longueur en taille 50 : 64 cm. 
Couleur : marine. 50 % polyamide, 50 % 
coton. Doublure en 100 % polyester. Lavable 

en machine. Exclusivement 
chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Gilet 10 poches     
129,95 €

Pas de poche aux genoux.  Beaucoup moins  
de plis quand on s’assoit. Sèche en une nuit.

Grâce à la fibre T400®  hautement élastique.
T400® transforme le traditionnel denim 

et le rend même adapté aux pantalons 
d’affaires. La fibre élas tique présente une 
structure moléculaire, qui – après extension 
– revient toujours à sa forme d’origine. Les 
genoux et l’arrière du jean ne pochent pas, 
même après l’avoir porté pendant des 
heures et les plis qui se forment habituelle-
ment au niveau des hanches et au creux du 

genou quand on s’assoit, disparaissent 
rapidement. La fibre stretch rend le 
pantalon super confortable et confère une 
plus grande liberté de mouvement.
Le denim T400® sèche 3 fois plus vite 
qu’un tissu en jean tradi tionnel.

Lavé le soir, vous pouvez remettre 
votre jean le lendemain  matin. Malgré les 
propriétés révo lu tionnaires du T400®, il 

reste agréablement doux au toucher 
et garde l’aspect soigné et qualitatif 
du coton.
Coupe moderne à 5 poches. Avec 
jambes élancées. Longueur en 
 taille  46S : 84 cm. Largeur bas de 
jambe : 40 cm. Couleur bleu : 92 % 
coton, 8 % élastomultiester. Couleur 
gris : 92 % coton, 6 % élastomultiester, 
2 % élasthanne. Lavable en machine. 
Fabricant : Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstraße Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort-de

•      Jean T400®     99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Bleu Gris
46T   25 334-147-23 359-136-23
48T   26 334-148-23 359-137-23
50T   27 334-149-23 359-138-23
52T   28 334-160-23 359-139-23
54T   29 334-161-23 359-140-23
44S   48 334-162-23 359-143-23
46S   50 334-163-23 359-144-23
48S   52 334-164-23 359-145-23
50S   54 334-165-23 359-146-23
52S   56 334-166-23 359-147-23
54S   58 334-167-23 359-148-23
56S   60 334-168-23 359-149-23
44E   98 334-170-23 359-150-23
46E 102 334-171-23 359-151-23
48E 106 334-172-23 359-152-23

Taille à
commander Réf.
48 344-076-23
50 344-078-23
52 344-079-23
54 344-080-23
56 344-081-23
58 344-082-23

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 
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L’authentique marinière bretonne.
Une tradition chez les pêcheurs depuis le XIXe siècle.  

Par Saint James, France.
En Bretagne, là où soufflent les vents 

les plus violents, les marins la portent 
depuis des lustres. Mais ils ne sont plus les 
seuls : la marinière est depuis devenue un 

élément du patrimoine culturel français. 
Pourtant, hors de France, les marinières 
authentiques se font rares.
Les rayures décoratives sont incluses 
dans la trame et non pas simplement 
imprimées.

Ainsi, après lavage, les couleurs restent 
inchan gées. Aucune comparaison avec les 

shirts d’apparence similaire qui, en 
dehors des rayures, n’ont rien à 

voir avec la Bretagne. En 
pur coton – extrêmement 

solide et robuste – une 
amie pour la vie.

Coupe droite, classique. 
Longueur en taille 48 : 71 cm. 
100 % coton. Lavable en 
machine. Fabriqué en France. 
Fabricant : S.A.S. Tricots 
Saint-James, 1 Rue de 
Beaufour, 50240 Saint-
James, FR, info@
saint-james.fr

•      Marinière à manches courtes, homme     75 €

Taille à Taille Écru/ Jean/
commander fabricant marine écru
46 M 328-813-23 359-391-23
48 L 328-814-23 359-392-23
50 XL 328-815-23 359-393-23
52 XXL 328-816-23 359-394-23
54 3XL 328-817-23 359-395-23
56 4XL 328-818-23 359-396-23

Taille à Taille Écru/ Jean/
commander fabricant marine écru
46 M 328-715-23 359-397-23
48 L 328-716-23 359-398-23
50 XL 328-717-23 359-399-23
52 XXL 328-718-23 359-400-23
54 3XL 328-719-23 359-401-23
56 4XL 328-800-23 359-402-23

•      Marinière à manches longues, homme     85 €

Chaque chaussure est une pièce unique :  
la sneaker originale de Yellow Cab New York.

Finition consciencieuse à la main.  Parfaite avec un jean ou un pantalon chino.
Les sneakers Yellow Cab originales se 

démarquent complètement des autres baskets. 
La finition à la main confère à chaque chaussu-
re un aspect sensiblement différent. Le grain 
naturel du cuir, les logos décolorés et les 
perforations Budapest leur confèrent un look 

rétro original. Chaque applica tion en cuir est 
cousue séparément. Un brossage spécial 
ultérieur leur confère cet aspect usé très prisé.

Typique de Yellow Cab : le talon en 
caoutchouc avec crantage façon pneu 
automo bile.

La semelle caoutchouc de grande qualité est 
élastique, antidérapante et déperlante. Finition 

intérieure tout cuir. Avec languette agréable-
ment rembourrée. Les robustes œillets en laiton 
retiennent le laçage.
Dessus : cuir vachette. Doublure et semelle 
intérieure : cuir. Semelle extérieure : caoutchouc. 
Couleur : asphalte/marine. Fabricant : Brandfarm 
B.V., Zuidhollandsedi-
jk 179-181, 5171 TM 
Kaatsheuvel, NL, info@
brandfarmcompany.com

•      Sneaker Lagoon 
Yellow Cab     
159,95 €

Poin-
ture Réf.
41 333-101-23
42 333-102-23
43 333-103-23
44 333-105-23
45 333-106-23
46 333-107-23
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Aussi soigné qu’un blazer en tissu 
classique. Aussi confortable qu’un 

luxueux cardigan en cachemire.
Par Junghans 1954.

Le meilleur des deux mondes : ce blazer allie le confort 
d’un cardigan avec l’élégance d’un blazer en tissu. Fabriqué en 
pur cachemire, il est doux sur la peau, régule l’humidité et la 
température et offre une sensation de port inégalée en toute 
saison.
Le précieux cachemire rencontre une rare technique de 
tricotage « Full-Needle ».

La structure dense et solide avec surface uniformément 
lisse crée la silhouette d’un blazer tissé, mais avec la flexibilité 
et le confort du tricot.
Coupe ajustée pour une tenue parfaite.

Contrairement aux blazers classiques fabriqués à partir 
d’un tissu coupé en forme, les parties de ce modèle sont 
soigneusement tricotées. Le processus complexe garantit non 
seulement un ajustement parfait, mais empêche également les 
bords de s’effilocher : votre blazer ne se déformera pas même 
s’il est porté fréquemment.
Un multitalent pour chaque occasion.

Qu’il soit combiné de manière élégante avec un pantalon 
taille haute au bureau, de manière décontractée sur une robe 
d’été ou comme tape-à-l’œil stylé avec une jupe lors d’occasions 
festives, votre blazer s’adapte à tous les styles. Il confère à 
chaque tenue une touche soignée et décontractée sans paraître 
trop habillée.
Forme droite et raccourcie à 3 boutons. Longueur en taille 40 : 
50 cm. 100 % cachemire. Lavage à la main. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Blazer en cachemire Junghans 1954     359 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Noir
38 XS 362-178-23 362-183-23
40 S 362-179-23 362-184-23
42 M 362-180-23 362-185-23
44 L 362-181-23 362-186-23
46 XL 362-182-23 362-187-23

Bottines en 
toile Palladium 
page 49.

F_55_14.01_FC_FS25_068-069.indd   2F_55_14.01_FC_FS25_068-069.indd   2 15.01.25   10:0715.01.25   10:07



D_55_03.01_FC_FS25_068-069.indd   3 13.01.25   13:37

69Fashion Classics

L’authentique marinière bretonne. 
Une tradition chez les pêcheurs 

depuis le XIXe siècle. 
Par Saint James, France.

En Bretagne, là où soufflent les vents les plus violents, 
les marins la portent depuis des lustres. Mais ils ne sont plus 
les seuls : la marinière est depuis devenue un élément du 
patrimoine culturel français. Pourtant, hors de France, les 
mari nières authentiques se font rares.
En microfibre confortable et facile d’entretien.

Traditionnellement fabriqué en coton robuste, ce 
matériau en microfi bre jouit d’une grande popularité depuis 
un certain temps. Il suffit de laver, sécher, porter. Et aucun 
repassage ennuyeux. Ainsi, le look breton décontracté 
devient très simple d’entretien et parfaitement adapté en 
voyage. Aucune comparaison avec les shirts d’apparence 
similaire qui, en dehors des rayures, n’ont rien à voir avec la 
Bretagne. Extrêmement solide et robuste – une amie pour la vie.
Coupe légèrement cintrée avec manches ¾. Encolure arrondie 
légèrement dégagée. Longueur en taille 40 : 56 cm. 91 % 
polyamide, 9 % élasthanne. Lava ble en machine. Fabriqué en 
France. Fabricant : S.A.S. Tricots Saint-James, 1 Rue de 
Beaufour, 50240 ST JAMES, FR, info@saint-james.fr

•      Marinière bretonne      
119,95 €

Peu de jeans flatteront autant  
votre fessier que le jean « bottom 

up » de Liu Jo Jeans, Italie.
Coupe Slim Fit.

La coupe parfaitement étudiée confère à ce jean un 
seyant séduisant. Les poches arrière et pinces sont placées 
exactement aux bons endroits afin de mettre le fessier en 
valeur.
Un seyant toujours parfait et très confortable.

Avec des chaussures à talons hauts, à plateau ou à 
talons compensés, vos jambes paraissent plus longues dans 
ce jean à la coupe étroite. De petites perles ornent l’arrière 
de la boucle de la ceinture et la poche arrière.
Forme à 5 poches cintrée avec taille standard. Longueur en 
taille 38 : 79 cm. Couleur : bleu foncé. 86 % coton, 12 % 
polyester, 2 % élasthanne. Contient des parties non textiles 
d’origine animale. Lavable en machine. Fabricant : Liu Jo 
SPA, Viale John Ambrose Fleming 17, 41012 Carpi (Modena), 
IT, servizioclienti@liujo.com

•      Jean Bottom up Slim Fit Liu Jo     119,95 €

Taille à Blanc/ Blanc/ Marine/
commander rouge marine blanc
38 333-287-23 333-294-23 333-280-23
40 333-288-23 333-295-23 333-281-23
42 333-289-23 333-296-23 333-282-23
44 333-290-23 333-297-23 333-283-23
46 333-291-23 333-298-23 333-284-23
48 333-292-23 333-299-23 333-285-23

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36/38 27″ 356-328-23
38 28″ 356-560-23
40 29″ 356-561-23
40/42 30″ 356-562-23
42 31″ 356-563-23
42/44 32″ 356-564-23
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Le cacheur : dissimule et embelli à la fois.
Adapté à toutes les tenues.

Nouez ce cacheur autour de vos hanches et vous 
paraîtrez, comme par magie, faire quelques kilos de 
moins. Son secret ? Dissimuler avec élé gance certaines 
de vos petites rondeurs tout en affinant votre  silhouette.
Bien mieux qu’un pull ou une écharpe.

Ce fin jersey côtelé ottoman est confectionné avec 
une bande doublée continue pour une tenue irréprocha­
ble. Deux pinces sont placées de manière optimale pour 
modeler le fessier. Ce cacheur, avec sa coupe flatteuse 
et léger comme une plume, s’adaptera parfaitement à la 
forme de vos hanches sans vous grossir comme le ferait 
un pull. Sa taille peut être ajustée en fonction de la 
manière dont vous souhaitez le porter.

Couleurs unies et rouge batique : 95 % polyester, 5 % 
élasthanne. Arc-en-ciel : 67 % viscose, 30 % polyester, 3 % 
élasthanne. Lavable en machine. Exclusivement chez 
 Fashion  Classics. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

Cacheur     39,95 €
•      Rouge framboise Réf. 348­408­23
•      Marine      Réf. 342­692­23
•      Rouge carmin    Réf. 360­079­23
•      Lavande Réf. 355­179­23
•      Arc­en­ciel Réf. 345­159­23
•      Rouge batique Réf. 349­520­23

Une grande protection solaire  
pouvant être rangée au petit format.

La protection solaire flexible en fine bordure de papier.  
Par Loevenich, art de la chapellerie  depuis 1960.

Le tressage à partir de paille ou de raphia se plie ou casse facilement. Cette visière 
est tout aussi aérée, mais beaucoup plus flexible. Elle est constituée de bordures en 

papier finement tissées et est fabriquée manuellement sur des machines à coudre 
tradi tionnelles. Pour les bagages ou un sac de plage, elle peut être enroulée au 

format de poche et fixée avec l’élastique à l’intérieur.
Aussi chic qu’un chapeau, aussi pratique qu’une 
casquette.

La forme extravagante avec la partie tête de 6 cm de haut et le 
large bord de 11 cm de profondeur offre suffisamment d’ombre pour 
flâner sur la promenade, conduire en cabriolet, lire sur la plage ... 
Même si vous êtes conforta blement allongé sur la plage, aucun 
bord ne vous dérangera dans le cou, la visière particulièrement 
large offre plus d’ombre sur le visage qu’une casquette normale. 
Une fermeture auto­agrippante, dissimulée sous le ruban, vous 
permet de varier la largeur de la visière avec précision.
88 % papier, 12 % polyester. Couleur : naturelle. Fabricant : 
Loevenich Fashion GmbH, Sabinastr. 10A, 45136 Essen, DE, info@
loevenich-fashion.de

•      Visière Paper-Braid Loevenich       
Réf. 337­765­23     39,95 €

La protection solaire peut 
être enroulée au format de 
poche et fixée avec 
l’élastique à l’intérieur.

Une fermeture auto-agrippante, dissimulée sous le 
ruban, vous permet de varier la largeur de la visière 
avec précision.

S’accorde parfaitement avec notre robe infroissable. Voir 
www.fashion-classics.fr Rechercher l’article 755-017 ou tél. : 
03 88 19 10 39.

www. fashion-classics.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 
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Fibre déperlante haute technologie  
à séchage rapide, aussi douce  

et esthétique que du coton.
Short de bain confectionné dans une étoffe semblable au 

coton, très agréable à porter, composée d’une fibre haute technolo­
gie en nylon déperlant et résistant aux déchirures. Grâce à celle­ci, 
le short n’adhère pas à la peau après la baignade, préserve sa 
légèreté et sèche rapidement.
Des fonds de poche pratiques en filet et des œillets d’écoule-
ment permettent d’évacuer l’eau lors de la baignade.

Le short ne gonfle pas dans l’eau. Avec 
taille élastiquée et lien de serrage. Deux 
grandes poches latérales et une poche 
arrière.
Coupe ajustée avec jambes à ampleur 
modérée (longueur en taille 44 : 42 cm). 
100 % polyester. Lavage en machine. 
Par  Ramatuelle Beachwear. Fabricant : 
Pacific Trading & Creations BV, 
Lisserdijk 48, 2158 LV, Buitenkaag, NL, 
info@ramatuelle.eu

•      Short de bain Ramatuelle     
79,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Marine Charbon Orange
42 S 352­091­23 352­097­23 352­233­23
44 M 352­092­23 352­098­23 352­234­23
46 L 352­093­23 352­099­23 352­235­23
48 XL 352­094­23 352­230­23 352­236­23
50 XXL 352­095­23 352­231­23 352­237­23
52 3XL 352­096­23 352­232­23 352­238­23

Un maillot de bain à l’effet  
d’une bonne crème solaire.

En SunSelect® qui laisse passer les rayons du soleil.
Le jersey spécial SunSelect® laisse passer les rayons UV 

nécessaires à un bronzage en douceur. Ainsi, vous pourrez 
même bronzer sous votre maillot de bain, un peu plus lente­
ment certes, mais de façon bien régulière si vous pensez à 
déplacer de temps en temps les bretelles et l’échancrure du 
maillot. Le matériau reste opaque, même une fois mouillé.
Ajustement très élastique et moulant.

Le maillot de bain doit être très près du corps, ce n’est 
qu’ainsi qu’il est possible d’obtenir un bronzage intégral. 
Coupe attrayante, enjouée et plissée du côté de 
la poitrine, haute échancrure et doubles 
bretelles spaghetti réglables. Séchage 
rapide, reflet soyeux. 
80 % polyester, 20 % élas thanne. 
Lavable en machine. Fabricant : Schwab 
GmbH, Am Uneben 8, 86391 Stadtber-
gen, DE, schwab-bademoden@gmx.de

•      Maillot de bain Oiseaux du 
Paradis SunSelect®     64,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 360­370­23
40 38 360­371­23
42 40 360­372­23
44 42 360­373­23
46 44 360­374­23
48 46 360­375­23

71Fashion Classics     Questions et conseil : 03 88 19 10 49  
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Il est rare de trouver un sweat  
à capuche décontracté aussi élégant.  

Et aussi stylé.
Son secret : le tricot coton/cachemire remplace  

le tissu sweat-shirt conventionnel.
Les sweats ressemblent facilement à un ensemble détente ou 

de sport. Ce sweat à capuche noble tricoté en revanche convient 
parfaitement à un usage quotidien et est polyvalent avec un jean 
ou un pantalon chino.
Merveilleusement doux et agréable pour la peau : une 
véritable sensation de bien-être.

Les 10 % de cachemire confèrent un toucher douillet et un 
tombé souple. Les 90 % de coton rendent votre pull léger, 
respirant et durable. Forme droite décontractée avec ourlets 
côtelés élastiques.
Longueur en taille 40 : 64 cm. 90 % coton, 
10 % cachemire. Lavage à la main. Exclusi-
vement chez  Fashion  Classics. Fabricant : 
Ingrid Dörr Textil GmbH, Roggentalstr. 62, 
89558 Böhmenkirch, DE, info@doerr-textil.de

•      Sweat à capuche en coton cachemire      
129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Rosé Bleu
38 36 339-955-23 346-656-23
40 38 339-956-23 346-657-23
42 40 339-957-23 346-658-23
44 42 339-958-23 346-659-23
46 44 339-959-23 346-660-23
48 46 339-980-23 346-661-23

L’aspect d’un élégant pantalon  
d’affaire. Mais confortable et simple 

d’entretien comme un legging.
Confortable et élastique. Résistant. Forme à enfiler pratique.

Aspect mat soigné avec motif à cordes noble. Jambes droites 
raccourcies : l’aspect d’un pantalon d’affaire élégant, mais aussi 
confortable qu’une tenue détente. Aucun bouton, aucune fermeture à 
glissière – enfilez-le simplement. De plus, le jersey opaque est très 
léger, doux et insensible aux salissures.
Ne froisse pas, ne se déforme pas et ne forme pas de peluches 
disgra cieuses.

Que ce soit pour un marathon de rendez-vous d’affaires ou un vol 
long-courrier, votre allure restera toujours impecca ble. Et, pour éviter 
les coûteux passages au nettoyage à sec, ce modèle se lave aisément 
en machine. Avec ceinture élastique confortable.
Forme à enfiler avec coupe ajustée et jambes droites raccourcies. 
Longueur en taille 38 : 68 cm, largeur bas de jambe : 38 cm. Couleur : 
rosé doux avec motif cordes couleur crème. 86 % polyamide, 14 % 
élasthanne. Lavage en machine. Fabricant : Schera GmbH, Grundtal-
ring 22, 63868 Großwallstadt, DE, info@schera.de

•      Pantalon élégant à enfiler 
Seductive      
199,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 338-764-23
38 36 338-765-23
40 38 338-766-23
42 40 338-767-23
44 42 338-768-23
46 44 338-769-23
48 46 338-800-23
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Raffiné et souple  comme le cuir.
Le sac hobo tendance à un prix très modéré.

Vous aurez du mal à distinguer du cuir 
véritable cette matière souple au toucher doux et 
naturel, dotée d’une surface raffinée et mate. Elle 
est cependant beaucoup plus légère, plus 
résistante et moins coûteuse. Vous pourrez ainsi 
profiter de l’aspect et de la sensation du cuir 
onéreux mais vous permettre l’achat de plusieurs 
sacs tendance au cours d’une même saison.
Lʼaspect reptile est à la fois sportif et 
luxueux.

Ses dimen sions et sa forme sont parfaite-
ment adaptées aux tablettes et aux 
documents profes sionnels. Avec un 
poids de seulement 600 g, ce sac 
spacieux est agréablement léger. Grâce à 
sa anse amovi ble, vous pourrez le porter 
tout aussi conforta blement à la main 
qu’à l’épaule. Autre possibilité : utilisez 
la bandoulière ajustable de 87 à 
154 cm. À l’inté rieur : 2 poches à 
fermeture à glissière et 1 comparti-
ment. La fermeture à glissière 
continue permet de garder vos 
affaires à l’abri des voleurs.
Dimensions : 41 x 34 x 14 cm (l x H x 
P). Poids : env. 600 g. Couleur : gris 
clair. En polyuré thane. La doublure 
en tissu est ornée d’un motif. 
Fabricant : Wilhelm Johann Meier 
GmbH, Heinrich-Krumm-Str. 12, 
63073 Offenbach, DE, info@
meier-lederwaren.de

•      Sac hobo Suri Frey     Réf.    318-    280-23     79,95 €

       
                   

Baskets ultra légères fabriquées en Italie.  
Haute qualité. Semelle profilée tendance.  

Couleurs actuelles.
De Pànchic.

Ces baskets tendances ont tout ce dont 
vous avez besoin pour la nouvelle saison : 
légèreté et confort, mais sans perdre leur 
look tendance. Et elles sont encore fabri-
quées principalement à la main en Italie – 
que demander de plus ! Pànchic est le nom 
du jeune fabricant innovant de ces baskets 
et est difficile à trouver par chez nous.
Ne pèse que 250 grammes (en taille 37) et 
se porte aussi conforta blement qu’une 
pantoufle.

La semelle profilée extérieure blanche 
est encore et toujours à la mode. Fabriquée 
en mousse à mémoire de forme viscoélas-
tique, vous aurez l’impression de marcher 
comme sur un nuage et fatiguerez moins 
vite. De plus, la chaussure est beaucoup 
plus durable car elle est cousue en haute 
qualité au lieu d’être simplement collée. 
La tige épurée en cuir et nylon 
ajoute la légèreté. Aucun laçage 
gênant : des lacets élastiques 
incorporés et une bande en 
caoutchouc sur la languette 
facilitent l’enfilage et s’adaptent 

parfaitement à la forme individuelle du 
pied.
Semelle intérieure amovible. Semelle profilée 
antidérapante en PU, hauteur 2,5 cm. Dessus : 
90 % nylon, 10 % suède. Doublure et semelle 
intérieure : textile. Couleur : kaki. Fabricant : 
Arsenale 5 S.r.l., Via 
delle Industrie 69, 
31010 Fonte, IT, 
info@panchic.com

•      Sneakers 
légères Pànchic      
79,95 €

Poin-
ture Réf.
37 344-487-23
38 344-488-23
39 344-489-23
40 344-490-23
41 344-491-23
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Probablement la plus élégante des chemises  
à revers actuellement tendance.

Rare touche de soie, motif à fines rayures.  
De la marque de designer allemande Hartwich.

Alors que de nombreuses chemises à revers désormais à la 
mode cherchent à attirer l’attention avec des imprimés 

accrocheurs et des coupes décontractées, cette chemise 
impressionne de par sa finition sophistiquée et son 

élégance simple et intemporelle.
Tissu luxueux du Portugal – respirant et climatisé.

Le tissu combine les meilleures propriétés de deux 
fibres naturelles de haute qualité : le coton le rend 
respirant, facile d’entretien et doux pour la peau. La 

soie lui confère une sensation agréablement fraîche, un 
reflet subtil et une brillance de couleur impressionnante.

Le design finement rayé est un hommage aux chemises 
d’affaires classiques.

Or, le col à revers n’est pas seulement un tape-à-l’œil 
visuel : travaillé avec un pied de col, il offre un maintien 

supplémentaire et assure un ajustement parfait, qu’il soit porté 
ouvert ou combiné avec un foulard léger. Qu’il soit porté de 
manière élégante avec un blazer bleu foncé, façon smart casual 

avec un jean ou décontractée avec un bermuda.
Forme droite. Longueur en taille 50 : 
78 cm. Couleur : bleu/blanc rayé. 82 % 
coton, 18 % soie. Lavable en machine. 
Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Koolmen GmbH, Reitmorstr. 
23, 80538 München, DE, kontakt@
hartwichandfriends.com

•      Chemise à col revers en soie     
179,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48 M 362-727-23
50 L 362-728-23
52 XL 362-729-23
54 XXL 362-730-23
56 3XL 362-732-23
58 4XL 362-733-23

La tradition rencontre la technologie :  
la laine tropicale réinventée.

Léger et flexible, soigné et intemporel. De g1920.
La laine Tropical Wool a toujours été 

considérée comme la quintessence d’une 
garde-robe estivale soignée et élégante. 
Pour ce pantalon, g1920 a perfectionné le 
classique en collaboration avec un tisserand 
renommé du Piémont. Le nouveau mélange 
de matériaux combine les avantages de la 
laine, du coton et des fibres fonctionnelles.
Un maximum de confort grâce à un 
mélange sophistiqué.

Idéal lors des journées chaudes : la laine 
et le coton assurent respirabilité, toucher 

agréablement doux et 
une excellente 
régulation de l’humi-
dité. Le polyester rend 
le pantalon peu 
froissable, facile 
d’entretien et 
durable. Même 
porté longtemps, il 
reste impeccable. Il 
est également 
lavable en 
machine, ce qui 
permet d’économi-
ser du temps et des 
efforts.
Grâce à une touche 
d’élasthanne, votre 
pantalon suit 

chacun de vos mouvements et conserve sa 
bonne tenue.

La forme fuselée contemporaine offre une 
grande liberté de mouvement au niveau des 
hanches et des cuisses, tandis que les jambes 
cintrées créent une silhouette fine et élégante. 
Avec poches latérales françaises et poches 
passepoilées boutonnées à l’arrière.
Forme fuselée contemporaine. Longueur en taille 
46S : 81 cm. Largeur bas de jambe : 35 cm. 40 % 
laine, 30 % coton, 28 % polyester, 2 % élasthanne. 
Lavable en machine. Fabricant : Atelier Gardeur 
GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, DE, 
info@gardeur.de

•      Pantalon Tropical-Wool g1920     
159,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Camel Gris
46T 36/30 362-322-23 362-358-23
48T 38/32 362-323-23 362-359-23
50T 40/32 362-324-23 362-360-23
52T 42/32 362-325-23 362-361-23
54T 44/32 362-326-23 362-362-23
56T 46/32 362-328-23 362-363-23
44S 33/34 362-329-23 362-364-23
46S 34/34 362-351-23 362-365-23
48S 36/34 362-352-23 362-366-23
50S 38/34 362-353-23 362-367-23
52S 40/34 362-354-23 362-369-23
44E 34/36 362-355-23 362-370-23
46E 36/36 362-356-23 362-371-23
48E 38/36 362-357-23 362-372-23
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Souple, doux et réchauffant grâce  
aux poils de bébé lama.  

Luxueux au  toucher 
 et brillant grâce à la soie.

Le cardigan au mélange de matières nobles rares.  
Fabriqué en Italie. Par Junghans 1954.

Grâce à son mélange exquis de matières, ce cardigan est bien 
plus élégant que la plupart : la forte proportion de poils de bébé 
lama le rend non seulement souple, doux et réchauffant, mais aussi 
incroyablement robuste. Grâce à la soie précieuse, il a un tombé 
fluide, un toucher doux et assure un climat agréable constant.
Non teinté et donc particulièrement doux pour la peau et aux 
couleurs inaltérables.

Ce que vous voyez est la couleur naturelle des deux fibres, et 
toute coloration nocive pour lʼenvironnement a été délibérément 
évitée. Votre cardigan est particulièrement élégant grâce à la patte 
de boutonnage passepoilée. Avec ourlets côtelés confortables et à 
élasticité permanente sur les manches et à la taille.
Forme droite et près du corps. Longueur en taille 50 : 70 cm. Couleur : 
beige/nature. 70 % lama, 30 % soie. 
Lavable en machine. Fabriqué en Italie. 
Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Cardigan en soie et lama 
Junghans 1954     179,95 € 

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48 M 353-405-23
50 L 353-406-23
52 XL 353-407-23
54 XXL 353-408-23
56 3XL 353-410-23

Le meilleur maillot  
de corps reste invisible.

En jersey simple très fin fait du meilleur coton pima.  
De Ragman.

Contrairement aux maillots de corps en coton simple, celui-ci 
en coton Pima à fibres extra longues est si fin quʼil ne se voit pas 
sous vos chemises. Grâce au col en V profond, il ne transpa-
rait pas, même lorsque le col de votre chemise est ouvert.
Toujours en parfait état même après de nombreux lavages.

Un maillot de corps doit résister à de nombreuses 
épreuves : lavages fréquents et frottements constants des 
vestes et pulls. Les qualités simples sʼusent rapidement, 
sʼestompent et boulochent. Cependant, ce maillot garde 
durablement sa forme, conserve sa couleur et son toucher 
doux. De plus, au Pérou, le coton 
Pima est encore cueilli et trié à la 
main. Récolté de cette manière, il 
reste exempte de produits 
chimiques et particulièrement 
doux pour la peau.
Body-Fit : coupe près du corps. 
Longueur en taille 50 : 76 cm. 
100 % coton. Lavable en machine. 
Fabricant : Ragman Textilhandel 
GmbH, Kupferschmidstr. 84, 
79761 Waldshut-Tiengen, DE, 
info@ragman.de

•      Maillot de corps en coton 
pima Ragman,  lot de 2     
35,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Marine Blanc
48 M 357-367-23 332-385-23
50 L 357-369-23 332-386-23
52 XL 357-370-23 332-388-23
54 XXL 357-371-23 332-389-23
56 3XL 357-372-23 332-390-23
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La tendance en direct de 
New York : les sneakers 
tricotées sportives par  
le « Master of woven  

Footwear », bernie mev.
Difficile de faire plus confortables,  

plus légères et plus aérées.
Ces modèles existent depuis plus de 

40 ans. Mais seul le fabricant new- yorkais de 
baskets et de sportswear bernie mev. est 
parvenu à placer les chaussures tressées, et 
désormais également les sneakers tricotées, 
sous les projecteurs des magazines de mode et 
des blogueurs du monde entier.
Stylées, particulièrement abordables et 
incroyablement confortables :

la tige tricotée épurée est non- doublée et 
procure une ventilation constante. Le tricot 
flexible enveloppe votre pied et ne comprime 
pas. La confortable semelle amortissante est en 
mousse viscoélastique à mémoire de forme et 
vous donne l’impression de marcher comme 
sur un nuage. Elle s’adapte parfaitement à la 
forme de votre pied et amorti chacun de vos 
pas. La ligne féminine et étroite s’associe 
parfaitement avec des robes et des jupes. Mais 
elle fait également bonne figure avec un short 
ou un pantalon raccourci.
Couleur : blanc. Dessus, doublure et semelle 
intérieure : textile. Semelle extérieure : caout-
chouc. Fabricant : Freemark Enterprises GmbH, 
Seestr. 71, 8703 Erlenbach ZH, CH, info@
freemark.net. Opérateur économique responsable 
dans l´UE : Alpi Netherlands B.V., Symon 
Spiersweg 13, 1506 RZ Zaandam, NL, info@
freemark.net

•      Sneakers tricotées bernie mev.      
99,95 €

Poin-
ture Réf.
36 359-445-23
37 359-446-23
38 359-447-23
39 359-448-23
40 359-449-23
41 359-450-23
42 359-451-23

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 
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•      Cardigan basique Moya     169,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Noir Marine
36 34 332-942-23 353-316-23
38 36 332-943-23 353-317-23
40 38 332-944-23 353-319-23
42 40 332-945-23 353-320-23
44 42 332-946-23 353-321-23
46 44 332-947-23 353-322-23
48 46 353-500-23 353-323-23

-----------------
Aussi en

noir.
-----------------

•      Débardeur basique à col montant Moya    
94,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Noir Marine
36 34 353-510-23 353-295-23
38 36 342-804-23 353-296-23
40 38 342-805-23 353-297-23
42 40 342-806-23 353-298-23
44 42 342-807-23 353-299-23
46 44 342-809-23 353-301-23
48 46 342-810-23 353-302-23

•      Robe basique Moya     189,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Noir Marine
36 34 359-965-23 359-893-23
38 36 359-966-23 359-894-23
40 38 359-967-23 359-895-23
42 40 359-968-23 359-896-23
44 42 359-969-23 359-897-23
46 44 359-990-23 359-898-23
48 46 359-991-23 359-899-23

•      Pantalon basique Moya     129,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Noir Marine
36 34 338-451-23 353-303-23
38 36 338-452-23 353-304-23
40 38 338-453-23 353-305-23
42 40 338-454-23 353-306-23
44 42 338-455-23 353-307-23
46 44 338-456-23 353-308-23
48 46 353-501-23 353-309-23

Des basiques 24 heures fabriqués en Autriche :  
shirt, robe, pantalon et cardigan par la spécialiste des basiques Moya.
De haute qualité, confortables et faciles d’entretien. Parfaitement combinables. Prix incroyablement abordable.

Contrairement à la plupart des labels, Moya se concentre 
exclusivement sur les basiques, produits exclusivement dans ses 
propres usines en Autriche. Une finition et une coupe raffinées 
ainsi qu’une excellente qualité font partie des standards de 
l’entreprise.
Extrêmement confortable. Résistant. Facile d’entretien.

Le jersey de viscose élastique avec 4 % d’élasthanne assure la 
stabilité de la forme et de la couleur, suit tous vos mouvements et 
ne comprime pas. Il ne bouloche pas, ne nécessite aucun repassage, 
et est lavable en machine à 40 °C. Idéal en voyage. Déballez, 
enfilez, vous voilà prête pour sortir.
Des incontournables pour toute garde-robe. Et chaque valise.

Shirt avec col montant. À porter sous un gilet ou un blazer. 

Pantalon conforta ble avec jambes larges tendance et ceinture 
confort. Robe longue avec col montant et fermeture à glissière. 
Cardigan long avec largeur légèrement oscillante et petit col 
châle. Parfaitement combinable avec le pantalon et la robe.
Sportifs en journée. Élégants en soirée.

Ces basiques sont de véritables multi talents et peuvent être 
combinés de nombreuses façons. Portés ensembles, ils sont même 
parfaits comme tenue de soirée.
Longueur du shirt en taille 40 : 60 cm, cardigan 72 cm, robe 124 cm. 
Longueur pantalon en taille 40 : 75 cm. 96 % viscose, 4 % élasthanne. 
Lavable en machine. Fabriqué en Autriche. Fabricant : Moya Fashion 
GmbH, Wilhelmstraße 16/7, 6971 Hard, AT, info@moya.at

  

Pour commander facilement :
www.fashion-classics.fr 

Tél. 03 88 19 10 39
du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00
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Taille à
commander Réf.
46 305-070-23
48 305-071-23
50 305-072-23
52 305-073-23
54 305-074-23
56 305-075-23
58 305-076-23
60 305-077-23

Un chausson bien-être peut être aussi 
chic : cuir à lʼextérieur, confortable  

mousse à mémoire de forme à lʼintérieur.
Dans ces pantoufles en cuir, vous ne serez pas seulement élégant, 

mais marcherez également comme sur un nuage : la voûte plantaire 
Pillowstep hautement élastique et à forme ergonomique en mousse à 
mémoire de forme brevetée offre à vos pieds un ajustement individuel 
et un rembourrage ultra confortable. Et contrairement à la plupart des 
semelles de pantou fles, celle-ci ne sʼaplatit jamais et reprend toujours sa 
forme dʼorigine.
totes® est connu pour ses pantoufles de première classe depuis plus 
de 30 ans.

Vous retrouverez le savoir-faire du spécialiste dans la zone du 
talon : une légère élévation a été incorporée dans la semelle intérieure, 
qui amortit chaque pas en douceur.
Dessus et semelle intérieure en cuir vachette. Doublure en cuir vachette et 
textile. Semelle extérieure en caoutchouc thermoplastique. Fabricant : Totes 
Isotoner (UK) Limited, Radford Crescent, CM12 0DN, Billericay, GB, info@
totesuk.com. Opérateur économique responsable dans l´UE : Totes Isotoner, 
Allee Paul Chanut, 
15140 Saint Martin 
Valmeroux, FR, 
contact@ web-
isotoner.fr

•      Chaussons  
en cuir  
Pillowstep      
59,95 €

Poin- Taille
ture fabricant Noir Brun
42   8 353-397-23 353-401-23
43   9 353-398-23 353-402-23
44/45 10 353-399-23 353-403-23
46 11 353-400-23 353-404-23
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Sportif pour l’entraînement.  Chic lors d’une visite  
spontanée.  Confortable sur le canapé. Un seul ensemble.

 Élégant, sportif et très confortable.
Les vêtements sportifs sont chics, même 

dans la rue. Mais la plupart des vêtements sont 
loin de combiner un look sportif et chic à la fois. 
Contrairement à ce vêtement-ci, qui est de plus, 
aussi confortable sur le canapé.

Résolument simple et dʼun chic 
classique.

La veste coupée droit a des 
coutures particulièrement 
plates et deux poches 
latérales confortables. La 
fermeture à glissière 
continue est décorée d’un 
passepoil en fin 
canvas de coton. Les 
poches du pantalon 
ne se démarquent 
pas grâce au fin 
matériau. Il a un 
tombé ample et 
décontracté et 
possède une large 
ceinture élastique 

avec cordon de serrage au motif à rayures.
Le doux jersey en coton a une surface soyeuse 
et garde particulièrement bien sa forme – 
même après de nombreux lavages.

L’ensemble est extrêmement confortable et 
idéal également pour l’échauffement. Très 
élastique et respirant, il suit confortablement 
chaque mouvement – peu importe que vous vous 
étendiez sur le divan ou fassiez du jogging sur le 
tapis roulant.
Veste à coupe droite avec pantalon confortable. 
Longueur veste en taille 50 : 70 cm. Longueur 
pantalon en taille 46 : 83 cm. Couleur : anthracite. 

95 % coton, 5 % élasthanne. 
Lavable en machine. 
Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : MBM 
Entwicklungs- und Vertrieb, 
Floriansweg 6, 
56593 Horhausen, DE, 
info@seldom-germany.de

•      Ensemble détente     
169,95 € 
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Le slip H01 à ouverture horizontale du pionnier HOM.
Depuis plus de 25 ans, le besteller du spécialiste français des sous-vêtements masculins.

En 1997, HOM a lancé le premier slip à ouverture horizontale 
sur le marché. À l’époque, une petite révolution – et même encore 
aujourd’hui, les slips de ce genre sont très rares. L’ouverture 
horizontale est presque invisible et particulièrement pratique pour les 
droitiers et les gauchers.
Le tissu souple est produit dans une usine renommée du 
Vorarlberg/Autriche.

Le modal, fibre cellulose respirante issue du bois de hêtre, se 
distingue par sa 
surface lisse et 
ultra douce. 
Celle-ci empêche 
les dépôts de 
calcaire et de 
résidus de 

détergent. Ainsi, contrairement à d’autres fibres naturelles, elle 
garde toute sa douceur et sa beauté au fil des lavages.
Seyant impeccable, durable, stabilité dimensionnelle.

L’adjonction d’élasthanne confère au slip des 
propriétés ultra extensi bles. Comme une 
seconde peau, il suit tous vos mou-
vements sans jamais comprimer. Tissé 
en rond, sans coutures latérales 
gênantes. Échan crures douces 
élastiquées.
65 % coton, 22 % modal, 13 % élasthanne. 
Lavage en machine. Fabricant : Hanro 
Deutschland GmbH, Derendorfer Allee 12, 40476 
Düsseldorf, DE, info@hanro.com

•      Slip H01 HOM     38,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Marine Blanc Gris Noir
44/46 S 331-589-23 317-751-23 331-584-23 317-731-23
48/50 M 331-590-23 317-752-23 331-585-23 317-732-23
52/54 L 331-591-23 317-753-23 331-586-23 317-733-23
56/58 XL 331-592-23 317-754-23 331-588-23 317-734-23

Mandant: PI 

Land: FR 

Sorment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Frühjahr-Sommer 

Name: 2025QRPIFRFCKatalog23Frühjahr-Sommer2 

URL: hps://www.proidee.fr/commander-rapidement?H=02_F_75_O-00015762 

 

 

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Votre pyjama préféré à petit prix.
Ce sont encore bien souvent les 

petites entreprises peu connues qui sont 
en mesure de fabriquer des produits de 
haute qualité à un prix avantageux, tout 
comme le fabricant de ce pyjama. La 
célèbre entreprise allemande s’appuie 
sur plus de 125 ans d’histoire familiale 
dans la production de sous-vêtements 
détente et bien-être. Vous pouvez voir 
et ressentir ces nombreuses années 
d’expérience jusque dans les moindres 
détails dans ce pyjama.
Tissus de haute qualité. Finitions 
soignées. Style contemporain.

Le short avec deux poches latérales 
est confectionné dans une fine popeline 
de coton à motif paisley argenté élégant 
sur fond bleu marine. Il présente une 
coupe droite confortable et une couture 
centrale à double couture. La taille 
confortable en jersey de coton peigné 
est dotée d’un cordon de serrage. La 
chemise bleu marine douce en coton 
peigné est confortable mais pas trop 
ample. Elle présente un col en V 

moderne et une poche poitrine plaquée, 
tous deux en tissu Paisley assorti au 
pantalon. De fines coutures intérieures 
soigneusement liées assurent égale-
ment un confort maximal.
Shirt ample avec short coupé droit. 
Couleur : marine/argent. 100 % coton. 
Lavable en machine. Fabricant : Carl 
Ross GmbH & Co. KG, Berta-Benz-
Str. 1, 40670 Meerbusch, DE, 
info@carlross.de

•       Pyjama préféré No. 33      
79,95 €

Taille à
commander Réf.
48 361-148-23
50 361-149-23
52 361-150-23
54 361-151-23
56 361-152-23
58 361-153-23
60 361-154-23
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De l’extérieur : un tape à l’œil.  À l’intérieur : 
un stimulant pour rester en forme.

Le legging de sport qui a remporté le prix du design. Avec picots de massage 3D 
intégrés. Assorti au soutien-gorge actif « air control ». De Anita Active.

De nombreux entraîneurs con-
sidèrent ces leggings de sport comme 
une mode puissante avec effet massant. 
Car les picots 3D innovants à l’intérieur 
agissent comme un massage tonique 
des jambes : l’effet de réchauffement 
constant peut augmenter la circulation 
sanguine, la régénération des muscles 
et ainsi prévenir les blessures.
Le tissu high-tech fonc tionnel assure 
une gestion parfaite de la transpira-
tion.

Une combinaison respirante de 
polyamide et d’élasthanne, développée 
pour le sport, offre une régulation 
idéale de l’humidité et par conséquent, 
une peau sèche. Le tissu est élastique, 
antidérapant et offre une grande liberté 
de mouvement. La ceinture souple, les 
coutures extra-plates et les bas de 
jambe bien ajustés garantissent que rien 
ne comprime. Même après de nom-
breux lavages, l’effet spécial du 
matériau est conservé.
Le design a remporté plusieurs prix.

Le legging a reçu le prix ISPO et le 
iF Design Award. Cette édition spéciale 
avec motif à bulles gris-noir est une 
véritable pièce tendance pour le 
quotidien et l’entraînement.
Complément parfait : le soutien- gorge 
aéré « air control » – confort de port 
incroyablement doux.

Son tissu haute technologie 
respirant régule l’humidité et maintien 
votre peau au sec. L’excellent soutien 
provient du matériau à double couche 

dans les bonnets sans couture et de la puissante 
maille au dos. Les supports latéraux intégrés 
invisibles et imperceptibles amortissent 
également chaque mouvement en douceur. Les 
larges bretelles rembourrées régla bles en 
longueur reposent sans comprimer et sont 
antidérapantes. Bande sous la poitrine particu-
lièrement douce, respirante et 
offrant un bon maintien. 
Coutures extra plates. 
Fermeture à 3 crochets 
au dos, réglables sur 3 
positions.
Couleur : gris/noir. 
Leggings : 79 % polyamide, 
21 % élasthanne. Soutien- 
gorge : 49 % polyamide, 
39 % polyester, 12 % 
élasthanne. Les 
deux articles 
sont lavables 
en machine. 
Fabri-
cant :Anita 
Dr. Helbig 
GmbH, 
Grafenstr. 23, 
83098 Bran-
nenburg, DE, 
info@anita.
net

•      Soutien-gorge de sport air control 
Anita, Bubbles     79,95 €

Taille
soutien- Taille
gorge fabricant Réf.
  90B 75 B 362-110-23
  95B 80 B 362-112-23
100B 85 B 362-113-23
105B 90 B 362-114-23
  90C 75 C 362-115-23
  95C 80 C 362-116-23
100C 85 C 362-117-23
105C 90 C 362-118-23
  90D 75 D 362-119-23
  95D 80 D 362-120-23
100D 85 D 362-121-23
105D 90 D 362-122-23

•      Legging massant Anita Active, 
Bubbles     119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 362-083-23
40 38 362-084-23
42 40 362-085-23
44 42 362-086-23
46 44 362-088-23
48 46 362-089-23

Difficile à trouver :  
le slip taille haute 

« invisible » parfaite-
ment seyant.

De Hanro, célèbre depuis 1884 pour  
sa lingerie de la meilleure qualité.
De tels slips taille haute, très doux et 

souples, sont généralement confectionnés 
à partir de fibres synthétiques. Celui-ci est 
fait de coton : agréablement doux, naturel 
au toucher, agréable à la peau et respirant. 
La forte proportion d’élasthanne lui 
confère un meilleur maintien que celui 
des autres slips en coton, il ne glisse pas 
et garde sa forme sur le long terme.
Invisible, même sous des vêtements 
serrés.

Grâce aux bords plats et nets, le slip 
est à peine perceptible – mais surtout 
invisible. Même sous de fins tissus en 
jersey, aucune couture ne gêne ou ne 
transparaît.
Coupe taille haute. 86 % coton, 14 % 
élasthanne. Lavable en machine. De Hanro 
of Switzerland. Fabricant : Hanro Deutsch-
land GmbH, Derendorfer Allee 12, 40476 
Düsseldorf, DE, info@hanro.com

•      Slip taille haute invisible Hanro     
23,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc
36/38 XS 348-240-23
40/42 S 348-241-23
44/46 M 348-242-23
48/50 L 348-244-23
52 XL 348-245-23

Taille à Taille
commander fabricant Noir
36/38 XS 348-246-23
40/42 S 348-247-23
44/46 M 348-248-23
48/50 L 348-249-23
52 XL 348-251-23

Taille à Taille
commander fabricant Rosé clair
36/38 XS 348-252-23
40/42 S 348-253-23
44/46 M 348-254-23
48/50 L 348-255-23
52 XL 348-256-23
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Plus épuré et plus moderne :  
l’ensemble d’intérieur nouvelle 
génération au look athleisure 

décontracté.
Du spécialiste du homewear Hutschreuther.

L’association décontractée d’un sweat-shirt et d’un 
pantalon de jogging est beaucoup plus moderne que 
l’ensemble d’intérieur classique (souvent ennuyeux). Et 
depuis que le style athleisure sportif et décontracté 
(Athletic + Leisure) est devenu à la mode, vous pouvez 
voir des looks puristes comme celui-ci dans les rues au 
quotidien.
Un duo parfaitement assorti. Mais aussi des solistes 
qui peuvent être combinés à souhait.

Le haut au style sweat-shirt 
distinctif, avec son ton orange frais 
tendance, se marie également 
parfaitement avec votre jean 
préféré. Avec une teneur élevée 
en coton et un intérieur légère-
ment rugueux, il est incroyable-
ment doux et respirant. Le 
pantalon de jogging léger a 
des poches latérales et 
une ceinture élastique 
confortable avec un 
ornement en lurex 
étincelant. Avec des 
t-shirts, des pulls ou 
des cardigans, il 
permet de créer de 
nombreux looks 
modernes... et grâce à 
l’élas thanne, il suit 
chaque mouvement 
sans comprimer.
Fabriqué par 
Hutschreuther – spécia-
liste des vêtements détente et de 
nuit.

Depuis 1972, l’entreprise de 
Karlsruhe conçoit des vêtements 
d’intérieur bien-être. Des tests de 
matériaux et des sites de produc-
tion sélectionnés en Europe 
garantissent une qualité élevée et 
constante.
Coupe tendance, pas trop généreuse. 
Longueur du haut en taille 40 : 66 cm. 
Longueur du pantalon en taille 40 : 79,5 cm. 
Largeur bas de jambe : 27 cm. Couleur : 
orange (haut), gris foncé (pantalon). Haut : 
70 % coton, 30 % polyester. Pantalon : 50 % 
coton, 45 % polyester, 5 % élasthanne. Lavable en 
machine. Fabricant : Hutschreuther GmbH, 
Wichernstr. 2a, 76185 Karlsruhe, DE, info@
hutschreuther.com

•      Ensemble détente Hutschreuther     99,95 €

Le pyjama nouvelle génération : 
épuré. Moderne. 

Au look athlétique décontracté.
La combinaison décontractée d’un shirt et d’un pantalon 

de jogging paraît une génération plus jeune que les pyjamas 
classiques. Et depuis 
que le style sportif et 
décontracté Athleisure 
(pour Athletic + 
Leisure) est devenu à 
la mode, vous retrou-
verez ce look 
également dans les 
rues, au fitness et à 
la plage.
La chemise est en coton respirant 
avec une touche d’élas thanne 
pour éviter toute déformation.

Elle est boutonnée au style 
d’une chemise pour homme avec 
de véritables boutons de nacre. 
Poche poitrine plaquée. Man-
ches 3/4 aspect carde avec patte 
fixe.
Jogging en jersey de viscose 
doux avec fibres high-tech 
contre les genoux bouffants.

Le tissu a un tombé fluide et 
un reflet chatoyant. La ceinture 
élastique sans pression est en 
blanc et sécurisée par un 
cordon de serrage antidérapant. 
2 poches sans rabat. Jambe 
avec ourlets larges.
Longueur chemise en taille 40 : 
63,5 cm. Couleur : blanc. 95 % 
coton, 5 % élasthanne. 
Longueur pantalon en 
taille 40 : 76 cm. Couleur : 
gris chiné/blanc. 62 % 
viscose, 33 % polyester, 5 % 
élasthanne. Contient des 
parties non textiles 
d’origine animale : 
boutons en nacre. 
Lavable en machine. 
Fabricant : Hut-
schreuther GmbH, 
Wichernstr. 2a, 76185 
Karlsruhe, DE, info@
hutschreuther.com

•      Pyjama décontracté      
109,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 347-479-23
40 38 347-480-23
42 40 347-481-23
44 42 347-482-23
46 44 347-483-23
48 46 347-484-23
50 48 347-485-23

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 333-166-23
40 38 333-167-23
42 40 333-168-23
44 42 333-169-23
46 44 333-170-23
48 46 333-171-23
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Vibes de Aubade : la lingerie  
parisienne pour le quotidien.

Porter cette lingerie ne constitue pas seulement un plaisir 
visuel : les tissus luxueux vous enveloppent de douceur, sans 
gratter (comme c’est malheureusement souvent le cas pour 
beaucoup d’autres dessous). Les effets  transparents paraissent 
séduisants et sen suels. L’association d’un tricot graphique, floral, 
de tulle et d’éléments décoratifs confèrent à la lingerie un effet 
élégant et érotique.
Doux comme une caresse.

Le soutien-gorge corbeille dessine une belle poitrine volumi-
neuse et assure un maintien parfait. Le dos est simple et confortable 
et attire le regard sur le devant enchanteur de l’ensemble. Vous 
remarquerez à peine la culotte-shorty en tulle assortie et extrême-
ment délicate sur votre peau, elle s’ajuste à merveille. Travaillé 
avec gousset en coton doux. Les détails tubulaires dorés sur les 
triples bretelles et un petit pendentif soulignent le style bohème et 

s’harmonisent très bien 
avec le ton framboise 
séduisant.
Couleur : framboise. 
Soutien-gorge corbeille : 
doublure en 100 % 
polyester, doublure dos 
en 69 % polyamide, 
31 % élasthanne. 
Broderie bonnets 77 % 
polyester, 23 % 
polyamide, tulle en 79 % 
polyamide, 21 % 
élasthanne. Culotte- 
shorty : broderie avant 
72 % polyester, 22 % 
polyamide, 6 % 
élasthanne. Tulle 79 % 
polyamide, 21 % 
élasthanne. Gousset en 
100 % coton. Lavage à 
la main. Fabricant : 
Aubade Paris, 10 Rue 
du Colonel Driant, 
75001 Paris, FR, info@
aubadepro.com

  Les mailles douces sont          rarement  
   aussi durables (et élé          gantes).

Le pull douillet et léger comme une plume               en poils d’alpaga  
   et laine noble. Par Junghans               1954.
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•      Soutien-gorge Vibes Aubade     
109,95 €

Taille
soutien- Taille
gorge fabricant Réf.
  90B 75B 361-821-23
  95B 80B 361-822-23
100B 85B 361-823-23
  90C 75C 361-824-23
  95C 80C 361-825-23
100C 85C 361-826-23
  90D 75D 361-827-23
  95D 80D 361-828-23
100D 85D 361-829-23

•      Culotte Vibes Aubade     74,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 361-860-23
40 38 361-861-23
42 40 361-862-23
44 42 361-863-23
46 44 361-864-23

L’extraordinaire mélange de matières d’alpaga et de laine rend ce pull 
douillet à la fois incroyablement confortable et extrêmement élégant : les 
mailles douces glissent en douceur sur votre peau et vous enveloppent 
d’un confort optimal.
Malgré son volume aéré, votre pull est très résistant.

Il est léger comme une plume grâce au polyamide, extensible et 
indéformable grâce à l’élasthanne. Une pincée de fil pailleté confère une 
apparence glamour. Un véritable multi-talent que vous porterez toute 
l’année avec plaisir.
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  Les mailles douces sont          rarement  
   aussi durables (et élé          gantes).

Le pull douillet et léger comme une plume               en poils d’alpaga  
   et laine noble. Par Junghans               1954.

Taille à Taille
commander fabricant Rosé Bleu clair
38 XS 358-608-23 358-664-23
40 S 358-609-23 358-665-23
42 M 358-660-23 358-666-23
44 L 358-661-23 358-667-23
46 XL 358-662-23 358-668-23
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É tincelant comme des diamants 
bruts  de couleur noire : le fin 
collier de rare spinelle noir.

Un bijou phare s’harmonisant avec de nombreux 
looks (à un prix étonnamment abordable).

Les spinelles (pierres précieuses) ressemblent à de 
précieux diamants bruts de couleur noire. Ils possèdent 
le jeu de couleurs séduisant des diamants bruts, ainsi 
que l’éclat qui les caractérise. Cependant, pour ce 
collier de spinelle vous ne paierez qu’une petite fraction 
du prix d’un collier de diamants de la même dimension, 
qui lui vaudrait env. 2 500 euro.
Grâce à leur structure cristalline cubique identique, 
ces pierres ressemblent à s’y méprendre à des 
diamants bruts – même au niveau de leur degré de 
dureté.

Avec une dureté de 8 (échelle de Mohs), le spinelle 
noir naturel possède un degré de dureté très proche de 
celui du diamant (dureté de 10 sur l’échelle de Mohs), 
ce qui rend les pierres de spinelle extrêmement 
résistantes et leur confère le même éclat soyeux. Leur 
structure cristalline cubique leur donne en outre la 
forme caractéristique à facettes. 
Le polissage à la main apporte un éclat énigma-
tique : chaque collier est une pièce unique. 

Seules les facettes sont minutieusement polies. Les 
spinelles déploient ainsi leur luminosité parfaite, 
délicate ment irisante. La forme indivi duelle des pierres 
est conservée. Aucune comparaison avec les simples 
spinelles synthétiques, tous identiques.
 Épouse parfaitement la forme de votre cou. Et 
accompagne toutes vos tenues.

Un bijou élégant et intemporel, s’harmonisant avec 
tous les vêtements de votre garde-robe – qu’il s’agisse 
de tenues sportives ou de soirée. Mesure 42 cm de long. 
Pèse env. 9 g. Avec fermoir mousqueton en argent 
sterling 925 patiné noir avec de l’oxyde de Paris pour 
qu’il s’harmonise avec les pierres. Fabricant : Martin 
Guthmann e.K., Kronprinzenstr. 30, 75177 Pforzheim, 
DE, contact@guthmann.com
•      Collier spinelle Black & Black       

Réf. 202-857-23      99,95 € 

                              
Coupe moulante et pourtant très  

confortable : le leggings en cuir stretch 
du spécialiste danois du cuir Depeche.

Fait de fin cuir nappa d’agneau.  
Seulement 459 euros.

Depuis plusieurs saisons, les leggings en cuir sont à la base 
d’innombrables styles tendances. Grâce au cuir stretch, ils ont un 
seyant particulièrement moulant et conforta-
ble. Le cuir nappa d’agneau très doux est 
élastique et souple, mais reprend toujours 

sa forme d’origine.
Ne se détend pas et ne forme pas 

de genoux bouffants.
Habituellement, vous ne 

trouverez un tel leggings en cuir 
de cette qualité qu’auprès des 

grandes marques de luxe – et 
coûtant rarement moins de 700 euros. 

Fondée en 1999, Depeche est notre 
secret pour de la haute qualité, de la 
tendance et des prix abordables. En 
Scandinavie, c’est déjà l’une des marques 
de sac les plus connues – et depuis 2014, 
elle transfère avec succès son expérience 
dans le traitement des peaux d’agneau et 
de chèvre de grande qualité sur les 
vêtements.
Forme skinny avec ceinture élastique. Longueur 
en taille 40 : 78 cm. Couleur : noir. Cuir nappa 
d’agneau. Nettoyage spécial. Fabricant : 
Depeche & Co A/S, Ove Jensens Allé 33, 8700 
Horsens, DK, kundeservice@depeche.eu

•      Leggings en cuir stretch Depeche     459 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 335-563-23
38 36 335-564-23
40 38 335-565-23
42 40 335-566-23
44 42 335-567-23
46 44 335-568-23

Coupe confortable 
avec encolure large, 
épaules découpées 
et manches 3/4. 
Longueur en taille 
40 : env. 51 cm. 
31 % polyamide, 
29 % alpaga, 
29 % laine, 6 % métal, 
5 % élasthanne. Lavage à 
la main. Exclusivement 
chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070, 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Pull douillet 
Junghans 1954     
169,95 €
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Tout simplement parfait : le T-shirt basique 
blanc en coton, modal et soie.

Brillance élégante et mate. Coupe classique et décontractée. Par Junghans 1954.
Tous les t-shirts basiques ne se valent pas. Vous le saurez une fois que vous 

l’aurez dans votre placard. Qu’est-ce qui le rend si unique ? Le mélange rare de 
modal délicat et de soie fine – une nette avancée par rapport aux t-shirts classiques 
en pur coton.
Souple, doux et thermorégulateur.

C’est surtout lors des journées chaudes que le T-shirt offrira un confort aéré et 
léger, car le matériau flatteur, délicat et soyeux est agréablement frais. La soie le 
rend thermorégulant et avec une brillance chatoyante. Le modal a un effet régulateur 
d’humidité, absorbant jusqu’à 50 % de plus que le 
coton et lui permettant de s’évaporer rapidement. Le 
matériau sèche plus rapidement, conserve sa forme et 

est peu froissable.
Coupe classique et confortable – ni trop 

serrée ni trop ample.
La coupe neutre à col rond s’adapte sous 

toutes les vestes, cardigans et pulls. À lui 
seul, le t-shirt est beaucoup plus élégant que 
la plupart des autres basiques blancs grâce à 
sa brillance subtile et son drapé légèrement 
fluide et peut être porté avec tous les looks 
décontractés, sportifs et élégants.
Coupe classique et décontractée avec col rond. 
Longueur en taille 50 : 71 cm. 65 % coton, 
30 % modal, 5 % soie. Lavable en machine. 
Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
servic@proidee.de

•       Shirt basique noble Junghans 1954     
89,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48 S 363-211-23
50 M 363-212-23
52 L 363-213-23
54 XL 363-214-23
56 XXL 363-215-23
58 3XL 363-216-23

Seyant et robuste tel votre jean préféré.   
Mais grâce au chanvre,  suffisamment frais pour lʼété.

Par le spécialiste du pantalon Nik Boll.
Au XIXème siècle, le chanvre était encore lʼune 

des matières premières les plus importantes de 
lʼindus trie textile euro péenne. 
Aujourdʼhui, cette fibre 
naturelle fait son grand retour. 
Car elle est douce pour la 
peau, résistante aux déchirures 
et régulatrice de lʼhumidité. 
C’est pourquoi il est sur-
prenant quʼelle ait été si 
longtemps oubliée.
Comme le chanvre a 
également un effet 
antimicro bien, votre 
nouveau jean reste frais plus 
longtemps.

Et tandis que dʼautres 
pantalons dʼété en tissu trop 
léger perdent rapidement leur 

tenue, celui-ci sʼadapte grâce à son poids moyen de 
tissu de 11 onces. Avec aspect légèrement délavé au 

niveau des cuisses.
Forme classique à 5 poches. 
Longueur en taille 46S : 81 cm, 
largeur bas de jambe : 38 cm. 
Couleur : bleu délavé. 66 % 
coton, 34 % chanvre. Lavable en 
machine. Con tient des parties 
non textiles dʼorigine animale 
(étiquette en cuir). Fabricant : 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aa-
chen, DE, service@proidee.de

•      Jean en chanvre     
119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46T   25 355-703-23
48T   26 355-704-23
50T   27 355-705-23
52T   28 355-706-23
54T   29 355-707-23
56T   30 355-708-23
44S   48 355-709-23
46S   50 355-710-23
48S   52 355-711-23
50S   54 355-712-23
52S   56 355-713-23
54S   58 355-714-23
56S   60 355-715-23
44E   98 355-716-23
46E 102 355-717-23
48E 106 355-718-23
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Une apparence modeste,   
mais un confort maximum.

Un gilet classique, mais réalisé  
en précieux cachemire double fil de Mongolie.

Tout est dans le sous-entendu : votre nouveau gilet à fermeture 
à glissière a l’apparence décontractée d’un sweat-shirt, mais sa 
confection complexe est en cachemire double fil de haute 
qualité.
La meilleure qualité du monde en provenance de 
Mongolie  intérieure.

Ce n’est que sur les hauteurs désolées de cette 
région que les chèvres Cachemire développent 
cette toison d’une douceur, d’un volume et d’une 
chaleur sans pareils. Délica tement peigné et 
sélectionné à la main, chaque poil de duvet doit 
posséder une longueur de 38-40 mm et avoir 
une épaisseur de 15-16 µm : l’idéal pour un 
gilet luxueux d’une telle douceur.
Un seyant parfait grâce aux manches et 
aux épaules tricotées en forme.

Le col montant et les manchettes sont 
réalisés en côtes triple fil et restent ainsi 
indéformables durant des années. Un 
traitement anti-peluches réduit la formation 
de bouloches à son minimum. Votre gilet 
reste ainsi durablement beau.
Coupe droite classique. Longueur en taille 50 : 
69 cm. 100 % cachemire. Lavage à la main. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Gilet en cachemire     299 €

Taille à
commander Gris Bleu
48 336-489-23 341-417-23
50 336-490-23 341-418-23
52 336-491-23 341-419-23
54 336-492-23 341-500-23
56 336-493-23 341-501-23

Le chausson en cuir cousu main : se porte aussi confortablement  
qu’une sneaker. Tout en étant beaucoup plus élégant.

Par Casanova, art de la cordonnerie made in Italy depuis 1949.
Avec ces chaussons de luxe italiens, on retrouve le confort dans 

chaque détail : des empiècements élastiques sur les côtés facilitent 
l’enfilage et le retrait. Pour garantir un climat agréable aux 
pieds, seule une fine doublure perforée a été 
incorporée.
La semelle extérieure blanche typique 
des baskets vous procure une sensation 
de port confortable en tout temps.

Afin d’augmenter la durabilité, elle 
n’a pas seulement été collée avec le cuir 
de veau fin (comme c’est souvent le 
cas), mais elle a également été soigneu-
sement cousue à la main. Avec semelle 
intérieure amovible.

Couleur : Whisky. Dessus, doublure et semelle intérieure en cuir de 
veau. Semelle extérieure en EVA. Fabriqué en Italie. Fabricant : 
Calzaturificio Tavares S.r.l., Via Dietro Corte 2, 81030 Teverola, IT, 
casanovashoes@gmail.com

•      Chausson tressé en cuir de veau      
199,95 €

Poin-
ture Réf.
41 359-498-23
42 359-499-23
43 359-500-23
44 359-501-23
45 359-502-23
46 359-503-23

    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 
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Le pantalon de voyage.
 Infroissable, aucun repassage nécessaire. Tenue correcte  

aussi bien au bureau qu’en soirée. Seulement 79,95 €.
Cet élégant pantalon en qualité stretch fluide, respirante et ultra fine, est 

soigné et a une coupe intemporelle. Il peut se porter en semaine au bureau 
comme le week-end, en vacances ou pour une réception. D’une tenue 
irréprocha ble, il est d’une incroyable légèreté. La forme ample intemporelle 
épouse la silhouette en dissimulant les petites rondeurs. La coupe épurée, sans 
poches ni passants, s’associe parfaitement avec de nombreux hauts.
Ne peluche pas.

La matière extensible de grande qualité est particulièrement résistante et facile 
d’entretien. Contrairement aux matières synthétiques tradi tionnelles, elle ne peluche pas, 
ne devient pas luisante à certains endroits et ne se froisse pas, mais épouse votre corps. 

Le pantalon est idéal pour des tenues classiques intemporelles.
Forme ample, conforta ble. Longueur en taille 40 : 81 cm. 
Largeur bas de jambe : 55 cm. 61 % polyester, 33 % viscose, 
6 % élasthanne. Lavable en machine. Exclusivement chez 
 Fashion  Classics. Fabricant : Pedro Portuguesa Lda, Avenida 
Joao XXI 121, 4415-254 Pedroso, PT, info@primeur.pt

•      Pantalon de voyage     79,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Marine Beige
38C 18 355-553-23 357-070-23
40C 19 355-554-23 357-071-23
42C 20 355-555-23 357-072-23
44C 21 355-556-23 357-073-23
46C 22 355-557-23 357-074-23
38S 36 355-558-23 357-075-23
40S 38 355-559-23 357-076-23
42S 40 355-560-23 357-077-23
44S 42 355-561-23 357-078-23
46S 44 355-562-23 357-080-23
48S 46 355-563-23 357-081-23
42L 80 355-564-23 357-082-23
44L 84 355-565-23 357-083-23
46L 88 355-566-23 357-084-23

Ballerines Casanova : www.fashion-classics.fr 
Rechercher l´article 318-453 ou Tél. 03 88 19 10 39.
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Douce, robuste, durable : l’étole aérée  
et légère fabriquée dans un mélange 

parfait de chanvre et de coton.
Avec imprimé floral élégant. De Fraas, fabricant de foulards 

et de tissus avec 140 ans de tradition.
Une étole délicate et estivale – et pourtant exceptionnelle-

ment durable grâce à sa forte teneur en chanvre : le chanvre est 
l’une des fibres naturelles les plus résistantes à la déchirure. 

Associé à juste ce qu’il faut de coton, il devient doux, 
agréable à la peau et perd son toucher dur et rugueux. Et 

comme le chanvre pousse vite et ne nécessite pratiquement 
pas d’eau ni de pesticides, cette étole est aussi un choix 
particulièrement respectueux de l’environnement.
Passion pour le textile depuis 1880.

Valentin Fraas a fondé l’entreprise traditionnelle, qui 
est aujourd’hui dirigée par Alexander et Andreas 

Schmidt, la cinquième génération de la famille. 
Aujourd’hui, « Fraas – The Scarf Company » 

s’appuie sur le mélange parfait de normes de 
qualité éprouvées, de tendances, de durabilité et 
d’idées fraîches pour sa vaste gamme d’acces-
soires.
Dimensions : 180 x 58 cm. Couleur : bleu/crème. 

68 % chanvre, 32 % coton. Lavage à la main. 
Fabricant : V. Fraas International Trading, 

Orter Str. 6, 95233 Helmbrechts, DE, info@fraas.com

•      Étole en chanvre et coton Fraas      
Réf. 362-231-23     59,95 €
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Tricoté à partir d’un lin aéré :  
le pullover tressé au style estival.

Fabriqué en Irlande. De Carbery.
Les pulls en tricot tressé sont généralement faits de laine épaisse et 

ne conviennent que pour les froides journées d’hiver. Celui-ci, en 
revanche, est fait de lin pur : naturellement aéré, rafraîchissant et 
agréablement frais sur votre peau lors des chaudes journées grâce à son 
toucher sec.
Lin français au reflet chatoyant rare.

Même si les nombreux tricots en lin mat et terne que l’on trouve 
sur le marché ne le suggèrent pas, le lin a une brillance naturelle. 
Celle-ci est simplement souvent délavée lors de la production du fil. 
Ici, le procédé de filage particulièrement méticuleux confère au lin son 
caractère soyeux.
Tricot irlandais par Carbery : fabriqué selon l’ancienne tradition 
sur des machines à tricoter manuelles.

Une vraie rareté en cette période de production industrielle de 
masse. Le devant, le dos et les manches sont entièrement tricotés et 
ensuite soigneusement cousus entre eux. Votre nouveau pullover a par 
conséquent un bien meilleur ajustement que ceux découpés en forme. 
Et il ne se déforme pas, même après l’avoir fréquemment porté. 
Encolure en V avec bordure côtelée. Taille et poignets côtelés 
élastiques.
Forme décontractée. Longueur en taille 40 : 57 cm. 100 % lin. Lavable en 
machine. Fabriqué en Irlande. Fabricant : Neil O‘Donovan Ltd., Station 
House, Mc Curtain Hill, Clonakilty, West Cork, IE, info@carberyireland.net

•      Pullover tressé en lin Carbery     159,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Bleu Argenté
38 S 338-876-23 354-566-23
40 M 338-877-23 354-567-23
42/44 L 338-878-23 354-568-23
44/46 XL 338-879-23 354-569-23
46/48 XXL 338-880-23 354-580-23
48/50 3XL 338-881-23 354-581-23
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Ce chemisier ne connaît plus  
les taches – et pourtant  
il est fait de coton doux  

et respirant.
La technologie nano brevetée rend son tissu  

QuickClean durablement anti-salissures.
Il ressemble aux chemisiers en coton que vous avez déjà 

dans votre garde-robe. La différence réside dans le fil : grâce à 
la nanotechnologie brevetée, les liquides tels que le café ou le 
vin rouge déperlent simplement et la saleté peut être aisément 
rincée avec un peu dʼeau.
Néanmoins, votre chemisier reste agréablement respirant.

Et comme il repousse également les bactéries, il résiste aux 
odeurs de sueur. Il peut donc être porté beaucoup plus longtemps 
avant quʼun cycle de lavage ne soit nécessaire. Grâce à une 
touche dʼélasthanne, votre blouse suit tous vos mouvements et ne 
serre pas.
Forme légèrement cintrée – contemporaine mais confortable. 
Longueur en taille 40 : 64,5 cm. Couleur : blanc. 98 % coton, 2 % 
élasthanne. Contient des parties non textiles d’origine animale 
(boutons de nacre). Lavable en machine. Fabricant : In.Pro.Di 
Inghirami, Via Massimo Inghirami 1-3, 52037 Sansepolcro (AR), IT, 
info@inghirami.com

•      Blouse QuickClean     139,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 42 355-009-23
40 44 355-010-23
42 46 355-011-23
44 48 355-012-23
46 50 355-013-23
48 52 355-014-23
50 54 355-015-23
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Les chaussures idéales en voyage.  
Confortables, résistantes,  

imperméables, légères et respirantes.
Une grande technicité à un prix abordable. Par Zamberlan®, 1929.

Chez nous, la manufacture Zamberlan® riche en tradition a encore le 
statut de « bon plan ». En Italie, elle est au contraire réputée depuis 1929 
pour offrir la meilleure qualité et utiliser les tech niques les plus récentes 
dans la fabrication de ses chaussures – et ce, à un prix équitable.
Robustesse. Amortissement des chocs. Résistance à l’usure et 
propriété antidéra pante.

Ces chaussures sont conçues en cuir velours Hydrobloc®, particu-
lièrement souple, léger, flexible et imperméable (= cuir véritable). Le 
profil à crampons marquant de la semelle en caoutchouc Vibram® Pillow 
garantit une démarche sûre, aussi bien dans la boue et sur les terrains 
rocheux que sur des pavés glissants. Des stabilisateurs sur le talon 
offrent un maximum de maintien. Cette structure particu lière permet en 
outre d’amortir les chocs au niveau des articulations et de la colonne 
vertébrale. Les empiècements en caoutchouc sur la pointe du pied 
protègent parfaitement les orteils.
Respirantes, imperméables et conforta bles.

La membrane respirante en Gore- Tex® Extended Comfort rend la 
chaussure imperméable et garantit un confort intérieur optimal de 
manière à ce que le pied reste constamment au sec. La voûte plantaire 
amovible offre à vos talons et à vos orteils un intérieur rembourré 
confor table et s’adapte parfaitement à la forme de votre pied. Elle 
possède une surface au séchage rapide et sans odeur. Vos pieds restent 
légers et détendus.

Ces chaussures se portent comme des sneakers tendance ou comme 
des chaussures de sport fonctionnelles, et sont idéales pour les petites 
randonnées, les promenades sur la plage ou tout simplement les balades 
en ville.
Dessus en cuir nubuck. Doublure en textile avec membrane Gore- Tex®. Semelle 
intérieure : textile. Semelle extérieure : caoutchouc, semelle intermédiaire en 
EVA. Modèle pour femme en brun clair. Modèle pour homme en brun foncé. 
Fabriqué en Italie. Fabricant : 
Calzaturificio 
Zamberlan S.r.l., 
Via Guglielmo 
Marconi 1, 
36036 Torrebelvi-
cino (VI), IT, 
info@zamberlan.
com

•       Sneakers Commute GTX 
Zamberlan® pour homme     
199,95 €

Poin-
ture Réf.
41 362-277-23
42 362-278-23
43 362-279-23
44 362-570-23
45 362-571-23
46 362-572-23

•      Sneakers Commute GTX 
WNS Zamberlan® pour 
femme     199,95 €

Poin-
ture Réf.
37 362-573-23
38 362-575-23
39 362-576-23
40 362-577-23
41 362-578-23

Ultralégère. Et pourtant, elle         réchauffe en douceur.
 La doudoune pour la               mi-saison.

Beaucoup de chaleur, peu de poids : la recette du succès du 
duvet ne fait pas seulement ses preuves lors des hivers glacials. 
Avec ses 170 grammes seulement en taille 50 et 154 grammes 
en taille 38, ce modèle est aussi léger que les autres vestes d’été. 
Mais elle vous offre une chaleur adéquate par beau temps et à la 
mi-saison. Les doudounes comparables coûtent souvent plus du 
double.
Peut être rangée dans le sac inclus pour un gain de place 
– idéale lors des déplacements.

Rapidement emballée en un petit sac léger, votre nouvelle 
doudoune peut être emportée partout. Grâce à sa coupe 
confortable, elle offre une grande liberté de mouvement et 
suffisamment d’espace pour pouvoir porter un léger pull en 
dessous.
Veste pour homme à la coupe droite contemporaine. Veste pour 
femme à la coupe légèrement cintrée. Longueur en taille 50 : 68 cm 
(homme) et en taille 40 : 64 cm (femme). Dessus et doublure : 100 % 
polyamide. Contient des parties non textiles d’origine animale 
(rembourrage 90 % duvet, 10 % plumes). Lavable en machine. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

Femme

Homme
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Le pantalon softshell  
pour l’été : léger.  

Protégé contre les UV.  
Et peut être rapidement 

transformé en short.
Pour hommes et femmes. Du spécialiste 

finlandais de l’outdoor Halti.
Découvrez le pantalon outdoor ultime : 

développé à partir d’un matériau softshell 
innovant, il amène la fonctionnalité et le confort 
à un tout autre niveau.
Coupe-vent. Déperlant. Respirant. Incroya-
blement léger. Et même confortablement 
élastique.

Le tissu innovant Quick-Dry (à séchage 
rapide) non seulement respire, mais évacue 
également efficacement l’humidité de la peau : 
vous bénéficiez d’un port agréable à tout 
moment. Pour plus de résistance lors d’activités 
en plein air exigeantes, le dos du pantalon est 
fabriqué dans un matériau X-Stretch robuste. 
La protection UV intégrée (UPF : 40+) protège 
durablement votre peau des rayons nocifs du 
soleil.
Passez du long au court en un rien de temps.

Grâce aux zips au-dessus des genoux, votre 
pantalon se transforme rapidement en short. Les 
éléments réfléchissants assurent plus de 
sécurité. Taille élastique confortable avec 
cordon de serrage et passants de ceinture. Deux 
poches avant et poche cuisse avec fermeture 
éclair.
Coupe régulière. Longueur du pantalon en taille 
46 : 83 cm (hommes) et en taille 40 : 76 cm 
(femmes). 100 % polyester. Lavable en machine. 
Fabricant : Halti OY, Massbyntie 101, 
01151 Söderkulla,FI, info@halti.com

•      Pantalon en softshell dézippable, 
pour femme     119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Noir
40 38 360-054-23
42 40 360-055-23
44 42 360-056-23
46 44 360-057-23
48 46 360-058-23

•      Pantalon en softshell dézippable, pour homme     
119,95 €

Ultralégère. Et pourtant, elle         réchauffe en douceur.
 La doudoune pour la               mi-saison.

Femme

Taille à
commander Marine Beige
48 360-496-23 360-502-23
50 360-497-23 360-504-23
52 360-498-23 360-505-23
54 360-499-23 360-506-23
56 360-500-23 360-507-23
58 360-501-23 360-508-23

Taille à Taille
commander fabricant Marine Beige
38 36 360-490-23 360-483-23
40 38 360-491-23 360-484-23
42 40 360-492-23 360-485-23
44 42 360-493-23 360-486-23
46 44 360-494-23 360-488-23
48 46 360-495-23 360-489-23

Homme

•      Doudoune ultra-légère, femme     
119,95 €

•      Doudoune ultra-légère, homme     
119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Beige Noir
46 L 360-067-23 360-074-23
48 XL 360-068-23 360-075-23
50 XXL 360-069-23 360-076-23
52 3XL 360-070-23 360-077-23
54 4XL 360-071-23 360-078-23
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Un ventre plat, des fesses fermes 

et une taille de guêpe.
Le Magic-Jeans sculpte votre silhouette comme le ferait une gaine – 

tout en restant très agréable à porter.
Votre reflet dans le miroir le confirmera : grâce à ce Magic- Jeans, vous 

vous « glisserez » dans une silhouette bien plus svelte et modelée à la 
perfection. Elle sera corrigée de façon subtile et les petites rondeurs seront 
effacées comme par magie.
Vous serez la seule à connaître ce petit secret.

Les poches de fond cousues à l’intérieur sont dotées de transversales 
très élastiques qui agissent comme une gaine souple en aplatissant 
visiblement le ventre. Elles amincissent également la région des hanches. 
La taille du pantalon, élastique en largeur, est plus haute que sur les jeans 
habituels, ce qui permet de cacher de petites rondeurs et confère à votre 
taille une forme séduisante et féminine. La coupe spécialement étudiée, 

aux poches 
arrières bien 
placées et à la 
largeur de jambe 
modérée, confère 
aux fesses et aux 
cuisses une 
forme joliment 
ferme et 
harmonieuse.
Toile denim 
impeccable de 
11 onces, au 
confort 
extensi ble.

Les 87 % de coton 
instaurent un climat 
agréable à la peau. Les 
9 % de polyester 
rendent le jean résistant. 
Et grâce aux 4 % 
d’élasthanne, il est 
toujours conforta ble, 
sans comprimer. 
Également dispo-
nible en tailles 
courtes.
Jambes droites. 
Longueur en 
taille 40S : 81 cm. 
87 % coton, 9 % 
polyester, 4 % 
élasthanne. 
Lavage en 
machine. 
Exclusivement 
chez  Fashion 
Classics. 

Fabricant : 
Friedrich Stark 

GmbH & Co. KG, 
Gartenstr. 9, 74423 
Obersontheim, DE, 
info@starkhosen.de

•      Magic Jeans     
99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Bleu foncé Bleu
38C 18 352-820-23 352-834-23
40C 19 352-821-23 352-835-23
42C 20 352-822-23 352-836-23
44C 21 352-824-23 352-837-23
46C 22 352-825-23 352-838-23
48C 23 352-826-23 352-839-23
38S 36 352-827-23 352-840-23
40S 38 352-828-23 352-841-23
42S 40 352-829-23 352-842-23
44S 42 352-830-23 352-843-23
46S 44 352-832-23 352-844-23
48S 46 352-833-23 352-845-23

Sneaker noble 
Candice Cooper 
page 40.
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Plus doux, plus chaud, plus résistant : le 
pull douillet qui redéfinit le cachemire.

Par Junghans 1954.
Fabriqué à partir d’un cachemire raffiné, ce pull est non seulement 

incroyablement doux, mais aussi agréablement chaud. La fibre naturelle 
douillette a toujours été considérée comme la quintessence du luxe et fait 
de ce pull un incontournable de votre garde-robe.

Légèrement feutré et donc encore plus doux et particulièrement 
agréable sur la peau nue.

La finition unique améliore l’isolation thermique, rend 
votre pull étonnamment léger et réduit le boulochage – 
problème que l’on retrouve souvent avec le cachemire 
traditionnel.
Forme stable et durable.

Le polyamide permet à votre pull de conserver sa 
forme même après un port et des lavages fréquents. Une 

touche d’élasthanne le rend élastique et souple afin qu’il 
s’adapte confortablement à votre corps.

Style féminin avec épaules dénudées.
Les fines bretelles en tricot sont subtiles et flexibles – et peuvent être 

aisément dissimulées vers l’intérieur pour un look lisse et sans couture 
– invisible mais confortable.
Forme confortable avec large col côtelé. Longueur en taille 40 : 52 cm. 
Couleur : gris. 80 % cachemire, 18 % polyamide, 2 % élasthanne. Lavage à la 
main. Exclusivement chez Fashion Classics. Fabricant : Pro-Idee GmbH & 

Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070  Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Pullover en cachemire 
Junghans 1954     299 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 361-944-23
40 38 361-945-23
42 40 361-946-23

Cette ceinture ne marque pas  
sous des hauts moulants.

Maintien parfait. Position confortable. Silhouette sublime.
Certains pantalons ne tiennent parfaitement que grâce à une ceinture. 

Cependant, sous de longs hauts moulants, une ceinture transparaît 
souvent de manière peu esthétique, notamment sur le devant. Cette 
ceinture, en revanche, est insoupçonnable, invisible même sous les hauts 
les plus fins. Originaire des États- Unis, isABelt® est une ceinture 
transparente à fermeture bikini plate. Elle est confortable, élastique et 
réglable en longueur.

Taille unique. 
Largeur : 2,5 cm. 
100 % polyuréthane. 
Fabricant : Capital & 
Commercial Ventures, 
Inc., 7012 Park 
Avenue, 2nd Floor, 
07093 Guttenberg, 
USA, shipping@
ccv-products.com. 
Opérateur économique 
responsable dans 
l´UE : Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-
Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Ceinture 
invisible 
isABelt®      
Réf. 362-820-23      
24,95 €... cette ceinture en 

revanche, est insoupçon-
nable, même sous les hauts 
les plus fins.

Maintient parfait. Sans bretelles. 
Sans silicone ni caoutchouc.

Le soutien-gorge au galbe séduisant :  
souple, doux et d’un confort sans compromis.
Pour garantir la bonne tenue des soutiens-gorge 

sans bretelles, ceux-ci sont généralement équipés de 
bandes adhésives en silicone et en caoutchouc. 
Cependant, celles-ci 
peuvent entraîner des 
irritations cutanées et 
des points de pression. 
Ce soutien-gorge sans 
bretelles, en revanche, 
ne nécessite ni silicone 
ni bandes élastiques 
intrusives. Pour un 
maintien parfait et un 
confort de port optimal 
et sûr, les parties 
latérales et arrière sont 
tricotées avec du 
spandex hautement 
élastique sur l’intérieur.
Travaillé sans couture 
– ne laisse aucune 
marque de pression et 
ne se démarque pas 
sous les vêtements.

Lors du traitement 
innovant, des canaux 
avec du plastique 
liquide injecté 
remplacent les arceaux 
métalliques conventi-
onnels. Même durcis, 
les arceaux innovants 
Injection-Mould restent 
très flexibles et 
souples. Rien ne presse 
ni ne pince. Aucune 
extrémité pointue ne 
traverse le tissu. Et si 
nécessaire, vous 
pouvez accrocher les 
bretelles élastiques 
réglables en longueur – peuvent également être portées 
en croix. Fermeture à double crochet réglable sur 
3 positions.
Couleur : beige clair. Dessus : 66 % polyamide, 34 % 
élasthanne. Doublure des bonnets : 100 % polyester. Lavage 
à la main. Fabricant : Performance Brands GmbH, 
Zumpestr. 16a, 82131 Stockdorf, DE, hello@royal-lounge.eu

•      Soutien-gorge sans bretelles      
69,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
  90B 75B  361-282-23
  95B 80B  361-283-23
100B 85B  361-284-23
105B 90B  361-285-23
  90C 75C  361-286-23
  95C 80C  361-287-23
100C 85C  361-288-23
105C 90C  361-289-23
  90D 75D  361-290-23
  95D 80D  361-291-23
100D 85D  361-292-23
105D 90D  361-293-23

Les ceintures standards 
transparaissent souvent 
sous des hauts longs et 
fins, notamment sur le 
devant ...
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Mélange de matières estival rare.  
Motif pied-de-poule classique.  
Aux couleurs vives tendances.

Le chino élégant pour la saison chaude.  
Par le spécialiste du pantalon Atelier Gardeur.

Le coton rend le mélange de matériaux estival incroyable-
ment doux et peu froissable. Le lin laisse votre peau respirer 
librement et le pantalon sèche rapidement après le lavage. Le 
Tencel ajoute un léger reflet chatoyant.
Suffisamment stable et pourtant jamais trop lourd.

Avec un poids de tissu de 200 grammes par mètre, ce chino a 
nettement plus de substance que les pantalons en lin fin habituels. 

Néanmoins, il est confortable à porter même par fortes températu-
res. Le motif pied-de-poule actuel en beige, marron et blanc 
sʼaccorde avec (presque) tout ce que vous avez dans votre 
garde-robe dʼété. Avec poches françaises et poches arrière 
boutonnées.
Coupe chino classique à la forme étroite. Longueur en taille 46 : 82 cm. 
Largeur bas de jambe : 35 cm. Couleur : beige/marron. 52 % coton, 
27 % lin, 20 % lyocell, 1 % élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : 
Atelier Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, DE, 
info@gardeur.de

•      Chino estival à motif pied-de-poule     119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
44 33/32 358-435-23
46 34/32 358-436-23
48 36/32 358-437-23
50 38/34 358-438-23
52 40/34 358-439-23

       
                        

Tricot côtelé fin au lieu dʼun tissu épais :  
le sweat à capuche en coton Pima péruvien fin.

Sportif. Élégant. Doux et soyeux sur la peau.  
Fabriqué au Pérou par le spécialiste du tricot Clark Ross.

Le coton Pima agréablement léger du Pérou rend cette alternative au pull 
confortable et décontractée beaucoup plus élégante et noble que les 

modèles comparables en tissu molletonné lourd.
Incroyablement doux, légèrement chatoyant et durablement 
brillant.

Le précieux coton Pima péruvien est également connu comme la 
« soie dʼAmérique du Sud ». Car il ne prospère que dans les 
conditions climatiques du Pérou. C’est là qu’il y atteint une finesse 
de 3,2 à 3,9 micronaires (en comparaison, le coton Pima américain 
est nettement plus grossier avec 4,6 à 5,5 micronaires).
Cueilli exclusivement à la main pour protéger la nature unique 
du Pérou.

En conséquence, votre sweat à capuche est exempt de produits 
chimiques qui seraient autrement nécessaires lors de la cueillette à 
la machine. Le fin tricot côtelé à jauge 12 est confortablement 
extensible contrairement au tricot lisse habituel. Le cordon de 

serrage blanc et les rayures blanches contrastantes sur les ourlets 
des manches attirent le regard avec élégance.

Coupe sweat à capuche confortable. Longueur en taille 50 : 
70 cm. Couleur : marine. 100 % coton. Lavable en machine. 

Fabriqué au Pérou. Fabricant : Inca AS, Dåpaløkka 52, 
3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

•      Sweat à capuche en coton Pima     199,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
48 M 354-491-23
50 L 354-492-23
52 XL 354-493-23
54 XXL 354-494-23
56 3XL 354-495-23
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Beaucoup plus élégants et modernes que les 
mo cassins à pompons tradi tionnels. 

Par OCONI – exclusivement chez Fashion Classics.
Contrairement à la plupart des mocassins à pompons qui se caractérisent par 

des pompons ludiques et des coutures mocassins distinctives, cette chaussure 
impressionne par son élégance sobre.
Pompon et couture sont modelés en 3D et paraissent élégants.

Le cuir supérieur est découpé d’une seule pièce et recouvre l’intégralité de 
la chaussure – un processus de fabrication complexe qui nécessite l’utilisation 
de peaux impeccables. Le polissage à la cire rend 
finalement votre chaussure si élégante qu’elle se mariera 
également parfaitement avec un costume d’affaire.
Avec semelle extérieure en EVA incroyablement 
légère et amortissante.

Aucune comparaison avec les chaussures d’affaires 
standards, souvent dures et rigides. La semelle intérieure 
amovible et légèrement rembourrée assure un confort 
supplémentaire.
Couleur : brun foncé. Dessus et semelle intérieure 
en cuir, doublure en cuir et textile, semelle 
extérieure en EVA. Exclusivement chez 
Fashion-Classics. Fabricant : Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, info@proidee.de

•      Mocassins à 
pompons OCONI     
189,95 €

Précieuse peau de daim nordique.  
Chamoisage élaboré.  

Fermoir en bronze fait main.
Conçu par le fabricant traditionnel de ceintures  

Ludwig Schröder depuis 1825.
Contrairement aux ceintures habituelles en cuir vachette, ce modèle est 

confectionné en précieux daim nordique, ce qui le rend particulièrement souple. 
Le chamoisage chronophage (et donc rarement utilisé) rend également votre 
ceinture particulièrement robuste.
Le dessus provient dʼune petite tannerie familiale à Nossen, en Saxe.

Le tannage au chamois est lʼune des plus anciennes techniques de tannage 
encore utilisée : le long processus sʼétend sur une année entière. Mais le résultat 
en vaut la peine : un cuir résistant, au toucher velouté et dʼune douceur  
exceptionnelle.
Avec fermoir en bronze fabriqué à la main – un 
véritable chef- dʼœuvre de lʼartisanat.

Avec le procédé de la cire perdue, la forme 
souhaitée est coulée dans de la cire et incrustée dans un 
moule en céramique. Après durcissement, les pièces en 
cire sont fondues à partir du moule en céramique et le 
moule est cuit dans le four.
3,3 cm de large. Couleur : brun foncé. Dessus et doublure 
en cuir. Fabriqué en Allemagne. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : 
Ludwig Schröder GmbH & Co. 
KG, Tornescher Weg 107, 
25436 Uetersen, DE, info@
ludwigschroeder.de

•      Ceinture en peau  
de daim  
Ludwig Schröder      
139,95 €

Poin-
ture Réf.
41 360-230-23
42 360-231-23
43 360-232-23
44 360-233-23
45 360-234-23
46 360-235-23

Tour
de taille Réf.
  85 356-735-23
  90 356-736-23
  95 356-737-23
100 356-738-23
105 356-739-23
110 356-740-23
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La fusion parfaite de ballerines et d’escarpins,  
tout en étant ingénieusement polyvalente.

Ludique avec ruban ou épurée et classique. Fabriqué en cuir nappa de veau souple.  
De Ducanero®, Italie.

Des ballerines de première classe qui 
devien dront sans nul doute un basique favori 
de votre placard à chaussures. Grâce aux 
découpes latérales, elles ressemblent à des 
escarpins chics, mais recouvrent avantageuse-
ment le talon. Avec l’avant pointu et le petit 
talon de 14 mm, pieds et jambes paraissent 
visuellement étirés. Elles ont lʼair plus classe, 
plus élégantes mais pas aussi « gamines » que 
beaucoup dʼautres ballerines. Et sont donc – 
surtout en noir classique –  adaptées à toutes 
les occasions.
Cerise sur le gâteau : la lanière en cuir 
séparée qui peut être attachée pour former 
un nœud sur le côté.

Décorative en journée, discrète et élégante 
sans le nœud en soirée. Tout comme le cuir de 
la chaussure, elle est en cuir veau très doux et 
souple. Lʼinsert de talon confortable assure 
une marche sans fatigue même après plusieurs 
heures, la bande élastique sur le côté assure 
un excellent ajustement et maintien. Les 
inserts caoutchoutés antidérapants 
sur la semelle extérieure 
offrent une bonne adhérence 
sur les surfaces lisses.
30 ans de tradition italienne 
dans la cordonnerie.

La marque de chaussures est 
depuis longtemps dans les magasins 
exclusifs en Italie mais est encore un 

conseil dʼinitié dans notre pays. Des designs 
tendance mais intemporels, un savoir- faire 
méticuleux et des techniques de teinture 
innovantes font des chaussures Ducanero® des 
créations uniques.
Dessus, semelle intérieure, doublure : cuir. 
Semelle extérieure : cuir et caoutchouc. Hauteur 
du talon : 14 mm. Couleur : noir. Fabriqué en 
Italie. Fabricant : Ducanero S.r.l., Unipersonale, 
Via Giorgio La Pira Snc, 62015 Monte San 
Giusto, IT, info@
ducanero.it

•      Ballerines 
2-en-1 
Ducanero®     
199,95 €
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La forme tendance d’aujourd’hui  

rencontre la tradition   de la maroquinerie   depuis 1903.
 Le sac boxy de Pourchet   Paris.

On retrouve de tels petits sacs à forme 
géométrique actuellement aux bras des 
membres de la famille royale, des stars, 
célébrités et influenceurs de mode. La plupart 
d’entre eux proviennent de labels de créateurs 
extrêmement onéreux – ou sont des imitations 
bon marché de grandes chaînes. Notre secret 
d’initié quant à lui, 
vient d’un 

spécialiste français du sac de longue 
tradition : Pourchet Paris a plus de 115 ans 
d’expérience dans le travail des meilleurs 
produits en cuir – et est connu dans toute la 
France pour ses créations contemporaines.
Top tendance aujourd’hui. Demain, un 
classique.

Le design épuré avec le rabat à ouverture 
par le haut est d’une élégance intemporelle. 
Le cuir vachette grainé confère au sac une 
touche sportive discrète. Deux sangles à 
crochet (la courte 52 cm, la longue 
réglable sur 6 positions – 120 cm au 
centre) permettent de nombreuses 
variantes de port. Fermeture à bouton 
magnétique. À l’inté rieur, une poche laté-
rale ouverte et une poche zippée.

Mesure 19 x 15 x 6 cm (L x H x P). Cuir 
vachette. Couleur : noir. Éléments en métal 
doré. Fabricant : Pourchet France, 226 Rue 
Saint-Martin, 75003 Paris, FR, info@
pourchet-paris.com

•      Sac boxy Pourchet Paris      
Réf. 336-459-23     149,95 €

Poin-
ture Réf.
36 354-330-23
37 354-331-23
38 354-333-23
39 354-334-23
40 354-335-23
41 354-336-23
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Plus besoin de repasser :  
le chemisier en soie froissée fine.

Un vêtement poids plume qui ne prend que peu de place dans la valise  
et pèse seulement 86 grammes.

Vous le cherchiez depuis longtemps : le chemisier en soie au bel aspect 
froissé facile d’entretien est de retour sur le devant de la scène ! Après le 
lavage, il vous suffit de l’essorer à la main et de le faire sécher tel quel pour 
que la soie garde son bel aspect fripé. Placez ensuite le chemisier pendant 
environ une heure dans la pochette en soie assortie puis suspendez-le sur un 
cintre pour le faire sécher. Après quelques heures, le chemisier est de 
nouveau prêt à être enfilé, sans aucun repassage.
Les fines nervures soigneusement travaillées gardent toute leur tenue au 
fil des lavages.

La couleur noire/blanche est très élégante et s’associe parfaitement avec 
le blanc, le gris les tons naturels et bien sûr le noir. Les manches longues 
fermées sur 1 bouton peuvent être portées retroussées et maintenues par un 
bouton sur la bride intérieure.
Coupe près du corps. Longueur en taille 40 : 66 cm. Couleur : noir/blanc. 100 % 
soie. Lavable en machine. Exclusi-
vement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Chemisier en soie froissée  
au repassage superflu     
199,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 36 319-361-23
40 38 319-362-23
42 40 319-363-23
44 42 319-364-23
46 44 319-365-23
48 46 319-366-23

Le best-seller des pantalons Seductive  
peut désormais également  

se porter sur des hauts courts.
Coupe ajustée éprouvée. Matériau populaire.  

Nouvelle finition au niveau de la ceinture.
La coupe confortable et flatteuse se base 

sur le modèle à succès « Sabrina ». Mais au 
lieu d’une forme à enfiler, ce pantalon élégant 
Fergie possède une ceinture montée avec 
fermeture éclair dissimulée et passants de 
ceinture. Ainsi vous pourrez désormais 
porter ce pantalon, qui fait ses preuves 
depuis plus de 15 ans, avec des blouses, des 
petits hauts cintrés rentrés dans la ceinture et 
des crop-tops.
Poches en biais zippées imperceptibles.

Le pli permanent rend la jambe visuelle-
ment plus longue. Il est finement piqué, a un 
seyant parfait et ne nécessite pas de repassage. 
Le coton Techno très élastique (également un 
best-seller éprouvé) suit chaque mouvement, 
est incroyablement lisse, doux et souple. 
Poches à l’arrière. Petites fentes à l’ourlet.
Forme à enfiler étroite. Longueur en taille 40 : 
70 cm. Largeur bas de jambe : 33 cm. 47 % 
polyamide, 46 % coton, 7 % élasthanne. Lavable en 
machine. Fabricant : Schera GmbH, Grundtal-
ring 22,63868 Großwallstadt, DE, info@schera.de

•      Pantalon stretch 7/8 Elegante Seductive     
229 €

Taille à Taille
commander fabricant Quartz Bleu
36 34 327-123-23 327-130-23
38 36 327-124-23 327-131-23
40 38 327-125-23 327-132-23
42 40 327-126-23 327-133-23
44 42 327-127-23 327-134-23
46 44 327-128-23 327-135-23
48 46 327-129-23 327-136-23

95

Ceinture réversible  
en cuir fripé Belts :  
www.fashion- 
classics.fr 
Rechercher l´article 
339-644 ou  
Tél. 03 88 19 10 39.
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Cuir vachette italien très épais et très doux.
Plus réchauffant, déperlant et résistant que les fines qualités de cuir 

de la plupart des baskets. Parfait pour la saison froide. Et grâce à la 
doublure en cuir tanné exempte de chrome, vous pouvez porter les 
sneakers pieds nu lors des journées plus chaudes.
Semelle ultra-légère avec talon en gel absorbant les chocs.

Avec ses 479 g (en taille 44), la sneaker en cuir est plus légère que ce 
à quoi l’on pourrait s’attendre à première vue. La semelle est très 

flexible. La languette et le bord de tige sont 
rembourrés.
Couleur : brun-rouge. Dessus et doublure en cuir. 
Voûte plantaire amovible avec revêtement en cuir. 
Semelle extérieure en caoutchouc. Fabriqué au 
Portugal. Fabricant : Franquiz Comercial 21 S.L., 
Pol. La Vernitxa, Calle B, Nave C5, 12600 La Vall 
D‘Uixo, ES, info@snipeshoes.es

•      Sneaker en cuir Ripple Snipe®     169,95 €

96 www. fashion-classics.fr   .  Service commandes : 03 88 19 10 39 

Un investissement pour la vie :  
la veste fonctionnelle froissable en cuir d’élan précieux.

Fabriqué à la main à Kokkola, en Finlande. En exclusivité chez Fashion Classics.
Le cuir plein et doux provient d’élans sauvages de 

Scandinavie : un matériau puissant, plus durable que 
les autres cuirs souples.

Travaillé à partir de 
sections généreuses 

– seul le meilleur 
cuir convient.

Néanmoins, chaque veste raconte une histoire : les 
cicatrices, les petits trous dus aux piqûres d’insectes ou 
les pores du duvet épais restent naturels. Afin de 
préserver l’équilibre écologique, la chasse au wapiti est 
sévèrement régulée. Cela signifie que le cuir précieux 
est bien sûr limité.
Protégé de l’humidité et des taches.

Si votre veste est mouillée, secouez simplement les 
gouttelettes d’eau : le revêtement durable « nuva® » 
permet à la pluie et à la saleté de s’écouler simplement 
sans affecter la respirabilité et l’adhérence naturelle.
Six poches extérieures et trois poches intérieures 
permettent de ranger tout ce dont vous avez besoin 
lors de vos déplacements.

Les ourlets élastiques en cuir sur les manches et 
la taille protègent des courants d’air.

Forme confortable. Longueur en taille 50 : 68 cm. 
Couleur : expresso. Dessus : cuir. Doublure 100 % 
viscose. Nettoyage spécial. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : Oy M & V Brandt 
AB, Pitkänsillankatu 12, 67100 Kokkola, FI, 
info@brandtmv.com

•      Veste fonctionnelle en cuir d’élan      
1 299 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
50T   25 358-229-23
52T   26 358-230-23
54T   27 358-231-23
56T   28 358-232-23
58T   29 358-233-23
60T   30 358-235-23
48S   48 358-236-23
50S   50 358-237-23
52S   52 358-238-23
54S   54 358-239-23
56S   56 358-240-23
58S   58 358-241-23
60S   60 358-243-23
48E   98 358-244-23
50E 102 358-245-23
52E 106 358-246-23

Icône de style : la sneaker en cuir résistante  
aux intempéries du designer Manolo Bañó.

Depuis 20 ans, un classique populaire dans la collection de la marque culte espagnole Snipe®.

Poin-
ture Réf.
41 329-218-23
42 329-219-23
43 329-220-23
44 329-221-23
45 329-222-23
46 329-223-23

* Y compris des prix de 
renommée internationale 
tels que le Design Plus 
Award et le Japan Design 
Award.

Bout rond, lacets fermés sur œillets, double surpiqûres 
claires, perforations Lyra latérales et profil de semelle structuré. 
La remarquable forme rétro est une conception du designer 
industriel espagnol primé Manolo Bañó * – et cette sneaker en 
cuir résistante aux intempéries est un classique culte à succès 
dans le monde entier.

Également disponible dans les couleurs brun et noir sur 
www.fashion-classics.fr Rechercher l´article 329-224 et 
359-476 ou Tél. 03 88 19 10 39.
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Votre pull basique estival –  
une rareté en pur lin.

Fabriqué en Irlande. De Junghans 1954.
Le lin est naturellement aéré, rafraîchissant et de par son 

toucher sec, il est agréablement frais sur la peau par temps chaud. 
Mais il est très rare de trouver du lin tricoté – surtout qu’il est 
souvent mélangé avec du coton. Ici cependant, vous pouvez 
apprécier l’effet de fraîcheur du lin pur.
Le lin est mate ? Il gratte ? Pas le lin français !

Même si les tricots en lin émoussé habituels ne le suggèrent 
pas : le lin possède un reflet naturel – en particulier s’il prospère 
dans un climat maritime doux. Ici, le caractère soyeux n’est pas 
éliminé lors du traitement du fil mais est volontairement conservé 
par un processus de filage délicat.
Forme classique avec col en V. Longueur en taille 50 : 69 cm. 100 % 
lin. Lavable en machine. Fabriqué en Irlande. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Pull basique en lin Junghans 1954      
99,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Rouge Noir
48 M 343-438-23 343-444-23
50 L 343-439-23 343-445-23
52 XL 343-440-23 343-446-23
54 XXL 343-441-23 343-447-23
56 3XL 343-443-23 343-448-23

Une allure impeccable,  
même sous des chemises raffinées.
Le shirt sans manches. En lot, seulement 15,99 €/pièce.
Les T-shirts blancs sont parfaits sous les chemises. Pourtant il 

est fréquent que les manches des T-shirts standards apparai ssent 
au travers de la fine 
étoffe d’une chemise de 
qualité. Ces débar- 
deurs sophistiqués près 
du corps, en revanche, 
sont insoupçon nables. 
Au choix : avec col 
rond à porter sous un 
col ouvert pour un style 
jeune et sportif ou avec 
col en V totalement 
invisible sous une 
chemise ou un polo, 
même avec le bouton 
du haut ouvert. Le 
délicat jersey durable-
ment extensible est 
doux et agréable à la 
peau, aéré et absorbe la 
transpiration.
Les débardeurs taillent 
légèrement plus large : 
c´est pourquoi nous vous 
recommandons de 
commander une taille en 
dessous de votre taille 
habituelle. Longueur en 
taille 50 : 72 cm. 
Couleur : blanc. 100 % 
coton. Lavable en 
machine. Exclusivement 
chez  Fashion  Classics. 
Fabricant : Skiny 
Bodywear GmbH, 
Derendorfer Allee 12, 
40476 Düsseldorf, DE, 
info@skiny.com

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46 S 302-914-23
48 M 302-915-23
50 L 302-916-23
52 XL 302-917-23
54 XXL 302-918-23
56 3XL 302-919-23

•      Lot de 5 pièces, col rond     79,95 €      
(vous économisez 19,80 €)

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46 S 302-908-23
48 M 302-909-23
50 L 302-910-23
52 XL 302-911-23
54 XXL 302-912-23
56 3XL 302-913-23

•      Débardeur, col rond     19,95 €

•      Débardeur, col en V     19,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46 S 302-896-23
48 M 302-897-23
50 L 302-898-23
52 XL 302-899-23
54 XXL 302-900-23
56 3XL 302-901-23

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
46 S 302-902-23
48 M 302-903-23
50 L 302-904-23
52 XL 302-905-23
54 XXL 302-906-23
56 3XL 302-907-23

•      Lot de 5 pièces, col en V     79,95 €      
(vous économisez 19,80 €)
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Beaucoup plus léger, plus doux et plus  
confortable : le blazer qui va toujours.

Fabriqué au Pérou à partir de tissu fin en bébé alpaga. Par Clark Ross.
Le bébé alpaga est une fibre naturelle précieuse et est principalement utilisé 

pour les tricots exquis. Il n’est que rarement transformé en tissu, comme ici. Ce 
blazer vous garde au chaud lors des journées fraîches, mais reste léger comme 
une plume et vous évite d’avoir trop chaud. Grâce à son style intemporel et à sa 
finition de haute qualité, vous en profiterez durant de nombreuses années.
Aspect finement structuré et haute fonctionnalité grâce au mélange avec de 
la laine noble.

La structure à fibres creuses du bébé alpaga rend le tissu exceptionnellement 
léger et améliore en même temps l’isolation thermique. Cela confère également 
à votre blazer un toucher doux. La laine vierge a un effet thermorégulateur, est 

respirante, sèche rapidement et est anti-salissures et anti-odeurs par 
nature – idéale pour une fraîcheur et un confort de port 
durables.
Un véritable multitalent – avec une doublure souple et 
lisse en satin Bemberg soyeux.

Le tissu léger est incroyablement respirant et absorbe 
l’humidité, ce qui le rend encore plus agréable à porter : au 
bureau, combinez votre blazer avec une blouse simple et un 
pantalon en tissu. Le week-end, portez-le avec décontraction 
et élégance sur un pull en maille fine avec un jean. Le soir 
avec une blouse en soie et un pantalon slim.
Forme légèrement cintrée à deux boutons. Longueur en taille 

40 : 73,5 cm. Couleur : grège. 70 % laine, 30 % alpaga. 
Doublure 100 % cupro, doublure manches 100 % acétate. 

Nettoyage à sec. Fabriqué au Pérou. 
Fabricant : Inca AS, Daapalokka 52, 
3231 Sandefjord. NO, info@clarkross.
com

•      Blazer en bébé alpaga  
Clark Ross      
399 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 363-460-23
40 M 363-461-23
42 L 363-462-23
44 XL 363-463-23
46 XXL 363-464-23

Les escarpins à bride arrière fabriqués à la 
main en nappa dʼagneau doux.

Intemporels et polyvalents. Par Lorena Paggi, fabriqué en Italie.
Beaucoup plus doux et plus confortables que les escarpins en cuir vachette. 

Ces escarpins épurés sont entièrement fabriqués à la main à partir de nappa 
dʼagneau souple. Ils sont étonnamment faciles à combiner et sʼaccordent aussi 
bien avec des looks élégants que tendance.
Semelle intérieure en mousse à mémoire de forme recouverte de cuir avec 
extrait dʼAloe vera – retenant lʼhumidité, souple, douce et respirante.

En conséquence, ces escarpins sont confortables et peuvent être portés 
pendant des heures, même avec la hauteur de talon de 6 cm. La sangle de talon 
élastique sʼajuste individuellement, rien ne coupe ou ne frotte inconfortable-
ment.
Lorena Paggi – une passion et une vision du style partagées.

Les amis Loredana Giusti, propriétaire de la célèbre fabrique de chaussures 
Giusti à Porto SantʼElpidio, qui est une entreprise familiale depuis les 
années 1960, et Morena Parmegiani ont réalisé leur 
rêve en 2000 et ont fondé leur propre marque. À ce 
jour, Lorena Paggi est synonyme de mode de chaussures 
sophistiquées et élégantes fabriquées en Italie selon 
lʼartisanat traditionnel.
Hauteur de talon : 6 cm. Dessus : cuir dʼagneau nappa. 
Doublure, semelles intérieure et extérieure : cuir. La 
chaussure a tendance à tailler plus petit. Par 
conséquent, si vous êtes entre deux tailles, 
veuillez commander la plus grande. 
Fabriqué en Italie. Fabricant : Lorena 
Paggi S.r.l., Via G. Giusti 43, 63821 Porto 
Sant‘Elpidio, IT, info@lorenapaggi.it

•      Escarpins à bride Lorena Paggi      
259 €

Poin-
ture Réf.
36 359-578-23
37 359-579-23
38 359-600-23
39 359-601-23
40 359-602-23
41 359-603-23

VOTRE OFFRE  
EN COUVERTURE
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Un petit rien peut être aussi polyvalent et 
glamour : le débardeur à col roulé en Lurex®.

Stylé pour un look blazer, décontracté avec un pantalon de jogging, 
élégant avec une jupe crayon. Par OCONI.

Un haut basique qui ne pèse qu’env. 100 grammes et reste néanmoins 
superbe. Les bons basiques valent toujours leur pesant d’or, dans tous les 
sens du terme.
Le Lurex® assure au fin mélange de viscose un reflet chatoyant.

La bonne dose de glamour assure un look élégant et rend le haut si 
polyvalent. Grâce au col roulé délicat et à l’absence de manches, c’est le 
dessous idéal pour un blazer. Beaucoup plus aéré, plus léger et plus 
confortable qu’un chemisier, il est néanmoins tout aussi précieux et habillé. 
Il embellit également de nombreux looks décontractés avec un pantalon 
décontracté et des baskets – et le soir, il attire les regards avec élégance sur 
une jupe ou un pantalon en cuir avec des bottines à talons aiguilles chics.
Naturellement respirant et régulateur d’humidité.

Les 66 % de viscose assurent une sensation fraîche et flatteuse pour la 
peau et un toucher lisse et doux. Le polyamide et l’élas thanne rendent le 
débardeur confortable, élastique, résistant et facile d’entretien.
Lavable. Forme stable. Peu froissable.

Il peut être lavé en cycle délicat et est donc beaucoup 
plus facile à entretenir que la plupart des chemisiers. Il 
sèche rapidement et ne froisse quasiment pas.
Coupe près du corps. Longueur en taille 40 : 61 cm. 66 % 
viscose, 17 % fibres métallisées, 12 % polyamide, 5 % 
élasthanne. Lavable en machine. Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Débardeur à col roulé glamour OCONI     49,95 €

Scannez le QR-Code 
Entrez les références des articles 
Envoyez la commande 

1

2

3

Taille à Taille
commander fabricant Beige Noir
38 36 359-366-23 359-572-23
40 38 359-367-23 359-573-23
42 40 359-368-23 359-574-23
44 42 359-369-23 359-575-23
46 44 359-570-23 359-576-23
48 46 359-571-23 359-577-23

                         
L’effet « fessier séduisant » éprouvé  

de Liu Jo – pour la première fois en denim  
écologique et durable.

Le jean Bottom up de la collection Better Denim.  
Avec jambes raccourcies et ourlets frangés tendance.

Il a la coupe parfaite. Les 
poches arrière et les pinces sont 
placées exactement aux bons 
endroits pour mettre le fessier 
visuellement en valeur. La coupe 
à jambe raccourcie tendance 
assure un seyant confortable. Et 
démontre qu’il est possible 
d’associer les exigences tendance 
avec une production respectueuse 
de l’environnement. Élément 
décoratif sur le dessus : la 
ceinture noire avec boucle 

décorative en strass.
« Better Denim » signifie jusqu’à 

70 % de produits chimiques en 
moins, 50 % d’économie d’eau et 
30 % d’économie d’énergie.

Le tissu denim écologique a été 
développé en coopéra tion avec Candiani 
Denim, une usine de tissage traditionnelle 
milanaise, fondée en 1938. Le coton 
biologique exclusivement recyclé est 

utilisé et produit conformément à 
l’engagement pris par Greenpeace Detox 
en 2018.
Forme étroite à jambes raccourcies 
légèrement évasées. Couleur : gris foncé. 
Longueur en taille 38 : 65 cm. Largeur bas 
de jambe : 44 cm. 99 % coton, 1 % 
élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : 
Liu Jo SPA, Viale John Ambrose Fleming 17, 
41012, Carpi (Modena), IT, servizioclienti@
liujo.com

•      Jean Bottom up Cropped Liu Jo     
119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36/38 27/30 347-292-23
38 28/30 347-293-23
40 29/30 347-295-23
40/42 30/30 347-296-23
42 31/30 347-297-23
42/44 32/30 347-298-23
44 33/30 347-299-23
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    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00) 

Probablement le plus léger  
et le plus aéré de tous vos twin-sets.

Le shirt est extrêmement doux et ne se démaille pas.  
À porter avec le débardeur assorti, en toute occasion.

Ce shirt est en soie grège naturelle de qualité : souple et au reflet 
soyeux, elle est très agréable à la peau. Cette maille douce et légère est 
fabriquée selon une technique qui la rend élastique, résistante et peu 
froissa ble – et elle ne connaît pas les mailles filées ! Ce shirt est bien plus 
confortable que les shirts en tulle habituels qui sont souvent confectionnés 
dans une matière synthétique irritante.
Forme un beau duo avec le débardeur assorti en jersey de soie, pour 
une tenue légère et aérée, parfaite en toute occasion.

Le débardeur en soie grège est opaque et se marie à la perfec tion 
avec le shirt. Un duo très chic, à porter avec un pantalon en toile ample 
ou au bureau, avec une jupe crayon moulante. Idéal avec un blazer ou 
encore avec un jean ou un pantalon cargo pour les instants de détente.
Il pèse à peine 100 g (en taille 40) et prendra peu de place dans 
vos sacs ou valises.

Fini les excédents de bagages… même si vous souhaitez 
emporter votre twin-set préféré dans toute une palette de coloris ! 
En voyage, vous pourrez tout simplement le laver à la main dans un 
lavabo. Il sèchera en un clin d’œil et vous pourrez le porter sans 
avoir à le repasser.
Coupe confortable, légèrement cintrée. Longueur en taille 40 : shirt 
62 cm, débardeur 57,5 cm. Les deux hauts sont en 100 % soie. Lavage à 
la main. Fabricant : Alkena GmbH, Brombacher Str. 75, 79539 
Lörrach, DE, info@alkena.com

•      Twin-set 100 grammes     139,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Blanc Noir
36 S 349-573-23 349-568-23
38 M 349-574-23 349-569-23
40 L 349-575-23 349-570-23
42 XL 349-576-23 349-572-23

Taille à Taille
commander fabricant Kaki Pois
36 S 349-577-23 319-373-23
38 M 349-578-23 319-374-23
40 L 349-579-23 319-375-23
42 XL 349-580-23 319-376-23
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Exceptionnellement féminin.  Incroyablement doux.   
Agréablement résistant.

Le débardeur en poils dʼalpaga sélectionnés à la main.  
Par le spécialiste du tricot Clark Ross.

Jusquʼà présent, les débardeurs étaient 
réservés à la garde-robe masculine – et 
semblaient parfois rigides et démodés. Ce 
modèle rare pour femme est complètement 
différent : avec ses rubans à nouer sur les côtés 
longs, il offre une grande liberté de mouvement 
et est également extrêmement féminin.
Lisse et doux sur votre peau grâce à 
lʼalpaga.

Le poil des alpagas des Andes est lʼune des 
fibres naturelles les plus précieuses au monde. Il 
repousse la saleté et lʼhumidité et est étonnamment 
résistant malgré sa finesse. Une pincée de nylon 
rend la maille aérée agréablement extensible.
Un classique tendance polyvalent. Par le spécialiste 
de lʼalpaga Clark Ross.

Qu’il soit porté de manière classique avec votre 
chemisier préféré, décontractée avec une chemise à 
manches longues ou comme couche de chaleur supplé-
mentaire sur un col roulé en tricot fin : votre nouveau 
débardeur convient aux nombreux vêtements de votre 
garde-robe.
Forme carré tendance. Longueur en taille 40 : env. 
52 cm. Couleur : orange. 87 % alpaga, 13 % nylon. 
Lavage à la main. Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Inca AS, DAAPALØKKA 52, 3231 Sandef-
jord, NO, info@clarkross.com

•      Débardeur en alpaga     149,95 € 

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 340-546-23
40 M 340-548-23
42 L 340-549-23
44 XL 340-550-23
46 XXL 340-551-23
48 3XL 340-552-23

Taille à Taille
commander fabricant Réf. 
38 S 346-615-23
40 M 346-616-23
42 L 346-617-23
44 XL 346-618-23
46 XXL 346-620-23
48 3XL 346-621-23

Jambe large tendance.  
Ceinture extensible  

confortable. Noble jersey 
Punto Milano.

Le pantalon parfait pour tous les jours  
et toutes les occasions.

Le jersey de viscose élastique italien est doux, 
ne gratte pas et est également agréable pour les 
personnes allergiques à la laine. Interlock dou ble-
face, il est lisse et relativement ferme, sa tenue est 
parfaite pour la tendance des pantalons larges.
Le tricot à l’aspect toile ne connaît ni plis, ni 
genoux bouffants.

Le pantalon est également idéal en voyage. 
Confortable lorsque vous êtes assis pendant des 
heures en voiture, en train ou dans l’avion – et garde 
toujours sa forme lorsque vous vous levez. Ceinture 
extensible. Pli repassé. 2 poches françaises.
Forme évasée. Longueur en taille 38 : 76 cm, largeur bas de 
jambe : 58 cm. Couleur : brun. 65 % viscose, 30 % 
polyamide, 5 % élasthanne. Lavable en machine. Fabricant : 
Barnett B.V., Zekeringstraat 34 A, 1014 BS, Amsterdam, NL, 
info@barnett-barnett.com

•      Pantalon à 
jambe 
large  
Punto 
Milano     
99,95 €
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Aussi confortable qu’un polo,  
peut se porter comme chemise sous un veston.

Du coton Pima péruvien récolté à la main. Un col  
confectionné sur mesure. Et des couleurs chinées idéales.

Il est rare qu’un polo confortable ait une allure aussi soignée qu’une chemise 
de qualité. Pourtant, ce polo combine le meilleur de deux mondes : le col, de 

même matériau, est confec tionné de la même manière que celui des chemises 
de couturier pour homme. Les tons chinés neutres sont tout aussi faciles à 

associer que des tons unis. Et ce polo est incroya blement conforta ble à la 
peau.

Agréablement doux : le précieux coton Pima péruvien.
Ce coton à la brillance soyeuse et gardant durablement 

l’éclat de sa couleur est aussi appelé « soie d’Amérique du 
Sud ». Car il ne prospère que sous les conditions 
climatiques du Pérou où il atteint alors une finesse de 

3,2 à 3,9 micronaires (en comparaison, avec ses 
4,6 à 5,5 micronaires, le coton Pima des États-
Unis est bien plus grossier). Au Pérou, le coton 
Pima est par ailleurs encore récolté et trié à la 
main. Une matière rare, exempte de produits 

chimiques, très agréable sur la peau. En été, le 
piqué fin reste agréablement sec et frais sur la peau.

Coupe contemporaine près du corps mais conforta ble. Ourlet 
droit avec petites fentes latérales. Patte à deux boutons. 
Longueur en taille 50 : 71 cm. 100 % coton. Lavable en 
machine. Exclusivement chez  Fashion  Classics. Fabri-

cant : Inca AS, Dåpaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@
clarkross.com

•      Polo chiné en coton Pima     89,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Taupe Sable Bleu
48 M 302-119-23 302-100-23 343-735-23
50 L 302-120-23 302-101-23 343-736-23
52 XL 302-121-23 302-102-23 343-737-23
54 XXL 302-122-23 302-103-23 343-738-23
56 3XL 302-123-23 302-104-23 343-739-23

La sneaker en cuir tissée à la main : une chaussure 
aérée et un tape-à-l’oeil luxueux à la fois.

De Casanova. Les meilleures chaussures fabriquées en Italie depuis 1949.
 À une époque où la production est aussi rapide et efficace que possible, le cuir tissé à 

la main est une véritable rareté. Mais lʼeffort en vaut la peine : le tressage rend cette 
sneaker beaucoup plus souple que les chaussures 
en cuir classiques. De plus, il laisse toujours 
suffisamment dʼair à vos pieds.
La doublure perforée soutient la respirabilité 
du cuir tressé noble.

De plus, il donne au suède de veau souple une 
bonne tenue et le rend extrêmement résistant. Pour 
plus de durabilité, le cuir et la semelle extérieure 
blanche typique sont cousus de manière stable (au 
lieu dʼêtre simplement collés comme dʼhabitude).

Dessus, doublure et semelle intérieure : cuir 
veau. Semelle extérieure : caout-

chouc. Fabriqué en Italie. 
Fabricant : Calzaturificio 
Tavares S.r.l., Via Dietro 
Corte 2, 81030 Teverola, IT, 

casanovashoes@gmail.com

•      Sneaker tressée Casanova      
199,95 €

Poin-
ture Brun Marine
41 350-093-23 363-389-23
42 350-094-23 363-391-23
43 350-095-23 363-392-23
44 350-096-23 363-393-23
45 350-097-23 363-394-23
46 350-098-23 363-395-23
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Aussi chic qu’une veste de ville, prête à affronter  
les intempéries comme une veste technique.

Déperlante, coupe-vent, respirante et facile d’entretien.

Taille à Taille
commander fabricant Réf. 
48 48 316-828-23
50 50 316-829-23
52 52 316-830-23
54 54 316-831-23
56 56 316-832-23
58 58 316-833-23
60 60 316-834-23

   
           

Aérée, mais durable. Et très légère car sans doublure.
La rare casquette plate en lin rafraîchissant et chanvre indéchirable.

Difficile à trouver : une casquette plate qui 
combine le meilleur de deux matières estivales. 
Le lin rafraîchissant la rend légère et aérée, le 
chanvre indéchirable la rend beaucoup plus 
robuste et durable que les casquettes en coton 
 habituelles.
Non doublée : un traitement de première 
classe dans le domaine des couvre- chefs.

L’air peut circuler librement autour de votre 
tête et toute accumulation de chaleur est évitée. 
Car contrairement à la plupart des casquettes 

plates de ce type, aucune doublure ni inserts 
n’altèrent l’effet rafraîchissant. Coupe en 6 
pièces avec rabat court et flexible.
Couleur : beige. 50 % chanvre, 50 % lin. 
Contient des parties non textiles dʼorigine 
animale (étiquette en cuir). Fabricant : M.J. 
Michaelsen A/S, Bibliotekvej 68, 2650 Hvidovre, 
DK, info@mjmhats.com

•      Casquette plate en lin et chanvre     
79,95 €

Il est rare de trouver une veste de loisir légère 
pour la mi-saison, qui se marie même avec un 
costume, tout en étant à l’épreuve des intempéries. La 
surface soyeuse de la fibre haute technologie « Active 
Pro » est coupe- vent, déperlante et néanmoins 
respirante. Or, les propriétés techniques de cette veste 
ne sont pas visibles. De même que sa simplicité 
d’entretien :
lavez-la tout simplement en machine à 30 °C.

Les poches sont discrètes mais offrent un grand 
volume de rangement. Son style sportif italien la 
distingue des vestes techniques habituelles : les 
fermetures à glissière des quatre larges poches 
avant et de la petite poche sur le haut du bras 
gauche sont dissimulées derrière des passepoils 
et des rabats. Deux autres très larges poches 
munies de fermetures à glissière se trouvent à 
l’intérieur de la veste, invisibles de l’exté-
rieur. Dans le col se dissimule une capuche 
tout à fait fonctionnelle, équipée d’un cordon 
de serrage avec stoppeurs. La fermeture à 
glissière à l’avant est protégée du vent par 
une patte à boutons-pression. Matelassage 
intérieur dans le haut du dos.
Un poids plume de 629 grammes. Peu 
froissable et facile à ranger.

Une veste aura rarement été aussi 
pratique, même en voyage. Elle est 
idéale du printemps à l’automne.
Coupe droite. Longueur en taille 50S : 
77 cm. Couleur : marine. 100 % polyester. 

Lavable en machine. Exclusivement chez 
 Fashion  Classics. Fabricant : Steinbock Mode 
GmbH, Steinbockallee 13, 6063 Rum, AT, 
info@steinbock.at

•      Veste fonctionnelle chic      
199,95 €

Tour
de tête Taille
en cm fabricant Réf.
56 S 339-493-23
58 M 339-494-23
60 L 339-495-23
62 XL 339-496-23
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Le t-shirt géométrique tendance, confortable 
et décontracté : grâce au fin jersey interlock, 

il est résistant, élastique et indéformable.
Ce t-shirt géométrique est bien plus robuste et confortable que les simples 

t-shirts en coton grâce à la technique du tricotage interlock (250 g/m2).
Tricoté au lieu de tissé.

Lʼinterlock est un tissu en jersey fin. Contrairement aux tissus tissés, les 
fils sʼentrelacent comme des boucles et ne sont pas simplement posés les 
uns sur les autres. En résulte un motif à maille très dense, identique des 
deux côtés, à la texture particulièrement douce et extensible. En 
conséquence, ce t-shirt offre un excellent confort de port. Parfait 
en combinaison avec la coupe geómétrique déjà confortable et 
décon tractée.
Même après de nombreux lavages, il garde sa forme sans se 
détendre ni sʼaffaisser.

Au choix en noir ou blanc, ainsi qu’avec un élégant motif à 
rayures bleu foncé et blanc St. Barth. Ce t-shirt est le basique 
parfait pour de nombreuses tenues tendances. Et vous êtes 
assuré dʼen profiter longtemps.
Coupe géométrique à encolure ronde. Longueur en taille 38 : 61 cm. 
100 % coton. Lavable en machine. Exclusivement chez Fashion 
Classics. Fabricant : BENBARTON Hofmann GmbH, Bollenwald-
str. 111, 63743 Aschaffenburg, DE, info@benbarton.de

•      T-shirt géométrique en interlock     49,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Rayé Noir Blanc
38 36 354-338-23 354-344-23 354-349-23
40 38 354-339-23 354-345-23 354-350-23
42 40 354-341-23 354-346-23 354-351-23
44 42 354-342-23 354-347-23 354-352-23
46 44 354-343-23 354-348-23 354-353-23

Enfin suffisamment léger pour l’été : le béret basque 
classique célèbre son retour tendance.

Par le spécialiste du chapeau Loevenich, depuis 1960.
Le béret basque des vallées des 

Pyrénées est arrivé à Paris lors de la 
révolution française – et gagna sa place 

parmi les classiques de la mode. Au-
jourd’hui, il célèbre son retour à la mode 

– plus léger que jamais.
Fait de coton légèrement crocheté au lieu de 
feutre de laine épais et chaud (comme c’est 
souvent le cas).

La version crochetée rare est non 
seulement idéale lors des chaudes journées 

d’été, mais grâce à la quantité plus élevée de 

matériau utilisé, elle est également beaucoup 
plus stable que les bérets tricotés habituels. Et 
le prix abordable vous permet même de 
l’acheter en plusieurs couleurs.
Taille unique. 100 % coton. Lavage à la main. 
Fabricant : Loevenich Fashion GmbH, Sabinastr. 10A, 
45136 Essen, DE, info@loevenich-fashion.de

Béret basque en coton Loevenich     29,95 €
•      Marine Réf. 359-803-23
•      Noir  Réf. 359-805-23
•      Rouge Réf. 359-804-23
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Idéal au travail, élégant le soir et au seyant toujours parfait.
Ce pantalon 24 heures est infroissable, peu sensible aux séjours en valise  

et facile d’entretien mais aussi incroyablement confortable.

Taille à Taille
commander fabricant Rouge Marine
38C 36K 358-669-23 362-604-23
40C 38K 358-730-23 362-605-23
42C 40K 358-731-23 362-606-23
44C 42K 358-732-23 362-607-23
46C 44K 358-733-23 362-609-23
48C 46K 358-734-23 362-610-23
50C 48K 358-735-23 362-611-23
38S 36 358-736-23 362-612-23
40S 38 358-737-23 362-613-23
42S 40 358-738-23 362-614-23
44S 42 358-740-23 362-615-23
46S 44 358-741-23 362-617-23
48S 46 358-742-23 362-618-23
50S 48 358-743-23 362-619-23
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Une sneaker en cuir luxueuse  
peut être si douce, flexible  

et incomparablement légère.
Par arche, France.

Ce qui rend cette sneaker si exceptionnellement confortable, c’est le 
cuir de veau doux et non doublé et la semelle profilée en latex brevetée 
– une combinaison très rare.
La semelle flexible à picots est fabriquée en plus de 120 étapes 
individuelles.

Elle est composée à 80 % de caoutchouc naturel et à 20 % de 
caoutchouc synthétique. Le mélange unique vous permet de marcher 
pendant des heures sans vous fatiguer et rend vos baskets résistantes à 
l’abrasion et agréablement durables. De plus, la semelle est dotée d’un 
talon spécialement formé pour un maintien sûr lors de la conduite.
Ne pèse que 520 grammes par paire (en taille 40).

Le cuir de veau souple est agréablement non doublé. La semelle 
intérieure légèrement rembourrée assure un 
confort de marche supplémentaire.
Couleur : blanc/beige. Dessus, doublure et 
semelle intérieure en cuir de veau. Semelle 
extérieure en caoutchouc. Fabricant : arche 
S.A.S., Rue de Fleteau, 37110 Chateau Renault, 
FR, bienvenue@arche.com

•      Sneaker confortable arche      
320 €

Poin-
ture Réf.
36 360-246-23
37 360-247-23
38 360-249-23
39 360-250-23
40 360-251-23
41 360-252-23

Adapté à toutes les occasions : un compagnon idéal 
au bureau, lors de vos loisirs, en soirée... et même en 
voyage ! Sortez ce pantalon de la valise, il en ressortira 
impecca ble et prêt à être enfilé. Le pli permanent reste 
toujours soigneusement en place. Le tissu a un aspect 
raffiné. Il se froisse à peine, ne s’use pas et ne peluche pas.
Sa taille élastiquée accompagne tous vos mouvements, 
sans serrer ni pincer.

Sa taille confortable est coupée un peu plus large et 

plus haute que d’ordinaire. Les petits kilos en trop sont 
ainsi camou flés. Taille smockée élastique à l’arrière. 
Fermeture à glissière suggérée. Deux poches obliques. 
Deux poches arrière suggérées. Pli permanent.
Forme à enfiler et coupe ajustée au niveau des cuisses. 
Longueur en taille 40S : 76 cm, largeur bas de jambe : 30 cm. 
90 % polyester, 10 % polyuréthane. Lavable en machine. Fabri-
cant : Leineweber GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 
Herford, DE, info@brax.com

•      Pantalon 24 heures estival RAPHAELA BY   BRAX      
99,95 €
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Le suède de chèvre  
rencontre le nylon :  

le gilet réversible  
pour tous les temps.  
Et (presque) toutes  

les occasions.
Très peu de gilets 2-en-1 peuvent 

être portés de manière aussi variée : 
d’un côté, du suède de chèvre de la 
plus haute qualité pour un look 
élégant. De l’autre, du nylon robuste et 
hydrofuge pour les excursions 
sportives en plein air – beaucoup plus 
élégant que les vêtements fonctionnels 

habituels grâce à la surface granuleuse.
Le rembourrage léger est suffisamment chaud pour la mi-saison.

Deux poches boutonnées côté cuir et deux poches zippées côté 
nylon offrent de nombreux espaces de rangement.

Forme normale. Longueur en taille 50 : 
66 cm. Couleur : kaki. Dessus en cuir, côté 
réversible 100 % nylon. Nettoyage spécial. 
Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Gilet réversible en suède OCONI     
249 €

Taille à
commander Réf.
48 359-641-23
50 359-642-23
52 359-643-23
54 359-644-23
56 359-645-23
58 359-646-23

 

La ceinture  pour la vie.
Quasi indestructible grâce au tannage traditionnel.  

Décontractée et noble. Par Ludwig Schröder.
Ludwig Schröder se repose sur des partenaires régionaux comme la 

tannerie des frères Kobel fondée en 1877 dans le nord de l’Allemagne, 
à Kellinghusen. Elle est l’une des dernières qui pratiquent encore le 
tannage en cuve, si chronophage et coûteux. Contrairement au tannage 
rapide moderne au cours duquel le cuir est immergé quelques jours 
dans un fût, ce cuir baigne longuement suspendu dans le tanin. En 2 mois 
complets, il a ainsi le temps d’absorber les substances tannantes. 
Lentement et en profondeur.
Durable grâce à sa teneur élevée en graisse.

Le tanin destiné au tannage végétal est préparé selon des recettes 
traditionnelles à base d’ext raits d’écorces, de bois, de feuilles et de 
fruits. Au cours du processus de tannage, le cuir est marqué avec des 
graisses de haute qualité, qui confèrent à la ceinture son caractère 
typique et son toucher incom para ble. Le cirage final rend la surface 
légèrement cha toyante. Le fait qu’il s’éclaircisse au fil du temps et trace 
de petites marques, en particulier au niveau des trous et des courbes, est 
donc considéré par les connaisseurs comme un gage de qualité. Enfin, la 
teneur élevée en graisse rend le cuir si résistant (et également si résistant 
au froid) qu’il est même utilisé pour les brides de selles.
Laissez au cuir robuste, initialement un peu rigide, le temps de sʼadapter. 
Après lʼavoir porté plusieurs fois, il deviendra plus souple. En raison du 
processus de tannage spécial, les nuances de couleur de la ceinture de 
couleur naturelle peuvent différer de lʼillustra­
tion. Largeur : 3,5 cm. Cuir vachette. Couleur : 
brun. Fermoir en laiton massif galvanisé argenté. 
Fabricant : Ludwig Schröder GmbH & Co. KG, 
Tornescher Weg 107, 25436 Uetersen, DE, info@
ludwigschroeder.de Tour

de taille
en cm Réf.
  85 331-057-23
  90 331-059-23
  95 331-180-23
100 331-181-23
105 331-182-23
110 331-183-23

Bottines en cuir de 
buffle Turduli :  
www.fashion-classics.fr 
Rechercher l´article 
357-954 ou  
Tél. 03 88 19 10 39.

•      Ceinture robuste 
Ludwig Schröder     
59,95 €
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Aussi doux que le cachemire,  
aussi frais qu’une brise d’été.

Le pull résistant et ultra confortable fabriqué en Italie.  
Par Junghans 1954.

Des fibres naturelles fines et une finition innovante rendent 
ce pull luxueusement doux, agréablement climatique et 
confortablement élastique. Vous pourrez ainsi profiter d’un 
confort de port incomparable même par temps chaud.
 Équilibre parfait entre douceur et confort climatique.

Le cachemire et la laine recyclés confèrent au fil une 
texture douce et une chaleur agréable. La teneur en lin assure 
légèreté, respirabilité et un look décontracté et élégant. 
Ensemble, les fibres naturelles créent un climat équilibré : elles 
absorbent efficacement l’humidité et la transportent rapidement 
vers l’extérieur.
 Élastique, indéformable et donc durable.

Le procédé de filage BFlex rare rend le fil extrêmement 
flexible – sans ajout d’élasthanne. Cette technique garantit que 
votre pull ne s’use pas même lorsqu’il est porté longtemps. La 
torsion élevée réduit toute formation de boulochage.
La durabilité à la perfection : 
cachemire recyclé de Toscane.

Au centre de l’art textile 
italien, dans la région de Prato, le 
recyclage du cachemire a une 
longue tradition : soigneusement 
triés, nettoyés et frottés, de 
nouveaux fils sont créés à partir 
des fibres. Les colorations 
supplémentaires sont délibéré-
ment évitées – une contribution à 
la préservation des ressources et à 
une production durable.
Forme droite. Longueur en taille 
50 : 70 cm. 50 % lin, 47 % cachemi-
re, 3 % laine. Lavage à la main. 
Fabriqué en Italie. Fabricant : 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Pullover en cachemire et lin Junghans 1954     199,95 €

L’apparence d’un jean classique  
avec le confort d’un pantalon  

de survêtement.
Denim bien-être confortable –  

indéformable, infroissable et suit chaque mouvement.
Il est très rare de trouver des jeans aussi conforta bles que celui-ci. 

Son secret : le tissu hybride innovant ISKO™ Twill FF avec l’aspect 
robuste du 
denim, mais 
aussi souple et 
élastique que 
le jersey. 
Ainsi, ce jean 
s’adapte en 
douceur, suit 
chaque 
mouvement et 
ne comprime 
pas. 
Or, il ne se 
déforme pas 
et reste 
toujours 
impecca ble.

Parfait 
24 heures 

sur 24 et 7 jours sur 7. 
Pour les longs voyages 
en voiture ou les vols 
long courrier, les 
balades à vélo, les 
randonnées ou encore 
pour vous prélasser sur 
le canapé. La coupe est 
classique et 
 in tem  po  r elle. Parfaite 
pour les tenues 

décontractées. Avec 
ceinture extensi ble.

Coupe à cinq poches avec 
jambes droites. Longueur en 
taille 46S : 84 cm. Largeur 

bas de jambe : 38 cm. 90 % 
coton, 8 % polyester, 2 % 
élasthanne. Lavable en 
machine. Par Club of Comfort, 
confection homme façon 

tailleur depuis 1954. Fabricant : 
Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstraße Nord 86-89, 
26629 Großefehn, DE, info@
club­of­comfort.de

•      Jean 24 heures     
119,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Marine Taupe
48 M 363-688-23 363-691-23
50 L 363-689-23 363-692-23
52 XL 363-690-23 363-693-23

La face intérieure 
est en jersey 
molletonné, ultra 
doux et caressant.

Taille à Taille
commander fabricant Bleu Gris
46T   25 316-092-23 348-085-23
48T   26 316-093-23 348-086-23
50T   27 316-094-23 348-087-23
52T   28 316-095-23 348-088-23
54T   29 316-096-23 348-089-23
56T   30 316-097-23 348-090-23
44S   48 316-098-23 348-091-23
46S   50 316-099-23 348-092-23
48S   52 316-100-23 348-093-23
50S   54 316-101-23 348-094-23
52S   56 316-102-23 348-095-23
54S   58 316-103-23 348-096-23
56S   60 316-104-23 348-097-23
44E   98 316-105-23 348-098-23
46E 102 316-106-23 348-099-23
48E 106 316-107-23 348-100-23
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É légant et fonctionnel à la fois !
Le manteau en softshell respirant, imperméable et coupe-vent.  

Par Sailors & Brides.
En général, le tissu fonctionnel légèrement élastique est 

réservé aux vestes sportives. Ici, le softshell montre 
son côté tendance : la coupe asymétrique avec 
la fermeture à glissière diagonale est 
empruntée à des vestes de vététistes 
décontractées. Un cordon de serrage à la 
taille féminise vos hanches. La 
longueur pratique protège également 
les fesses et les cuisses contre le vent 
et la pluie. Sur le chemin du bureau, 
pour faire du shopping en ville et 
en voyage.
Par le spécialiste de la voile et 
équipementier du Flying 
Dutchman World Champion-
ship.

Avants en diagonale avec 
fermeture à glissière et boutons -
-pression. Cordon de serrage 
intérieur à la taille et aux 
ourlets. Capuche réglable en 
largeur par cordon. 2 poches 
sans rabat avec fermetures 
éclair étanches. Manches avec 
dos de main prolongé, réglable 
sur 2 positions par bouton- 
pression. 2 poches intérieures 
zippées, 1 poche pour 
téléphone portable.
Forme élancée. Longueur en 
taille 38 : 84,5 cm. Couleur : 
marine. Dessus : 96 % 
polyester, 4 % élasthanne. 
Membrane : 100 % TPU. 
Doublure : 100 % polyester. 
Lavable en machine. 
Fabricant : Authentic Style 
GmbH, Auf Bösselhagen 14, 
31515 Wunstorf, DE, 
info@authenticstyles.de

•      Manteau en 
softshell  
Sailors & 
Brides    229 €

En pur coton biologique. 
Résistant aux intempéries 

comme un tissu fonctionnel.
Réchauffant. Déperlant et coupe-vent. 

Respirant.
Toucher agréablement doux et naturel. 

Surface mate raffinée. Pas de crépitements 
ou de bruissements. Difficile de croire que 
les gouttes d’eau ne font que perler sur ce 
chapeau et que le vent ne pénètre pas le tissu.
Fait de EtaProof®, développé en Suisse.

La fonction naturelle du tissu provient des 
meilleures et des plus longues fibres de coton – 
chacune 3 fois plus fine qu’un cheveu humain 
et d’au moins 36,5 mm de long – au tissage le 
plus dense possible. Une fois humide, les fibres 
gonflent et les pores rétrécissent jusqu’à 
2-3 microns. Suffisamment petits pour 
empêcher la pluie de pénétrer – assez grands 
pour laisser échapper la chaleur corporelle.
Personnalisable grâce au cordon de serrage.

Doublure et protection des oreilles/de la 
nuque rabattable en polaire réchauf fante.
Large bord de 6 cm. Couleur : anthracite. Dessus : 
100 % coton. Doublure : 100 % polyester. Lavage 
à la main. Exclusivement chez  Fashion  Classics. 
Fabricant : adelmut GmbH, Lindauer Straße 31, 
6911 Lochau, AT, info@adelmut.at

•      Chapeau fonctionnel en coton     
139,95 €

Tour
de tête Taille
en cm fabricant Réf.
55/56 S 312-517-23
57/58 M 312-518-23
59/60 L 312-519-23

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 328-193-23
40 M 328-194-23
42 L 328-195-23
44 XL 328-196-23
46 XXL 328-197-23
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15 couleurs pour  
d’innombrables associations.

En coton teinté à la main : chaque pull-over est unique.
Un large spectre de couleurs, allant des teintes printanières telles que 

le parme, le rose, la menthe, le kiwi, le bleu ciel et le jaune, jusqu’aux 
couleurs estivales toniques comme le rose, le violet, l’orange, le bleu et le 
turquoise, en passant par les couleurs d’automne sourdes comme le curry, 
le rouille, le marron ou le vert olive. Soigneusement teinté à la main, le 
dégradé de couleurs varie sensiblement d’un modèle à l’autre. Fil de coton 
double fil + maille fantaisie volumineuse : ni trop chaud, ni trop froid.
Allure décontractée, avec manches raglan. Longueur en taille 40 : 60 cm. 
Couleur : multicolore. 100 % coton. Lavage en machine. De Kero Design. 
Fabriqué au Pérou. Fabricant : Kero Design S.A.C., Julio C. Tello 728, 15073 
Lince Lima, PE, info@kero-design.com. Opérateur économique responsable 
dans l´UE : GPM-Trade GmbH, Robert-Koch.Str. 67, 72800 Eningen unter 

Achalm, D, info@gpm-trade.de

•      Pull-over multicolore en coton      
189,95 €

Très peu de baskets offrent autant de fonctionnalités à ce prix.
Absorbe les chocs, antidérapante et ménageant les articulations.  

Ultra légère et agréablement sèche.
Nous la cherchions depuis longtemps et lʼavons enfin trouvé : 

cette sneaker ultra-légère est aussi fonc tionnelle quʼun modèle 
professionnel coûteux et est pourtant agréablement abordable.
La semelle double EVA absorbe tous les chocs.

Vous bénéficierez d’un excellent maintien et vos articu-
lations et vos muscles ne seront pas trop 
sollicités. Le revêtement stabilisant protège 
les orteils et le talon.
Vos pieds restent au sec.

La membrane imperméable sur le revers 
du dessus léger et résis tant permet à vos 
pieds de respirer librement. La semelle 
intérieure perforée (amovible) assure 
également un climat agréable. Avec 
laçage élastique pour un enfilage et un 
retrait fa ciles – et toujours un ajustement 
parfait et sans pression.

Couleur : orange. Dessus et doublure : polyester. Semelle intérieure : 
EVA. Semelle extérieure : caoutchouc. Fabricant : Hi-Tec Europe GmbH, 
Schnellengasse 2, 52249 Eschweiler, DE, enquiries@bbgroupuk.com

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38 S 333-019-23
40 M 333-020-23
42 L 333-022-23
44 XL 333-023-23
46 XXL 333-024-23

•      Sneaker 
Ultralight  
pour femme     
109,95 €

Poin-
ture Réf.
37 353-836-23
38 353-837-23
39 353-838-23
40 353-840-23
41 353-841-23

    

Un article d’un catalogue  
précédent vous manque?

www.fashion-classics.fr
ou :

Tél. 03 88 19 10 49
du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,

le samedi de 8h30 à 16h00 
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Pure soie. Tricoté finement.  
Et pourtant agréablement abordable.

Votre pull en maille fine pour la saison estivale.  
Par Junghans 1954.

Il est étonnant que les pulls en pure soie soient si difficiles à trouver : car la 
fibre climatique naturelle est comme faite pour l’été. De plus, elle rend également ce 
pull léger, doux, au  séchage rapide et fluide, résistant aux plis et aux déchirures.

Fabriqué en maille fine de qualité 16 jauge, votre 
nouveau pull possède un reflet particulièrement 

chatoyant.
Il peut être combiné avec toutes vos chemises 

préférées, ne se démarque pas sous une veste et 
est également agréablement doux sur la peau. 

Un basique  noble et polyvalent que vous 
serez heureux de porter encore et 

encore, surtout par saison estivale.
Coupe droite. Longueur en taille 50 : 
70 cm. 100 % soie. Lavage en 

machine. Exclusivement chez 
Fashion Classics. Fabricant : 

Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Pull basique en soie Junghans 1954, col rond     189,95 €

Taille à 
commander Bleu Jaune Gris Bleu clair
48 355-882-23 355-810-23 355-851-23 355-866-23
50 355-884-23 355-811-23 355-852-23 355-868-23
52 355-885-23 355-812-23 355-853-23 355-869-23
54 355-886-23 355-813-23 355-854-23 355-870-23
56 355-887-23 355-814-23 355-855-23 355-871-23
58 355-888-23 355-815-23 355-856-23 355-872-23
60 355-889-23 355-816-23 355-857-23 355-873-23

•      Pull basique en soie Junghans 1954, col en V      189,95 €

Taille à
commander Bleu Jaune Gris Bleu clair
48 355-890-23 355-830-23 355-858-23 355-874-23
50 355-892-23 355-831-23 355-860-23 355-876-23
52 355-893-23 355-832-23 355-861-23 355-877-23
54 355-894-23 355-833-23 355-862-23 355-878-23
56 355-895-23 355-835-23 355-863-23 355-879-23
58 355-896-23 355-836-23 355-864-23 355-880-23
60 355-897-23 355-837-23 355-865-23 355-881-23
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    Questions et conseil
Tél. 03 88 19 10 49 

(du lundi au vendredi de 8h30 à 19h00,
le samedi de 8h30 à 16h00)  

Le pantalon de voyage idéal :  
étonnantes pro priétés antitache  
et ne nécessite aucun repassage.
La structure nanofine fonctionne selon le principe  

de la feuille de lotus.
Jusqu’ici, les pantalons clairs étaient hélas très salissants. Ce 

pantalon-ci, en revanche, reste propre plus longtemps, car il fait 
tout simplement déperler la saleté – et cela durablement. Son 
secret : l’apprêt  Ruco-Guard®. Il fonctionne selon un principe 
naturel. La surface à structure nanofine, semblable à celle d’une 
feuille de lotus, fait déperler la saleté et l’humidité de manière fiable. 
Parallèlement, le pantalon reste peu froissa ble, respirant et naturelle-
ment souple.
Ne nécessite aucun repassage grâce à l’enno blissement au coton 
compact.

Grâce à un procédé d’enno blissement spécial, ce pantalon ne 
nécessite aucun repassage. Il suffit de le laver, de le sécher et de le 
porter à nouveau. Tel un pantalon chino classique, il s’harmonise avec 
presque toutes les tenues de votre garde- robe. Ses couleurs faciles à 
associer, en font un basique tendance décontracté. Deux poches 
fendues, deux poches arrière à bouton et une poche de sécurité 
intérieure au niveau de la ceinture.
Coupe chino moderne, sans pince. Longueur en taille 46S : 83 cm. Largeur 
bas de jambe : 40 cm. Dessus en 98 % coton et 2 % élas thanne. Doublure 

principale en 
65 % polyester et 
35 % coton. 
Lavable en 
machine. 
Fabricant : 
Hinrichs 
Bekleidungswerk 
GmbH, Kanal-
straße Nord 86-
89, 26629 Große-
fehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      Pantalon de 
voyage nano     
119,95 €

Taille à Taille  Vert
commander fabricant Crème roseaux
46T   25 350-378-23 350-395-23
48T   26 350-379-23 350-396-23
50T   27 350-380-23 350-398-23
52T   28 350-381-23 350-399-23
54T   29 350-382-23 350-400-23
56T   30 350-383-23 350-401-23
44S   48 350-384-23 350-402-23
46S   50 350-385-23 350-403-23
48S   52 350-386-23 350-404-23
50S   54 350-387-23 350-406-23
52S   56 350-388-23 350-407-23
54S   58 350-390-23 350-408-23
56S   60 350-391-23 350-409-23
44E   98 350-392-23 350-410-23
46E 102 350-393-23 350-411-23
48E 106 350-394-23 350-412-23

Aéré grâce au lin enrichi de coton. Facile à 
associer grâce au double-imprimé artistique.
Le châle d’été agréablement léger et polyvalent. De alpi, depuis 1904.
Au lieu d’un tricot double-face (comme c’est le cas pour d’autres châles 

réversibles), ce châle est imprimé sur les deux côtés. Ainsi, le mélange de lin et 
de coton reste léger, aéré et frais, et votre châle n’est pas trop volumineux. La 
technique de « double impression » spéciale empêche le motif côté face de 
transparaître sur le motif côté pile. Avec le motif paisley à base de gris et le 
motif cravate à base de bleu, vous avez deux classiques polyvalents pour 
d’innombrables combinaisons. Les bords soigneusement roulés et les 
franges pincées sur les côtés étroits soulignent la valeur exclusive du châle. 
42 x 180 cm. Côtés étroits à franges courtes. Couleur : bleu/brun/gris. 
75 % lin, 25 % coton. Nettoyage à sec. Fabriqué en Italie. Exclusi-
vement chez Fashion Classics. Fabricant : Alpi Krawattenmode 
GmbH, Weyerhofstr. 71, 47803 Krefeld, DE, info@alpi.de

•      Châle Double Print alpi      
Réf. 348-234-23     99,95 €
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De plus amples informations concernant les CGV et la Protection des Données sont disponibles dans le feuillet d´information ci-joint et via www.proidee.fr/cgv

Une garantie du prix le plus avantageux
Pro-Idée commercialise de nombreux produits en exclusivité. Dans le 
cas contraire, vous bénéficiez de la garantie de prix Pro-Idée. Si vous 
voyez dans les trois mois après réception, le même produit à un prix 
plus avantageux dans un commerce de détail en France, contactez le 
service clientèle Pro-Idée. Nous trouverons dans tous les cas une 
solution équitable. Vous avez alors le droit de renvoyer à nos frais la 
marchandise et de demander le remboursement du prix d'achat total.

Livraison en France et Monaco:
• Livraison standard en 4 à 5 jours ouvrés 
 Participation forfaitaire aux frais de port et d´emballage de 5,95 €*  
 pour la France métropolitaine

• Marchandises livrées par transporteur :  
    livraison en 4 à 5 jours ouvrés au lieu de votre choix 
 - Symbolisé par 
 - Participation forfaitaire, plus 24 €* 
 - La date de livraison sera convenue avec vous 
 - Pour plus d´informations sur la livraison, rendez-vous sur  
    www.proidee.fr/livraison
*Par commande, indépendamment du nombre d´articles livrés.

Livraison hors de France :
• Livraison dans les pays de l´EEE ainsi que l´Andorre, la Suisse  
 et la Cité du Vatican
 Participation forfaitaire aux frais de port, d´emballage et d´assurance  
 de 14,95 €. Délai de livraison voir : www.proidee.fr/livraison.

• Livraison dans d´autres pays**
 Participation forfaitaire aux frais de port, d´emballage  
 et d´assurance de 40 €.
 **Afrique du Sud, Albanie, Argentine, Australie, Bahamas, Bahreïn,  
 Barbade, Bosnie-Herzégovine, Brésil, Brunei, Canada, Cap-Vert, Chili, Chine,   
 Corée du Sud, Emirats Arabes Unis, Ètats-Unis, Japon, Koweït, Macédoine du   
 Nord, Malaisie, Mexique, Moldavie, Monténégro, Nouvelle-Zélande, Oman,   
 Pérou, Philippines, Qatar, Serbie, Singapour, Thaïlande, Turquie, Uruguay et   
 Vénézuéla.

•  Marchandises prises en charge par transporteur         et 
   les articles qui ne peuvent pas être expédiés par colis (*)    
   uniquement en France.
   - Les conditions de livraison pour l´Autriche, la Suisse, 
     l´Allemagne et les Pays-Bas peuvent être consultées aux  
     adresses suivantes :

     www.proidee.at/lieferung www.proidee.ch/lieferung        
     www.proidee.ch/livraison www.proidee.de/lieferung       
     www.proidee.nl/levering

     (*) Pour toute question concernant les options de livraison hors   
          de France, n´hésitez pas à nous appeler au  03 88 19 10 39 
          (du lundi au vendredi, de 8:30h à 19:00h et le samedi,  
          de 8:30h à 16:00h), ou par courriel à l’adresse suivante     
          contact@proidee.fr

Une livraison simple

Un paiement sans contrainte
• Par chèque bancaire ou postal (à l’ordre de Pro-Idée)

• Par PayPal : Payez en toute quiétude via PayPal dans notre   
 boutique en ligne.

• Par carte bancaire : 
 (Carte Bleue, Visa, Mastercard, American Express, Diners Club) :  
 le montant n’est débité de votre carte de crédit que lors de   
 l’expédition de la marchandise.

• Par virement bancaire : merci de réaliser votre virement vers le  
 compte indiqué sur le bon de commande, et de mentionner votre  
 numéro de commande comme référence de votre virement.  
 Si nous n’avons pas reçu votre paiement sous 12 jours calendaires,  
 votre commande sera automati quement annulée.

Le shopping chez Pro-Idée :  simplicité et confort garantis. 

Retournez vos marchandises sans soucis
Au delà du droit de rétractation légal de 14 jours, vous avez la possibilité 
chez Pro-Idée de retourner vos articles dans un délai de 30 jours.  
Le renvoi des marchandises dans le délai imparti est suffisant pour 
conserver le délai de rétractation.

Les frais de port des marchandises retournées seront à votre charge.

Profitez d´une garantie commerciale  
Pro-Idée étendue à 3 ans
La société Pro-Idée s’engage à garantir les produits achetés auprès de 
Pro-Idée pendant 3 ans à compter de la date de la facturation. Valable 
pour toute la France. Vos droits de garantie légaux restent inchangés. 
L'exercice de ces droits de recours légaux est gratuit. Vous trouvez les 
informations relatives aux garanties fabricant directement dans la description 
du produit concerné. Toutefois, les garanties fabricant ne font pas partie de 
notre engagement et ne donnent aucun droit à l’encontre de Pro-Idée. 
Si votre produit présente des défauts de qualité malgré une utilisation 
conforme, nous nous engageons à le réparer dans les plus brefs délais,  
à le remplacer ou à vous rembourser le prix d’achat. Seules les pièces 
d’usure sont exclues de la garantie. Veuillez envoyer le produit défectueux 
avec une copie de la facture au garant :
Pro-Idée · 67962 Strasbourg · Cedex 9
Nous nous chargeons du reste.
Et n’oubliez pas : même après l’échéance de la garantie, nous 
restons toujours à votre disposition.
Le service clientèle Pro-Idée assure une réparation rapide à des prix 
équitables. En cas de problème, n’hésitez pas à nous contacter par téléphone.

Dénichez le cadeau idéal
• Emballage cadeau
 Sur demande, nous vous proposons pour la  
 presque totalité des articles du catalogue,  
 un emballage cadeau Pro-Idée, pour seulement 4 €.

• Livraison d’un cadeau  
 Votre cadeau est expédié quand vous le souhaitez aux mêmes   
 conditions qu’une simple livraison. La facture vous sera envoyée.

• Bon d’achat cadeau
 Avec une e-carte cadeau Pro-Idée, vous êtes sûr de toujours faire  
 plaisir. Choisissez en ligne (www.proidee.fr/bon-dachat-cadeau)  
 le montant ( 25 €, 50 €, 75 €, 100 €, 150 €, 200 €, 500 € ) et le  
 visuel souhaité, validez et imprimez l’e-carte.

Découvrez Pro-Idée en « live »
Essayez – et achetez. Venez nous rendre visite dans nos boutiques 
Pro-Idée à Düsseldorf sur la Königsallee et à Aix-la-Chapelle. 

Nous sommes à votre entière disposition : 
Par téléphone: 03 88 19 10 49 ou  
courriel service@proidee.fr

Seule votre satisfaction compte.

Dieter Junghans
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Le sac polyvalent parfait pour les puristes.
3 variantes de port. Fabriqué à la main de manière durable  

par la marque de sacs dʼAix-la-Chapelle LE CHIEN.
Si vous aimez les sacs en cuir 

modernes de haute qualité mais que 
vous nʼappréciez pas forcément les 
labels audacieux qui font beaucoup de 
chichi, le petit fabricant dʼaccessoires 
dʼAix-la-Chapelle Le Chien, qui a été 
fondé en 2016, est fait pour vous.
Dʼune beauté minimaliste avec une 
technique de nœud sophistiquée 
– un sac pour chaque occasion.

Le design épuré au subtil look 
vintage sʼadapte à toutes les tenues et, 
grâce à la bandoulière nouée 
amovible, le sac peut se transformer 
en 3 types de sacs différents, selon 
lʼusage auquel il est destiné : porté en 
biais avec une longue bandoulière, 
comme pochette de soirée sans 
bandoulière, ou noué autour de la 
taille comme un sac banane pratique.
Cuir d’olive® : exempt de substan-
ces nocives et 100 % biodégradable.

Tannage durable à lʼextrait de 
feuille dʼolivier. Cela réduit les 
émissions de CO2 car les feuilles 
restantes de la récolte méditerranéen-

ne nʼont pas besoin dʼêtre brûlées.
Avec fermeture éclair. Les petits objets 
peuvent être rangés séparément dans les 
2 compartiments intérieurs. Mesure 27 x 
20 x 1 cm (L x H x P). Couleur : bleu 
jean. Cuir vachette, tannage végétal. 
Doublure : polyester. Fabricant : LE 
CHIEN, Limburger Str. 28, 52064 
Aachen, DE, info@le-chien-essentials.
com

•      Crossbody Bag 3-en-1 LE 
CHIEN      
Réf. 355-367-23      
179,95 €

Coupe flatteuse. Matériau adapté  
aux séjours en valise. Bon prix. 

La robe en jersey du spécialiste du vêtement : KD-Klaus Dilkrath, Düsseldorf.
La coupe parfaite a été éprouvée et 

optimisée à de nombreuses reprises de-
puis  1996. Elle flatte tous les types de silhouet-

tes, quelles que soient les tailles de 
confection. La ligne trapèze fluide avec la 
taille empire haute et les fronces nouées 
soulignent à merveille les avantages de la 
silhouette féminine. Les petites rondeurs 
sont cependant habilement dissimulées.

Douce. Souple. Légère. Douillette. 
Lava ble.

Le délicat jersey de viscose est 
une véritable matière bien-être. 

La robe épouse parfaitement le 
corps, ne comprime pas et 

laisse une grande liberté de 
mouvement. Insensi ble 

aux plis, elle sera prête 
à être portée 

directement sortie 
de la valise lors 
de vos déplace-

ments. Grâce au dessous de robe intégré, les 
contours de votre lingerie ne transparaissent 
pas. Le motif intégral avec perles stylisées aux 
tons bleu sur fond crème est un élégant 
tape-à-l’oeil. Le prix est extrêmement aborda-
ble pour la haute qualité. Et vous économisez 
également le nettoyage coûteux.
Coupe confortable et flatteuse avec manches 3/4. 
Longueur en taille 38 : 98 cm. Couleur : bleu/
crème. 95 % viscose, 5 % élasthanne. Lavable en 
machine. Exclusivement chez Fashion Classics. 
Fabricant : Klaus Dilkrath e.K., Greifweg 48, 
40549 Düsseldorf, DE, info@klausdilkrath.de

•      Robe Pearls KD Jersey     149,95 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
36 34 360-335-23
38 36 360-336-23
40 38 360-337-23
42 40 360-338-23
44 42 360-340-23
46 44 360-341-23
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La taille qui convient.
Vous évitez ainsi les essayages et retours inutiles.  
Bon pour vous, pour nous et pour l’environnement.

Presque tous les fabricants utilisent leurs propres 
tableaux de mesures. Ce qui complique votre 
recherche de la bonne taille sur la base des tailles 
fabricant. C’est pourquoi nous avons créé la taille 
Fashion Classics (taille à commander). Elle 
correspond au tableau de mesure officiel (ci-dessous) 

et facilite votre choix – quelle que soit la façon dont le 
fabricant définit ses tailles. Nous ajoutons parfois 
dans les descriptions de produits la « taille fabricant ». 
C’est avec cette donnée que le fabricant a étiqueté 
ses produits. Ce qui est à votre avantage si vous 
connaissez déjà la taille d‘un fabricant particulier. 

Résultat positif : le taux de retour des articles Fashion 
Classics est bien inférieur à la moyenne de l’industrie.

Des questions concernant l’ajustement et les 
tailles ?
Téléphone : 03 88 19 10 49 ; Lun-ven 8h00 – 19h30

Tour de poitrine : 
Se mesure horizontalement 
à l’endroit le plus fort de la 
poitrine.

Tour de dessous 
de poitrine

Tour de taille : 
Se mesure autour de la 
taille sans serrer. 

Tour de bassin : 
Se mesure à l’endroit le 
plus fort du bassin.

Stature : 
Se mesure pieds nus, 
des pieds à la tête.

A B C D E

Choisissez votre taille d’après le tableau de mesures suivant (mesures au corps) :

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

Taille à commander
Tailles  

standard (E) 
165 - 172 cm

Tailles courtes (E) 
inférieur à 

165 cm

Tailles longues (E) 
supérieur à  

172 cm

(A) 
Tour de 
poitrine

(D) 
Tour de  
 bassin

Femmes
(C) 

Tour de  
taille

(A) Tour de poitrine (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Tour de 
dessous de 
poitrine (cm)

Conversion 
internationale 
des tailles de 

bonnet

68-72   85   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77   90   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82   95   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 100   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 105 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 110 107-109 109-111 111-113   113-115

Tailles pour 
hommes 
trapus 
(T)

Tailles 
standard 
(S)

Tailles pour 
hommes 
élancés  
(E) 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   44 T 48 T
  169-173    98-101   90-  93 102-105   46 T 50 T
  172-176 102-105   94-  97 106-109   48 T 52 T
  175-178 106-109   98-101 110-113   50 T 54 T
  177-180 110-113 102-106 114-118   52 T 56 T 
  179-182 114-117 107-111 119-123   54 T 58 T 
  181-183 118-121 112-115 124-127   56 T 60 T
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   40 S 44 S
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   42 S 46 S
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   44 S 48 S
  174-179   98-101   86-  89 102-105   46 S 50 S 
  177-182 102-105   90-  93 106-109   48 S 52 S
  180-184 106-109   94-  99 110-113   50 S 54 S
  182-186 110-113 100-104 114-117   52 S 56 S
  184-188 114-117 105-108 118-121   54 S 58 S
  185-189 118-121 109-113 122-125   56 S 60 S 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   42 E 46 E 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   44 E 48 E
  184-188   99-102   86-  89 102-105   46 E 50 E  
  187-191  103-106   90-  94 106-110   48 E 52 E

Hommes (E)  
Stature

(A) Tour 
de poitrine

(C) Tour  
de taille

(D) Tour 
de bassin

Mesurez votre tour de tête à l’aide d’un mètre-
ruban juste au-dessus de vos sourcils.  
Commandez la taille de votre couvre-chef 
d’après le résultat de la mesure. Si votre mesure 
se trouve entre deux tailles, commandez la taille 
la plus grande.

Tour de tête

Tour de taille = longueur de ceinture indiquée

Mesurez le tour de taille d’un pantalon qui vous va 
bien. Votre tour de taille correspond à la longueur 
de ceinture indiquée.

Longueur de ceinture

Mesurez le tour de main sous le pouce et faites passer 
le mètre-ruban sans serrer au niveau des articulations 
de la paume. Choisissez votre taille de gants en fonction 
du tour de main mesuré en cm.

Taille de gants

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Tour de 
main
Taille de 
gants

A

B

C

D

A

C

D

E

Pantalons, 
Shorts…

Blousons, 
Vestes…

Taille à commander
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Les socquettes pour baskets en mérinos bio et lin :  
respirantes. Inodores. Super confortables.

Pour elle et pour lui. Fabriqué en Allemagne par le spécialiste  
de la bonneterie Hirsch Natur depuis 1928.

30 % de lin rendent ces chaussettes 
colorées légèrement chinées qui dépassent 
de vos baskets non seulement extrême-
ment résistantes, mais aussi agréa blement 
climatisées – idéales non seulement pour 
la mi-saison mais aussi pour toute lʼannée.
Le mérinos est nettement plus fin que la 
laine conventionnelle – et donc 
non-grattant.

La fibre naturelle respirante est issue 
dʼélevages biologiques contrôlés, sans 
museling, et reste inodore grâce à sa 
structure unique.
Grâce au traitement 
méticuleux, tout est placé 
sous le signe du confort.

La structure en tricot 
côtelé sur le cou-de-pied 
assure un ajustement 
optimal, tandis que la 
semelle et les orteils sont en 

tricot lisse. Les ourlets tricotés 
sont doux au lieu de provo-
quer des points de pression.
Forme chaussettes pieds-nus 
classique. 70 % laine vierge, 
30 % lin. Lavable en machine 
(à 30 °C, programme délicat). 
Fabricant : Hirsch Natur 
GmbH, Königstr. 43, 48366 
Laer, DE, sb@hirsch-natur.de

•      Socquettes en lin     
19,95 €

Poin-
ture Violet Vert Marine
36-37 354-820-23 354-618-23 354-814-23
38-39 354-821-23 354-619-23 354-815-23
40-41 354-822-23 354-810-23 354-816-23
42-43 354-823-23 354-811-23 354-817-23
44-46 354-824-23 354-812-23 354-818-23
47-48 354-825-23 354-813-23 354-819-23
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L’art du tricot jacquard 
coloré rencontre  
le confort estival.

Le cardigan long à l’effet impressionnant. 
Fabriqué en Serbie, par IVKO.

Un savoir-faire magistral de Serbie : le 
motif fascinant de ce cardigan d’inspiration 
ethnique est créé à l’aide d’une technique 
jacquard complexe. Le type de tricot et la 
couleur du fil sont très variés.
Mélange de matières élégant pour l’été.

Le coton rend votre cardigan agréable-
ment respirant et doux pour la peau. La 
viscose confère aux mailles fluides un 
toucher soyeux et favorise la régulation de 
l’humidité – idéal lors des journées chaudes.
Le confort jusque dans les moindres 
détails.

Les parties avant, arrière et manches 
sont lavées et séchées avant finition. Ce 
processus minutieux garantit un ajustement 
parfait et un confort exceptionnel. Le côté 
lisse est exempt de fils de tension, ce qui 
rend votre cardigan non seulement élégant, 
mais aussi confortable.
Un article tendance pour chaque occasion.

Que ce soit sur une simple robe d’été, 
pour attirer les regards avec un jean ou 
comme tape-à-l’œil charmant sur un shirt 
basique.
Forme kimono à coupe droite. Longueur en tail-
le 38/40 : 104 cm. Couleur : corail. 71 % coton, 
29 % viscose. Lavage à la main. Fabricant : 
She Trading GmbH, Nederlinger Str. 4, 80638 
München, DE, info@she-trading.com

•      Cardigan long en jacquard IVKO     
249 €

Taille à Taille
commander fabricant Réf.
38-40 36-38 363-230-23
42-44 40-42 363-231-23
46-48 44-46 363-232-23

Jean Bootcut 
Suki Silver 
page 9.

Le moyen le plus rapide  
de commander
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Land: FR 
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Name: 2025QRPIFRFCKatalog23Frühjahr-Sommer3 
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